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Buchbestand Kinderbuch L - Z

3888: Hrsg. Liebhardt, H.; Roth, D.
Der Eisenhans. Siebenbürgisch-sächsische Märchen nach J. Haltrich
Illustriert von J. Unich
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
176 Seiten,
Noch guter Zustand, Schutzumschlag etwas abgenuzt, Einband mit wenigen Fleckchen,
ca. 21 x 15 cm,
Ion Creanga Verlag, Bukarest ohne Jahr, ca. 1970
7,00 EURO

1623: hrsg. Malberg, H.J.
Der Hirtenknabe . Märchen und Geschichten deutscher Dichter
Knabes Jugendbücherei
Einband und Illustrationen von Dagmar Schwintowsky
Pappeinband mit Leinenrücken,
81 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1983
9,00 EURO

3771: Hrsg. Mehlig, J.
Buddhistische Märchen
1. Auflage
Vorwort sowie Wort-u. Begriffserklärungen u. Bibliographie im Anhang. Herausgegeben,
kommentiert und aus dem Pali übertragen von Johannes Mehlig. Geschichten mit buddhistischer
Ethik
Leinenband mit Vignette auf Vordeckel und Rückentitel goldgeprägt, Schutzumschlag,
567 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht angeschmutzt mit leichten Läsionen,
ca. 18 x 11 cm,
Insel Verlag Leipzig 1982
12,00 EURO

4434: Hrsg. Mode, H.
Zigeunermärchen aus aller Welt. Vierte Sammlung
1. Auflage
Mit Worterklärungen, Typen-Verzeichnis und Bibiliographie der Rom-Märchen. Bibliotheksexemplar:
Signatur auf dem ganz leicht fleckigen Schutzumschlag, Stempel und Reste eines Rückgabezettes
im Vorsatz, innen und Leineneinband sehr gut, scheinbar ungelesen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
631 Seiten,

ca. 18 x 11 cm,
Insel Verlag Leipzig 1985
6,00 EURO

1204: Hrsg. Nedo, Paul
Der Kienpeter
Eine Auswahl sorbischer Volksmärchen u.a.: Wolf und Füchsin auf der Hochzeit; Die zwölf Brüder;
Die drei Kameraden und das graue Männlein. Illustrationen von Vaclav Karel. Der Volkskundler Paul
Nedo (1908-1984) widmete sich vor allem der Erforschung der sorbischen Kultur



in Leinen gebunden mit goldgeprägtem Titel und Rückenbeschriftung,
300 ff Seiten,
farbig illustriert,
Guter Zustand, Namenseintrag, Goldprägung vorn leicht abgenutzt,
ca. 22 x 17 cm,
VEB Domowina-Verlag Bautzen 1967
9,00 EURO

4049: Hrsg. Ortutay, G.
Ungarische Volksmärchen
Übersetzung v. M. Schüching. Volksmärchen, eine internationale Reihe, herausgegeben vom
Zentralinstiut für Geschichte Wissenaftsbereich Kulturgeschichte/Volkskunde der Akademie der
Wissenschaften der DDR
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
549 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Läsionen, Namenseintrag im Vorsatz,
ca. 20 x 13 cm,
Akademie-Verlag Berlin 1980
10,00 EURO

5258: Hrsg. Peters, Ruth
Großmütterchen Immergrün
6. Aufl.
Ein Märchenbuch für die vier- bis sechsjährigen kleinen Zuhörer. Illustrationen von Eva Johanna
Rubin.
Hartcover Hochglanz,
131 Seiten,
Befriedigender Zustand, Im Inhaltsverzeichnis Druckspuren von ausradierten Strichlein (wohl zur
Markierung der Märchen),
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1974
47,00 EURO

3563: Hrsg. Pieper, Katrin
Kinder. Erzählungen
Zum Internationalen Jahr des Kindes 1979 - Erzählungen von: E. Bergner, H. Beseler, K. David, P.
Hacks, H. Hauptmann, H. Hüttner, J. Nowotny, B. Pludra, E. Schulz-Semrau, H. Schütz, G.
Steineckert Rudi Strahl, A. Wellm. ILLUSTRATOREN: Hans-Joachim Behrendt; Albrecht von
Bodecker; Manfred Butzmann; Klaus Ensikat; Egbert Herfurth; Werner Klemke; Siegfried Linke;
Norbert Pohl; Hans Ticha; Gertrud Zucker
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 102 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
15,00 EURO

4978: Hrsg. Schelle, E.
Der Omnibus im Seifenladen - Geschichten für Vorschulkinder
1. Auflage
Illustrationen von Heinz Ebel. Inhalt u.a: Ein Traktor wird gebaut; Der große und der kleine Soldat;
Die bunte Glaskugel; Bratäpfel; Heinzelmännchen; Das Leben im Dorf (Geschichten von Lutz und
Lott; Geschichten von Taps und Tini); Bald gehen wir zur Schule; Bei den Pionieren (Der blaue
Wimpel u.a.); Muttis Arbeit; Kindertag, Laterne, Laterne; Soldaten unsere Freunde; Von Raketen und
Weltraumflug; In fremden Ländern; Friedensfahrer; Im Krankenhaus; Vati hilft aufbauen u.v.a.m.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
159 Seiten,
Guter Zustand, Leinenrücken leicht fleckig, kleiner Name im Vorsatz,
ca. 22 x 15 cm,



Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1965
25,00 EURO

2561: Hrsg. Schmidt, Manfred
Ich sehe mich im Spiegel. Ein Kinder-Kunstbuch
1. Auflage
Texte von Kindern mit Bildern (Gemälden) von Herta Günter
Pappeinband ohne Schutzumschlag,
23 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1986
12,00 EURO

765: Hrsg. Schröder, Erika
Hundert Schafe und andere Gute-Nacht-Geschichten
1. Aufl.
Farbig Illustriert von 33 DDR Grafikern u.a.:Ingeborg Meyer-Rey, Fred Westphal, Dieter Heidenreich,
Waltraut Fischer, Dieter Müller, Angelika Rößler. DDR Autoren u.a.: Heinz Kahlau, Joachim Novotny,
Waltraut Lewin
Hartcover Hochglanz,
125 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1987
8,00 EURO

2759: Hrsg. Schröder, Erika
Der blaue Schmetterling und andere Gute-Nacht-Geschichten
1. Aufl. dieser Ausgabe
Farbig Illustriert von 34 DDR-Illustratoren u.a.: Rappus, Fred Westphal, Dieter Heidenreich,
Bofinger... DDR Autoren u.a.: Heinz Kahlau, Joachim Novotny, Günther Feustel, Lilo Hardel, Robert
Rosin...
Paperback,
144 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1981
4,00 EURO

4561: Hrsg. Taube, Erika
Tuwinische Volksmärchen (Mongolisch-Russische)
1. Auflage
Übersetzung und deutsche Fachbearbeitung v. Erika Taube und F. Geißler. Eine internationale
Reihe: Volksmärchen, Herausgegeben vom Zentralinstiut für Geschichte Wissenaftsbereich
Kulturgeschichte/Volkskunde der Akademie der Wissenschaften der DDR. Mit einem Nachwort (u.a.
zur Vortragsweise der Märchen), einem Literaturverzeichnis, ausführlichen Anmerkungen und
Herkunftsgeschichte der Märchen, Worterklärungen und einer Herkunftskarte
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
412 Seiten,
Sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Läsionen,
ca. 20 x 13 cm,
Akademie-Verlag Berlin 1978
22,00 EURO

3781: Hrsg. Trommer, H.
Die Jungfrau von Stralsund und andere alte Sagen
1. Auflage



Illustrationen von Gisela Neumann. Die kleinen Trompeterbücher Bd.61
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 61 Seiten,
Guter Zustand, wenige Spuren am Einband, altersbedingt vergilbt,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1967
10,00 EURO

2852: Hrsg. Wille, H. H.
Das Märchenschiff. 24 Volksmärchen aus der weiten Welt
Bebildert von E. Clauß
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
122 Seiten,
Guter Zustand, letzten zwei Seiten gelockert, Einband an den Kanten abbgewetzt, altersbedingt
vergilbt,
ca. 21 x 15 cm,
Engelhard-Reyher-Verlag, Gotha 1949
9,00 EURO

4104: Hrsg. Woeller, Waltraut
Deutsche Volksmärchen von Arm und Reich
Volksmärchen - Eine Internationale Reihe. Hrsg. vom Zentralinstitut für Geschichte -
Wissenschaftsbereich Kulturgeschichte/Volkskunde an der Akademie der Wissenschaften der DDR.
Inhalt u.a.: Der kluge Martin; Der Jäger und der Sohn des Zwergkönigs; Die Mandelkörbchen; Der
weiße Wolf; Das Patenkind des Todes; Einochs; Der Magnetberg usw.
Leinen, ohne Schutzumschlag,
415 Seiten,
Guter Zustand, Leineneinband hat einen kaum sichtbaren, blassen Fleck,
ca. 20 x 13 cm,
Akademie-Verlag Berlin 1971
9,00 EURO

6014: Hrsg. Zaunert, P.
Deutsche Märchen aus dem Donaulande
1. Auflage
Farbig illustrierter Einband, Farbschnitt, montiertes Titel- und Rückenschild. Mit 16
Schwarzweisstafeln
Pappeinband,
343 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband und Schnitt mit leichten Spuren (siehe Bild), innen selten ein
Fleckchen oder eine kleine Spur,
ca. 20 x 12 cm,
Eugen Diederichs, Jena 1926
22,00 EURO

5546: Hrsg. Zenker, Edith
Die vergessenen Schulbücher - Eine Sammlung von Gedichten und Geschichten aus nicht
allzu ferner Vergangenheit (Zwei Teile in einem Band)
1. Lizenz-Auflage
8 Bildern auf Tafeln sowie zahlr. ganzs. Textillustr. von Lea Grundig. Inhalt u.a.: Geschichten v.
Becher, Weinert, Tucholsky, Graf, Kisch, Alex Wedding u. Brecht
fester Pappeinband mit Leinenrücken,
306 Seiten,
Guter Zustand, Leinenrücken hat kleine Fleckchen, am Rückendeckel löst sich das Zelophan ein
wenig, innen altersbdingt vergilbt,
ca. 25 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1962
18,00 EURO



405: Hrsg.: Kinderfernsehen Berlin, DDR; Idee und Text: Inge Trisch;
Verse: Walter Krumbach
Meister Nadelöhr und das Lumpenpüppchen
4. Auflage
Ein Bilder und Beschäftigungsbuch für Kinder von 6 Jahren an . mit vielen Farbillustrationen; Die
Wollbeilage im Fach fehlt.
Pappeinband mit Leinenrücken,
20 Seiten,
Befriedigender Zustand, teilweise fleckig,
ca. 21 x 21,5 cm,
Verlag Rudolf Forkel KG Pössneck 1967
29,00 EURO

222: Humboldt, Alexander von
Die Wiederentdeckung Amerikas
Zusammengestellt, bearbeitet und mit einem Abriß von Humboldts Leben und Wirken versehen von
Paul Kanut Schäfer, Illustrationen: Ernst Jazdzewski
Fester Pappeinband,
145 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, leichter Abrieb am Einband,
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1979
5,00 EURO

5071: Hummel, Lore
Sandmännlein ist gekommen
Verse und Bilder von Lore Hummel. Mainzer Künstler-Bilderbücher
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 14 Seiten,
Noch guter Zustand, Leinenrücken etwas angegraut, Rückendeckel mit wenigen, ganz blassen
Flecken, Klammern rostig, innen gut,
ca. 24 x 19 cm,
Engelbert Dessart Verlag ohne Jahr
18,00 EURO

3564: Hünefeld, Hanne
Der starke Pit
Illustrationen von Eva Vent. Reihe: Buchfink Bücher
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 61 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1977
8,00 EURO

1845: Hüttner, Hannes
Das Lachen
Ein Märchen nach einem mythologischen Motiv. . Illustrationen von L. Sell
Pappeinband, foliert,
ca. 32 Seiten,
Noch sehr guter Zustand, Einband gering bestoßen,
ca. 29 x 21 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1982
12,00 EURO

2063: Hüttner, H.
Pommelpütz



1. Aufl.
Ein Märchen um Pommelpütz, Peter und Pau, drei Schlosser mit goldenen Händen in
Schnupperstadt . Reihe: ABC Ich kann Lesen
Hartcover Hochglanz mit Leinenrücken,
48 Seiten,
Ausreichender Zustand, Bibliotheksexemplar, fleckig, unfrisch,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1971
2,50 EURO

2703: Hüttner, H.
Der Schatz
Reihe: Buchfink Bücher
Hartcover Hochglanz,
160 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 16 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1982
2,00 EURO

3469: Hüttner, H.
Das Huhn Emma ist verschwunden
Mit zahlreichen teils ganzseitigen Farbillustrationen von Erich Gürtzig. Reihe: ABC Ich kann Lesen
Pappeinband,
ca. 44 Seiten,
Guter Zustand,Ecken etwas bestoßen,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1976
10,00 EURO

4802: Hüttner, H.; Ill. Binder, E.
Familie Siebenzahl zieht um
1. Auflage
Illustrationen von Eberhard Binder
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 28 Seiten,
Guter Zustand, Rücken oben und unten bestoßen,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1977
16,00 EURO

4855: Hüttner, H.
Nachtalarm! Bei den Pionieren unserer Volksarmee
Ein Buch über die NVA. Mit Illustrationen von Klaus Poche, sowie 35 s/w-Fotos auf Tafeln. Noch
guter Zustand, Leinenrücken etwas angestaubt, Papier im Nachsatz aufgeplatzt, wenige blasse
Flecke
Pappeinband mit Leinenrücken,
104 Seiten,

ca. 22 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1962
35,00 EURO

4963: Hüttner, H.
Wir entdecken einen Stern
1. Auflage
Mit zahlreichen meist ganzseitigen Farbillustrationen von Rainer Sacher. Kindersachbuch über die
Erde. Inhalt u.a.: Erde und Mond; Wetter; Das Dorf; Tiere und Pflanzen; Käfer; Jahreszeiten; Vögel;



Blumenleben; Landwirtschaft; Industrie und Verkehr; Die Stadt; Freizeit (Familie, Rummel, Wandern,
Schwimmen, Fernsehen) u.v.a.m.
farbiger Pappeinband,
72 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 25 x 23 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1982
7,00 EURO

5016: Hüttner, H.
Das Mitternachtsgespenst
Die kleinen Trompeterbücher Bd. 68. Illustrationen von Dagmar Elsner-Schwintowsky
Pappeinband (Hochglanz),
77 Seiten,
Guter Zustand, Vorderdeckel hat eine kleine Fehlstelle, siehe Bild,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1981
5,50 EURO

5363: Hüttner, H.; Illustr. Pavel, K. D.
Singe Vöglein, singe
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, Einband mit ganz kleinen Spuren,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
12,00 EURO

5364: Hüttner, H.; Illustr. Pavel, K. D.
Spielen, haschen, Äpfel naschen
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, Einband mit kleinen Spuren, innen ist einmal
das Papier im Gelenk leicht aufgeplatzt, Buchblock hält aber fest zusammen,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
9,00 EURO

5567: Hüttner, H.
Das Blaue vom Himmel
Mit Illustrationen von Gerhard Rappus
Pappeinband (Hochglanz),
212 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
12,00 EURO

5765: Hüttner, H.; Illustr. Zucker, Gertrud
Troddel, Taps und Tine
Illustrationen von Gertrud Zucker
farbiger Pappeinband,
ca. 18 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 22 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1975
52,00 EURO



3516: Hängekorb, K.; Fischer, Karl
Mein Kinderbuch
1. Auflage
Verse von Kurt Hängekorb, Bilder von Karl Fischer
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 56 Seiten,
Befriedigender Zustand, Leinenrücken fleckig, Buch ganz leicht gebogen, Namen im Vorsatz,
Radierloch im Vorsatz, kleiner Riss in der Inhaltsverzeichnisseite, ein paar Fingerflecken,
ca. 24 x 17 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1959
35,00 EURO

6001: Hönnicke, Margit und K.-P.
Der verhexte Wald. Legenden um den Bergeist Rübezahl nach alten Überlieferungen neu
erzählt
1. Auflage
Illustrationen von Hans Wiegandt (sehr selten)
Pappeinband mit Leinenrücken,
102 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, ganz kleine Spuren am Einband,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1984
45,00 EURO

5247: Ill. Gossmann, Gerhard
Die Wunderblume und andere Märchen
13. Auflage
Illustrationen Gerhard Gossmann. Einband befriedigender Zustand, innen gut: Einband ganz blass
fleckig , Buchrücken hat unten einen dunklen Rand (siehe Bild), eine Ecke des Buches ist leicht
angebufft, der Schnitt hat wenige blasse Fleckchen. Innen im Vorsatz fünf kleine Krakel, die Seiten
des Buches sind innen sauber und schön >>>>>>Wir schicken Ihnen auf Wunsch gerne weitere
Fotos zu.
Leinen, ohne Schutzumschlag,
502 Seiten,

ca. 27 x 21 cm,
Verlag Kultur und Fortschritt Berlin 1969
89,00 EURO

5001: Ill. Trnka, J.; Bolliger, M.
Leuchtkäferchen
Erzählt von Max Bolliger. Mit farbigen Bildern von Jiri Trnka
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 32 x 23 cm,
Artemis Verlag München und Zürich 1983
32,00 EURO

4632: Illakowicz, K.
Meine bunte Welt. Kurzgeschichten und Verse für Kinder
1. Auflage
Freie Bearbeitung von E. Schweikert. Illustrationen von Janusz Grabianski. Übersetzung aus dem
Polnischen
farbig illustrierter Karton-Einband,
ca. 48 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken leicht abgerieben,
ca. 22,5 x 19 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1967



15,00 EURO

4862: Illustr. Goßmann, Gerhard
Drei Märchen und noch eins. Russische Märchen
1. Auflage
Aus dem Russischen von Marianne Schilow. Mit Illustrationen von Gerhard Goßmann. Inhalt u.a.:
Die Sanduhr, Viele gute Leute und ein Neidhammel, Von Mitka und Mascha, vom Lustigen
Schornsteinfeger und dem Meisterlichen Meister, Leichte Schritte
farbiger Pappeinband,
187 Seiten,
Guter Zustand, Zelophan des Einbandes teilweise gelockert und hat kleine Fehlstellen,
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1967
22,00 EURO

5757: Illustr. Gürtzig, Inge; Neubert, M.
Die Spielzeugparade
Verse von M. Neubert, Illustrationen von I. Gürtzig
Pappbilderbuch mit Leinenrücken,
ca.10 Seiten,
Einband befriedigend, an den Ecken abgewetzt, siehe Bild, innen noch gut,
ca. 14 x 13 cm,
Helingsche Verlagsanstalt Leipzig 1966
29,00 EURO

5678: Illustr. Lada, Josef
Was eine Krähe der anderen erzählte
1. Auflage
Illustrationen von Josef Lada. Inhalt u.a.: Wie die Ziege Therese den Wolf heiraten wollte; Wie das
Äffchen eine Dame wurde; Wie sich das Hündchen Schulik immerfort schämte; Wie das
Heupferdchen zu Hufeisen kam
Pappeinband (Hochglanz),
65 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 29 x 22 cm,
Artia Verlag Praha 1978
15,00 EURO

5746: Illustr. Mau, Hans; Hart, Friedel
Aus Mutters Einholtasche
Verse von Friedel Hart, Illustr. v. Hans Mau
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 6 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband an den Ecken abgewetzt, an den Kanten berieben, innen
Besitzerstempel und kleine Gerbrauchsspuren,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1956
9,50 EURO

5338: Illustr. Miler, Z.; Hercikova, Iva
Das Hündchen und der Honig
Märchen nach dem tschechischen Zeichentrickfilm. Farbiger Pappeinband mit Leinenrücken. Das
Buch wurde von einem Fachmann in Zelophan eingebunden. Noch guter Zustand, Einband mit
wenigen Flecken und an den Kanten abgewetzt (siehe Bild), innen sehr gut und sauber bis auf einen
blassen Fleck am Rand
ca. 30 Seiten,

ca. 24 x 24 cm,



Artia Verlag Praha 1962
75,00 EURO

3716: Illustr. Schinko, W.
Die Freundschaft zwischen Fuchs und Wolf. Sorbisches Märchen
1. Auflage
Hartcover Hochglanz,
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 20 cm,
VEB Domowina-Verlag Bautzen 1982
8,00 EURO

4962: Illustr. Zucker, Gertrud
Die Mühle auf dem Meeresgrund. Norwegisches Märchen
Illustrationen v. Gertrud Zucker
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 20 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1984
9,00 EURO

2492: Jakowlew, A.
Im ewigen Eis. Das Leben Roald Amundsens
1. Auflage
Mit vielen schönen ganzseitigen Holzschnitten und zwei Landkarten. Übersetzung aus dem
Russischen von Ilse Berger
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
196 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag ist zusätzlich mit Folie eingeschlagen,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1972
12,00 EURO

2588: Jakowlew, A.
Ein Chefkonstruteur erzählt
Inhalt u.a.: Vom Segelflugzeug zum Flugzeug, Der Krieg begann..., Konstrukteure und Piloten,
Illustrationen von Hans Mau
Pappeinband mit Leinenrücken,
238 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1960
12,00 EURO

3919: Janczarski, C.
Teddy Puschelohrs Neue Freunde
Bilder von Zbigniew Rychlicki. Deutsch von Hella Rymarowicz
farbiger Pappeinband,
ca. 75 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten etwas abgewetzt,
ca. 26 x 20 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1968
35,00 EURO

3413: Janikovszky, Eva



Ich gehe schon in den Kindergarten
Mit farb. Illustrationen von L. Reber. Aus dem Ungarischen übersetzt
Pappeinband (Hochglanz),
63 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 24 x 16 cm,
Corvina Kiado 1981
16,00 EURO

3615: Janikovszky, Eva
Balthasar und Barnabas
farbige Illustration von Laszlo Reber, aus d. Ungar. von Irene Kolbel. Eine lustige Geschichte von
zwei Dackel-Zwillingen
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 20 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband an den Ecken etwas abgewetzt, wenige Flecken innen,
ca. 27 x 20 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
7,00 EURO

2384: Jannes, Elly; Riwkin-Brick, Anna
Elle Kari aus Lappland
Pappeinband (Hochglanz),
44 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand, an der rechten unteren Ecke etwas angebufft, Namenseintrag, sonst schön und
sauber,
ca. 22 x 16 cm,
Verlag Friedrich Oetinger, Hamburg 1975
31,00 EURO

3671: Jannes, Elly
Elle - Kari
Lizenzausgabe für die DDR mit Genehmigung des Verlages Friedrich Oetinger Hamburg
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 44 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand, Namen im Vorsatz,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1959
40,00 EURO

4964: Janosch
Omas liebe Märchenkiste
Fünf Märchen: Das Quasselkasper findet das Glück - Des Kaisers neue Kleider (H.Chr. Andersen) -
Der Hahn und das Huhn - Vom klugen Schneiderlein (Brüder Grimm) - Die Sterntaler
Pappeinband (Hochglanz),
64 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 17 cm,
Serges Medien, Köln 1998
4,00 EURO

5659: Jensch, A.
Am Waldrand
1. Auflage
Pappbilderbuch mit Illustrationen von H.-H. Schulze
Karton,



ca. 10 Seiten,
Ausreichender Zustand, Einband am Rücken abgewetzt, an den Kanten berieben, am Rückendeckel
ist das Papier an der rechten unteren Ecke ca. 5 x 6 cm beschädigt, innen gut,
ca. 22 x 16 cm,
Verlag für Lehrmittel Pössneck 1989
5,00 EURO

4555: Jesch, A.
Der Schmied von Burg Gleichen. Eine abenteuerliche Erzählung aus dem 18. Jahrhundert
1. Auflage
Illustrationen und Umschlag von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
105 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1976
10,00 EURO

2464: Jirasek, A.
Böhmens alte Sagen
Illustrationen Jiri Trnka. Ins Deutsche übertragen von Margarete Keil; Neufassung der deutschen
Auswahl von Alfred Körner. Mit 15 ganzs. farb. Zeichnungen und zahlr. s/w Illustrationen, farb. ill.
Vorsatz
Farbiger Leineneinband,
193 Seiten,
Noch gut. Flecken am Einband und im Nachsatz, Rücken mit Lichtbleiche, Goldprägung am Einband
teilw. abgewetzt,
ca. 29 x 21 cm,
Verlag Werner Dausien, Hanau/M. ohne Jahr, ca. Ende der siebziger Jahre
5,50 EURO

3177: Joch-Jahn, Elisabeth
Vater Kauz auf Urlaub
1. Auflage
farbig illustriert von Walther Klemm
Pappeinband mit Leinenrücken,
143 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten etwas abgewetzt, Rücken mit blassen Fleckchen, innen gut,

ca. 20 x 15 cm,
Arbeitsgemeinschaft Thüringischer Verleger Engelhard Reyher Verlag, Gotha 1951
11,00 EURO

383: Jurgielewiczowa, Irena
Wie ein Maler einen glücklichen Schmetterling malen wollte...
1. Auflage
farbige Illustrationen von Janusz Grabianski. Übersetzung aus dem Polnischen
farbig illustrierter Karton-Einband,
47 Seiten,
Befriedigender Zustand, Ecken abgestoßen, Rücken löst sich oben ein wenig,
ca. 22,5 x 19 cm,
Kinderbuchverlag Berlin und Nasza Ksiegarnia Warszawa 1966
22,00 EURO

2074: Jürgen, Anna
Blauvogel. Wahlsohn der Irokesen
M. 2 Karten. Illustr. von Kurt Zimmermann
Pappeinband mit Leinenrücken,



252 Seiten,
Noch guter Zustand. vergilbt,
ca. 21 x 15 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1950
7,00 EURO

3010: Jäger, Horst
Spuren in der Heide. Beinahe eine Kriminalgeschichte
1. Auflage
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
137 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, Minimale Gebrauchsspuren am Einband, innen sehr schön, etwas vergilbt,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1959
18,00 EURO

4154: Jäkel, E.; Harzdorf, Susanne
Für Dich und mich!
selten
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 8 Seiten,
Mäßiger Zustand, Einband fleckig und hinten an der Kante stark abgewetzt, Rücken abgewetzt,
innen immer wieder Fleckchen,
ca. 22 x 19 cm,
Thienemann Dresden ohne Jahr, um 1930
17,00 EURO

3475: Kahlau, H.
Der Rittersporn blüht blau im Korn
Farbige Illustrationen von Gerhard Lahr. Reihe: ABC Ich kann lesen. Guter Zustand,
Bibliotheksexemplar: Im Vorsatz überklebter Stempel, im Nachsatz Reste eines Zettels, wenige
Fleckchen, an den Ecken abgewetzt
Hartcover Hochglanz,
ca. 44 Seiten,

ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1977
9,00 EURO

4804: Kahlau, H.; Shaw, E.
Schaumköpfe
Illustrationen von Elizabeth Shaw
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Rückendeckel hat eine Knickspur,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1987
25,00 EURO

5813: Kahlau, H.
Hurra ! Hurra ! Die Feuerwehr ist da!
1. Auflage
Mit Illustrationen von Hans Ticha
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 8 Seiten,
Befriedigender Zustand, Bibliotheksexemplar, Dreieckstasche und Signatur auf der letzten Seite,



Rücken mit Leinen erneuert, Vorderdeckel mit Knickspur, innen sauber und gut,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1987
4,90 EURO

376: Kaiser, Bruno
Schöne Kinderbücher aus der DDR
1. Auflage
Mit vielen, meist farbigen Abbildungen. Bibliographische Anhaben von Heinz Wegehaupt
Pappeinband (Hochglanz),
152 Seiten,
Befriedigender Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Einband,
ca. 27,5 x 19 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1965
44,00 EURO

5554: Kalas, I.
Die emsigen Waldhüter
1. Auflage
Mit ganzseitigen Illustrationen von Frantisek Blasko. Übersetzung aus dem Slowakischen von Eliska
Jelinkova
Pappeinband (Hochglanz),
53 Seiten,
Guter Zustand, kleine Druckstelle am Rückendeckel,
ca. 27 x 21 cm,
Mlade leta, Bratislava 1983
15,00 EURO

4915: Kalaschnikow, I.
Durch die Sümpfe
Illustrationen und Umschlagentwurf von H. Hausotte
Pappeinband mit Leinenrücken,
122 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1978
11,00 EURO

5684: Kalman, Jenö
Kater Schnurz in der Sahara
Ins Deutsche übertragen von Istvan Frommer. Mit Zeichnungen von Bela Tanko. Noch
befriedigender Zustand, Einband an den Ecken abgewetzt, bunte Nachsatzseite fehlt, auf der
Titelseite deutliche Spuren von vielen kleinen ausradierten Bleistiftkreuzchen, Seiten teilweise mit
Fingerflecken, teilweise schön sauber
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 45 Seiten,

ca. 28 x 20 cm,
Pannonia Verlag, Budapest 1966
9,00 EURO

5526: Kann, Maria
Die Sage vom Hirsch mit dem Silbergeweih
Mit Illustrationen von Waldemar Andrzejewski. Inhalt: Der Hirsch mit dem Silbergeweih; Der
verzauberte Erpel; Von Ciuk, dem Wanderer, und dem guten Marcin; Tryglaws schwarzes Pferd; Die
versunkene Stadt
Pappeinband mit Leinenrücken,
144 Seiten,



Guter Zustand, Einband leicht berieben, innen sehr gut,
ca. 20 x 18 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1974
5,00 EURO

2723: Kant, Uwe
Wie Janek eine Geschichte holen ging
Mit Bildern von Egbert Herfurth
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 23 Seiten,
Guter Zustand, Namenseintrag,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1984
4,00 EURO

2752: Kant, Uwe
Das Klassenfest
Illustrationen von Volker Pfüller
Pappeinband (Hochglanz),
84 ff Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1970
3,00 EURO

3594: Karolyi, Amy
Tick - Tack
Illustriert von Anna Györffy. Auf den Bildern sind verschiedene Ereignisse im Tagesablauf
abgebildet. Eine Uhr mit beweglichen Zeigern, die mit dem Rückdeckel durch einen Leinenstreifen
verbunden ist, kann ausgeklappt werden. Kinder können so spielerisch die Uhr lernen.
Befriedigender Zustand: Einband abgenutzt, teilweise fingerfleckig, Bindung gelockert
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 28 Seiten,

ca. 20 x 16 cm,
Corvina Verlag Budapest 1958
22,00 EURO

3612: Karolyi, Amy
Die schönsten Kindermärchen. Mit 4 Farbdruckbildern von Willy Planck
Rotkäppchen, Der Wolf und die sieben Geißlein, Dornröschen, Aschenbrödel, Schneewittchen ill. v.
Willy Planck. Noch Befriedigender Zustand: Einband abgenutzt, einige Stockflecken, Vorsatzseite
und eine Seite im Buch mit abgerissener Ecke (2 x 2,5 cm); vier Seiten sind lose aber in sich
zusammenhängend. Papier abgenutzt und einige blasse Fingerflecken, eine Seite am Rand geklebt.
Aber alle Seiten vorhanden, alle Bildtafeln unversehrt und sauber
Pappeinband,
32 Seiten,

ca. 25 x 19 cm,
Loewes Verlag Ferdinand Carl, Stuttgart ohne Jahr
9,00 EURO

4747: Kasakow, J.
Draußen steht ein Bär
Die kleinen Trompeterbücher Bd.112. Illustrationen von Jutta Mirtschin
Pappeinband (Hochglanz),
77 Seiten,
Guter Zustand, im Vorsatz steht eine kleine 2,



ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1976
12,00 EURO

1761: Kauter, Kurt
Unterm Weltenbaum. Indianermärchen aus Venezuela
Enthält eine Karte sowie farbige Illustrationen von Jutta de Maiziere, Michael de Maiziere und Olaf
Nehmzow. Inhalt: Sagen der verschiedenen Indianerstämme. Der Weltenbaum; Der Jaguar und der
Regen; Warum wir alt werden; Imöjimaipu; Der überlistete Kuruphira; Wie der Mond zum Mond
wurde; Wie sich die Warao mit den Karaiben verfeindeten; Die Söhne der Sonne; Wie der Fuchs
entstand; Vom Ursprung des Feuers u.a. Worterklärungen
Hartcover Hochglanz,
109 Seiten,
Guter Zustand, Einband leicht bestoßen,
ca. 20 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1987
16,00 EURO

2704: Kechlibarewa, Nadja
Geschichten aus dem großen Tal
1. Auflage
Reihe: Buchfink Bücher. Illustrationen von Gisela Wongel. Aus dem Bulgarischen nacherzählt von
Martin Viertel
Hartcover Hochglanz,
91 Seiten,
Guter Zustand, 4 mm oben am Rücken aufgeplatzt und mit Klebestreifen geklebt,
ca. 24 x 16 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1980
4,00 EURO

5986: Kechlibarewa, Nadja
Geschichten aus dem großen Tal
1. Auflage
Illustrationen von Gisela Wongel. Buchfink Bücher
Pappeinband (Hochglanz),
91 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht vergilbt (siehe Bild),
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
9,00 EURO

5522: Kettel, P.
Die Jungen vom Lindenhof
illustriert von M. Wulff. Mit 3 Seiten mit einer Anleitung zum Morsen
Pappeinband mit Leinenrücken,
80 Seiten,
Ausreichender Zustand, Einband vorn ziemlich abgewetzt (siehe Bild), im Vorsatz kleine Zahl,
ca. 20 x 13 cm,
Enßlin & Laiblin, Reutlingen ca. 1937
9,00 EURO

369: Kipling, Rudyard
Die schönste Geschichte der Welt
3. Auflage
farb. Illustrationen von Gerhard Rappus
In Leinen gebunden,
242 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband angeschmutzt, vorne Widmung,



ca. 19,5 x 12,5 cm,
Paul List Verlag Leipzig 1975
2,00 EURO

2495: Kipling, Rudyard
Das neue Dschungelbuch
Illustriert von Eberhard Binder-Staßfurt
Paperback,
239 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gustav Kiepenheuer Verlag Leipzig und Weimar 1985
4,00 EURO

5544: Kirchberg, Ursula
Lise Jansens Haus - eine Geschichte vom Lande
1. Auflage
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand, Einband an der oberen Ecke mit 0,5 cm kleinen Riß und kleinen Spuren, der farbige
Vor- und Nachsatz hat kleine Farbveränderungen,
ca. 27 x 23 cm,
Ellermann Verlag 1990
19,00 EURO

3431: Kirsch, Sarah; Oelschläger, E.
Caroline im Wassertropfen
Farbige Illustrationen
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 32 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1990
17,00 EURO

231: Kirschner, Jutta
Eine luftige Geschichte
Ganzseitige Bilder.Phantasievolle Bildergeschichte
Pappbilderbuch, starker Karton,
12 incl. Einband Seiten,
farbig illustriert,
Guter Zustand, leichter Abrieb des Einbands,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1987
9,00 EURO

4691: Kirschner, Jutta
Kängeruh Konrad
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 20 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 25 x 22 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1982
22,00 EURO

4986: Kirschner, J. und H.
Der Zirkus ist da



Buchgestaltung: Christine Petzak. Viele Fotografien vom Staatszirkus der DDR
farbiger Pappeinband,
71 Seiten,
Guter Zustand, Buchrücken oben und unten berieben, selten ein kleines Fleckchen,
ca. 25 x 23 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1987
10,00 EURO

3539: Kirsten, R.
Die Teufelsmühle. Märchen und Fabeln
1. Auflage
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
94 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1964
28,00 EURO

3662: Kirsten, R.
Till Eulenspiegel und die drei Schwaben
1. Auflage
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
129 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, Einband an den Kanten etwas abgewetzt,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1958
32,00 EURO

2014: Kiss, T.
Wovon die Pussta erzählt
Mit vielen Aquarellen von Viola Berki
Pappeinband, foliert,
32 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 20 cm,
Corvina Kiado 1980
7,90 EURO

4756: Klaus, A.
Jitji - Die Geschichte eines Wiesels
1. Auflage
Illustrationen von Heinz Rodewald
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
123 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1971
15,00 EURO

361: Kleczek, J.; Jakes, P.
Das Weltall und unsere Erde
Bibliotheksexemplar
In Leinen gebunden, Schutzumschlag aufgeklebt,
319 Seiten,



zahllose Fotos und Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Gebrauchsspuren, Einband an den Ecken und Rändern abgenutzt,
ca. 30 x 22 cm,
Artia Verlag Praha 1986
5,00 EURO

936: Kleffe, Hans
Energie - Kraftquell der Natur. Wie der Mensch die Naturkräfte beherrschen lernte
2.Auflage
Regenbogenreihe: Kindersachbuch . Inhalt u.a.: Aufbau einer Batterie; die Dampfmaschine; der
Dynamo; Wasserkraftwerk; Atomenergie; uvm. . farbige Illustrationen von Renate Renate Totzke-
Israel
Pappeinband (Hochglanz),
154 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 17 x 12 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1978
5,50 EURO

867: Klein, Rosel
Mein Freund Karfunkel
Illustrationen von A. v. Bodecker
Hartcover Hochglanz,
1ß3 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1974
6,00 EURO

872: Klein, Rosel
Die dicke Tilla
Illustrationen von Regine Röder
Hartcover Hochglanz,
108 Seiten,
Befriedigender Zustand, Buchrücken oben geklebt,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1986
16,00 EURO

5113: Klein, Erika
Schnipp schnapp Schneider
1. Auflage
Über Berufe wie Fischer, Schneider, Schuster, Schäfer ... Illustriert von Erika Klein
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1989
15,00 EURO

5797: Klein, Erika
Huckepack
Familie Fuchs geht Pilzesammeln
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit leichten Spuren (siehe Bild),
ca. 16 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1986



14,00 EURO

5798: Klein, Erika
Geburstagsfeier
Familie Fuchs feiert Geburtstag
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit leichten Spuren (siehe Bild),
ca. 16 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1986
12,00 EURO

353: Kloss, Erich
Horst und das Raubwild
Buch aus der Reihe im tiefen Frost
Hinten im Buch Begriffe aus der Weidmannssprache
Pappeinband (Hochglanz),
95 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Gebrauchsspuren, Rücken löst sich oben ab, vorn Namen
hineingeschrieben,
ca. 19 x 13 cm,
Franz Schneider Verlag ca. 1960
3,00 EURO

3732: Kloss, K.E.
Der Wald
1. Auflage
Mit farbigen Illustrationen und Farbfotos. Inhalt u.a.: Wie Wald entsteht; Wie sich der Wald ernährt;
Das Licht im Wald; Das Wasser im Wald; Vögel, Insekten, Pilze im Wald; Moose, Krautschicht,
Strauchschicht, Tiere im Unterholz; Der Waldboden; Laubmischwald, Eichenwald, Kiefernwald,
Erlenwald, Fichtenwald; Hirsche, Wildschweine, Dachs, Fuchs und Jagd; Forstwirtschaft. Im Vorsatz
die wichtigsten Waldbäume mit Baumform, Blättern und Früchten; Im Nachsatz Pilz- und Beeren-
Tafeln.
Hartcover Hochglanz,
72 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 22 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1986
12,00 EURO

2040: Knopel, Ursula
Neues aus Kabelitz
1. Auflage
Illustrationen und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
90 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1978
8,00 EURO

5105: Kobe, R.
Rate mal!
1. Auflage
Illustrationen von Eva Natus-Salamoun
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,



Guter Zustand, Kanten gering berieben, kleine Notitz auf dem Rückendeckel,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1988
12,00 EURO

5874: Kocher, H.
Maikäfer, flieg!
copyright 1937
Hartcover Hochglanz,
ca. 16 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 17 x 12 cm,
Schwager und Steinlein in der Gruppe der Sebaldus-Verlag GmbH, Nürnberg 1996
4,00 EURO

218: Koelbel, Joachim
Die Nachtigall. Ein Märchen.
1. Auflage
Geschrieben und mit Papierschnitten illustriert von Joachim Koelbel.
In Leinen gebunden,
Guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Union Verlag Berlin 1959
12,00 EURO

2013: Kohl, Eva-Maria
Blauer Mond und Kuckucksuhr
1. Auflage
Illustrationen von Roland Beier
Pappeinband, foliert,
70 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1982
4,00 EURO

2690: Kohl, Eva Maria
Der Koffer mit dem doppelten Boden
Ill. von Fred Westphal
Hartcover,
118 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1986
4,00 EURO

5587: Koke, O.
Familie Frechdachs
Mit einigen schwarz-weißen Illustrationen sowie 9 Farbtafeln von Moritz Pathe.
farbiger Pappeinband,
ca. 19 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit kleinen Gebrauchsspuren und wenigen kleinen Fleckchen (siehe
Bild), Heftklammern verrostet, sonst innen sehr schön,
ca. 16 x 13 cm,
Franz Schneider Verlag 1942
40,00 EURO



2615: Kolar, Josef
Kater Schnurr mit den blauen Augen
Deutsch nacherzählt von O. Preußler; Illustrationen v. Helena Zmatlikova
Pappeinband (Hochglanz),
129 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 26 x 20 cm,
Albatros Praha 1989
25,00 EURO

5197: Kolbe, Irene
König Kater. Ein ungarisches Märchen
1. Auflage
illustriert von Erich Gürtzig
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 31 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband leicht angebufft und besond. am Rückendeckel leicht fleckig, innen
gut,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1971
9,50 EURO

4835: Kormos, I.
Die beiden Wichtelöchslein
Dieses Bilderbuch wurde in Anlehnung an den Zeichenfilm der Budapester Pannonia Filmstudios
von G. Macskassy, G. Just, T. Csermak, S. Szabo u.a. zusammengestellt. Den Text schrieb auf
Grund des Märchenfilms Istvan Kormos. Deutsch von Mirza Schüching
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 32 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband an den Kanten etwas abgewetzt, mit kleinen Kratzspuren, innen
gut,
ca. 31 x 22 cm,
Corvina Verlag Budapest 1962
25,00 EURO

5540: Kormos, I.
Die Sieben Gefürchteten
1. Auflage
Illustriert v. Emma Heinzelmann. Über neun feige Hunde und sieben gefürchtete Katzen aus der
Mauseschwanzstraße
Pappeinband (Hochglanz),
60 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Ecken leicht abgewetzt,
ca. 29 x 20 cm,
Corvina Verlag 1979
14,00 EURO

924: Korn, I. u. V.
Meister Hans Röckle und Mister Flammfuß
1. Auflage
Reihe: Paparback für junge Leser
Paperback,
125 Seiten,
Befriedigender Zustand, Deckel mit kleinem Riß, sonst sehr gut erhalten,
ca. 20 x 13 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1973
4,00 EURO



2128: Korn, Vilmos
Das Milchbächlein
farb. Bilder von Hans Mau
Pappeinband mit Leinenrücken,
25 Seiten,
Noch guter Zustand. Einband an den Rändern abgestoßen, innen sauber, Knickspuren an den
rechten unteren Ecken,
ca. 28 x 21 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1955
19,00 EURO

2513: Korn, Ilse und Vilmos
Meister Hans Röckle und Mister Flammfuß
Illustriert und Einband von Erich Gürtzig
farbiger Pappeinband,
214 Seiten,
Guter Zustand, Rücken vorn oben und unten angeplatzt,
ca. 21 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1970
16,00 EURO

3678: Korn, V. und Ilse
Mohr und die Raben von London
Einband und Textillustrationen: Hans Mau. ATB - Alex Taschenbücher
Paperback,
462 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren (siehe Bild),
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1981
9,00 EURO

4906: Korn, Vilmos
Das Nikolastürmchen
1. Auflage
Illustrationen von Hildegard Peschel-Haller
Pappeinband mit Leinenrücken,
126 Seiten,
Guter Zustand, Leinenrücken hat blasse Fleckchen,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1956
42,00 EURO

5209: Korn, V. und Ilse
Mohr und die Raben von London
Illustrationen von Kurt Zimmermann. Mit Worterklärungen
farbiger Pappeinband,
454 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit geringen Spuren, innen altersbedingt etwas vergilbt,
ca. 24 x 16 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1979
29,00 EURO

5984: Koszutska, Halina
Das kleine rote Auto
Mit farbigen Illustrationen von Hanna Krajnik
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 26 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband an den Kanten und Ecken berieben, Leinenrücken mit leichten Spuren,



Preis im Nachsatz ausgestrichen,
ca. 25 x 20 cm,
Nasza Ksiegrnia Warszawa 1976
8,00 EURO

4469: Kovarik, V.
Märchenwelt
1. Auflage
Wunderschön farbig illustriertes Märchenbuch, nacherzählt v. Vladimir Kovarik, aus dem
tschechischen übertragen v. H. Tomanova-Weisova. Inhalt u.a.: Die Zaubergräte (Dickens); Das
Männlein mit den roten Haaren (Addy); Der eigensüchtige Riese (Wilde); Die Feen (Perrault); Das
häßliche junge Entlein (Andersen); Kalif Storch (Hauff); Der alte Sultan (Grimm); Das Märchen vom
Witzenspitzel (Brentano) u.v.a.m.
Befriedigender Zustand: Bibliotheksexemplar (Reste der Signatur am Rücken, im Vorsatz Zettel
eingeklebt, im Nachsatz Dreickstäschchen Bibliotheksstempel); Einband leicht fleckig und am
Rücken oben 3 cm aufgeplatzt; innen manchmal blasse Fleckchen
Leinen, ohne Schutzumschlag,
206 Seiten,

ca. 30 x 22 cm,
Artia Verlag Prag 1983
5,00 EURO

4993: Kowalewska, Maria
Siebenschläfers Waldabenteuer
Illustr. von Halina Gutsche
Heft,
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 16 cm,
Krajowa Agencja Wydawnicza, Warszawa 1984
6,00 EURO

3624: Kownacka, Maria
Hinter der Hecke
Mit wunderschönen teils ganzseitigen farbigen Bildern Janina Krzeminska.
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 77 Seiten,
Guter Zustand, Einband etwas abgenutzt,
ca. 26 x 19 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1974
7,00 EURO

5545: Kownacka, Maria
Die Abenteuer eines Knetemännleins
1. Lizenz-Auflage
Illustrationen von Zbigniew Rychlicki. Aus dem Polnischen übersetzt von Karin Wolff. Lizenzausgabe
des Nasza Ksiegarnia Warszawa
fester Pappeinband mit Leinenrücken,
145 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit leichen Spuren,
ca. 26 x 20 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1970
45,00 EURO

5512: Kozik, Christa
Moritz in der Litfaßsäule
Illustrationen von Günter Wongel. (Von der DEFA verfilmt)



Fester Pappeinband,
115 Seiten,
Befriedigender Zustand, selten kleine Flecke (Farbveränderungen) auf dem Papier (Papierfehler
vom Verlag aus),
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1982
12,00 EURO

5257: Krack, H.-G.
Die Geschichte vom neidischen Dorle. Eine Mädchenerzählung
Illustriert und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
81 Seiten,
Guter Zustand, Namensstempel,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1967
24,00 EURO

3644: Kraeger, Johanna
Pit und Hermelinchen
Pappbilderbuch. Bilder von Veronika Fritsche
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 10 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband etwas abgenutzt, zwei blasse Flecken, Ecken etwas angebufft,
ca. 23 x 17 cm,
Dr. Herbert Schulze Buch- und Kunstverlag Nachf., Leipzig 1973
12,00 EURO

4120: Kraeger, Johanna
Ulrich und Jutta bei Sonne, Regen, Wind und Schnee
Mit Farbbildern von Hildegard Gerbeth
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 18 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband an den Ecken und Kanten abgenutzt, Im Vorsatz Spuren
ausradierter Kinderkrakel, 2 Seiten mit Riss, selten ein kleines Fleckchen,
ca. 21 x 19 cm,
Helingsche Verlagsanstalt Leipzig 1967
8,00 EURO

5111: Kraeger, Johanna
Krokus, Kätzchen und Kastanien
Illustration: Johanna Krapp
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, leicht bestoßen, geringe Spuren am Einband,
ca. 22 x 16 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1990
12,00 EURO

5921: Kraeger, Johanna
Ein Nest wird gebaut
Mit großen Farbbildern von Ilse Heßler
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 22 Seiten,
Befriedigender Zustand, Zelophan am Rücken hat eine kleine Fehlstelle,
ca. 21 x 19 cm,
Helingsche Verlagsanstalt Leipzig 1964
6,90 EURO



1674: Kraft, Ruth
Usch und Thomas im Ferienlager
Die Bilder zeichnete Albrecht Ehnert
Pappeinband mit Leinenrücken,
28 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Noch guter Zustand, Einband geknickt, bestoßen, leicht angeschmutzt; innen tadellos,
ca. 21 x 14 cm,
Abel & Müller Verlag Leipzig 1961
24,00 EURO

1866: Kraft, Ruth
Im Stall und auf der Weide
Illustrationen v. Renate Zürner, Pappbilderbuch
Pappeinband mit Leinenrücken,
10 Seiten,
Ausreichender Zustand, Gelenk gebrochen, Einband bestoßen, kleine Krakel auf der Rückseite,
ca. 20 x 17 cm,
Abel & Müller Verlag Leipzig
9,00 EURO

2467: Kraft, Ruth
Lutz und Frosch und wie sie alle heißen
11.-20. Tsd., Illustrationen von Hans Mau
Pappeinband mit Leinenrücken,
111 Seiten,
Guter Zustand: Einband an den Kanten abgewetzt, Widmung,
ca. 23 x 18 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1953
16,00 EURO

2980: Kraft, Ruth
Usch und Thomas an der See
Zeichnungen A. Ehnert
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 14 Seiten,
zahlreiche farbige Abbildungen,
noch befriedigender Zusatnd, Einband fleckig und bestoßen, Buchblok gelockert, innen leicht
fleckig,
ca. 21 x 14 cm,
Abel & Müller Verlag Leipzig 1960
12,00 EURO

3511: Kraft, Ruth; Zürner, Renate
Im Stall und auf der Weide
Pappbilderbuch
Pappeinband mit Leinenrücken,
8 Seiten,
Befriedigender Zustand. Einband innen in der Mitte gebrochen, Einband an den Rändern abgewetzt
und am Rücken leicht fleckig, innen gut,
ca. 21 x 17 cm,
Abel & Müller Verlag Leipzig 1965
13,00 EURO

5269: Kraft, Ruth
Usch und Thomas an der See
1. Auflage



Die Bilder zeichnete Albrecht Ehnert
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 27 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Noch guter Zustand, einige Fleckchen außen in innen,
ca. 21 x 14 cm,
Abel & Müller Verlag Leipzig 1960
24,00 EURO

5110: Krapp, Johanna; Könner, A.
Hansemann und die Küken
Illustration: Johanna Krapp
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, leicht bestoßen, geringe Spuren am Einband,
ca. 22 x 16 cm,
Verlag für Lehrmittel Pössneck 1988
12,00 EURO

137: Krause, Hanns
Löwenspuren in Knullhausen
Pappeinband mit Leinenrücken,
95 Seiten,
einige Zeichnungen,
befriedigender Zustand, Einband gelockert,
ca. 22 x 15 cm,
Peter-Paul-Verlag / Feldberg (Meckl.) 1949
3,00 EURO

926: Krause, Hanns
Löwenspuren in Knullhausen
1. Auflage
Illustrationen von Hanns Langenberg
fester Pappeinband mit Leinenrücken,
102 Seiten,
Guter Zustand, Minimale Gebrauchsspuren,
ca. 22 x 15 cm,
Peter-Paul-Verlag / Feldberg (Meckl.) 1949
12,50 EURO

3788: Krause, H.; Ludwig, Lori
Brückmanns aus dem zweiten Stock. - Eine lustige Geschichte
1. Auflage
Einband und Illustrationen von H. Hausotte
Pappeinband mit Leinenrücken,
122 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten etwas abgewetzt, Nmae im Vorsatz, Bindung etwas
gelockert,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1964
10,00 EURO

4623: Krause, Renate
Warum der Bär sich schämte
Illustriert von Hans Mau
Heft,
ca. 15 Seiten,
Guter Zustand,



ca. 24 x 16 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1977
7,00 EURO

2461: Kriwoschapkin, A.
Mein kleines Ren
1. Auflage
Dt. von Corrinna Wojtek. Illustrationen von Danuta Griese. Die kleinen Trompeterbücher Bd.179
Pappeinband (Hochglanz),
89 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1986
3,50 EURO

5116: Kroszewsky, Ursula; Proft, I. und H.
Hänschen und der Kater Murr
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 10 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband anschmutzt, mit kleinen Kratzern, innen zwei kleine Stempel,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin ohne Jahr, ca. 1965
8,00 EURO

3420: Krumbach, W.
Der betrogene Fuchs
Zeichnungen von Veronika Fritsche
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 22 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband vorn etwas abgewetzt, im Vorsatz Fleckchen, die Nachsatzseite hat
eine schwacke Knickspur, sonst sauber und gut,
ca. 24 x 17 cm,
Dr. Herbert Schulze Buch- und Kunstverlag Nachf., Leipzig 1960
6,50 EURO

3737: Krumbach, W.
Die verzauberte Gans
1. Auflage
Zeichnungen von Inge Gürtzig
Pappeinband, foliert,
ca. 19 Seiten,
Noch guter Zustand, Zelophan am Einband löst sich,
ca. 24 x 24,5 cm,
Dr. Herbert Schulze Buch- und Kunstverlag Nachf., Leipzig 1967
19,00 EURO

3791: Krumbach, W.; Gürtzig, Inge
Hamster Dickbauch
1. Auflage
Pappbilderbuch mit Illustrationen von Inge Gürtzig
Karton,
10 Seiten,
Guter Zustand, am Einband vorn kleine Abwetzungen, Kanten wenig abgerieben, innen sehr schön,
ca. 22 x 16 cm,
Verlag für Lehrmittel Pössneck 1972
49,00 EURO



4998: Krumbach, W.
Im Stroh auf der Tenne
1. Auflage
Mit ganzseitigen Bildern von Mathilde Ritter
Pappeinband mit Leinenrücken,
22 Seiten,
Guter Zustand, Einband hat Druckspuren, innen selten blasse Fleckchen am Rand,
ca. 28 x 21 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1959
95,00 EURO

5069: Krumbach, W.
Der vergessene Teddybär
Bilder von Erich Gürtzig
fester Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 32 Seiten,
Noch guter Zustand, Seiten sind teilweise ein wenig schief geheftet und daher aus ein klein wenig
angebufft, Einband an den Rändern berieben und mit leichten Spuren,
ca. 24 x 24 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1961
32,00 EURO

5342: Krumbach, W.
Wer hat mich vergessen?
Idee und Illustr.: K.-D. Pavel
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 6 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit leichen Spuren (siehe Bild),
ca. 16 x 15 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1990
9,00 EURO

5353: Krumbach, W.
Füchslein, Reh und Haselmaus
1. Auflage
Bilder von Erika Baarmann
Pappbilderbuch mit Leinenrücken,
ca. 10 Seiten,
Noch guter Zustand, das ganze Buch hat leichte Gebrauchsspuren,
ca. 21 x 17 cm,
Verlag Karl Nietzsche, Niederwiesa 1967
11,00 EURO

5354: Krumbach, W.
Schwarzöhrchen
1. Auflage
Bilder von Erika Baarmann
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, eine Seite mit ganz kleinen Spuren innen,
ca. 21 x 17 cm,
Verlag Karl Nietzsche, Niederwiesa 1979
22,00 EURO

5355: Krumbach, W.; Illustr. Meyer-Rey, Ingeborg
Bunte Blätter
Bilder von Ingeborg Meyer-Rey
Pappbilderbuch, starker Karton,



ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, kleine Spuren,
ca. 21 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1976
10,00 EURO

5985: Krumbach, W.
Tiere im Zoo
Bilder von Uta Vogel-Mau, Texte von Walter Krumbach
Pappbilderbuch mit Leinenrücken,
ca. 10 Seiten,
Einband hat einen blassen Schriftzug (siehe Bild) und ist am Rückendeckel und den Kanten
schwach berieben, innen gut,
ca. 21 x 17 cm,
Abel & Müller Verlag Leipzig 1974
9,00 EURO

1840: Krummbach, Walter
Der frohe Kindertag
Illustrationen von Erich Gürtzig
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 24 Seiten,
Ausreichender Zustand, letzte Seite eingerissen, Einband bestossen, leicht fleckig, Einband
gelockert,
ca. 24 x 22 cm,
Jugendland-Verlag Dresden-Laubegast 1965
9,50 EURO

2261: Krummsieg, Kl.
KSS 502 auf hoher See
1. Auflage
Ein Kindersachbuch über Kriegsschiffe. Idee und graphische Gestaltung von Hans Räde
Hartcover Hochglanz,
ca. 16 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Rücken bestoßen,
ca. 24 x 16 cm,
Deutscher Militärverlag 1964
12,00 EURO

6033: Kruse, M.
Augsburger Puppenkiste - Band 3: Urmel aus dem Eis. Museumsratten. Tim besucht den
Meerkönig
Oehmichens Marionettentheater. Reihe: Brönner Bildergeschichten. Drei farbig illustrierte
Bildergeschichten mit den Original-Marionetten
Heft,
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Gebrauchspuren,
ca. 24 x 16 cm,
Brönner Verlag, Breidenstein KG., Frankfurt am Main 1972
11,00 EURO

1219: Krüche, Raimund
Goldzauber
Knabes Jugendbücherei
Einband und Illustrationen von Fritz Meisel
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
89 Seiten,



zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Namensstempel,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1949
15,00 EURO

4924: Krüger, Maria
Karola und die Zauberperle
1. Auflage
Illustrationen von Halina Bielinska. Gerade noch guter Zustand, Einband an den Ecken und Kanten
abgewetzt - unfrisch, innen selten ein Fleckchen
Pappeinband mit Leinenrücken,
113 Seiten,

ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuchverlag Berlin und Nasza Ksiegarnia Warszawa 1962
69,00 EURO

2067: Krylow, A.
Von der Feuerstätte bis zum Reaktor
Farbige z.Teil doppelseitige Illustrationen von Andrej Platonow. Deutsch von Thea-Marianne
Bobrowski
Pappeinband (Hochglanz),
80 Seiten,
Befriedigender Zustand, Ordentliches, sauberes Exemplar,
ca. 27 x 20 cm,
Raduga Verlag Moskau 1989
5,00 EURO

1275: Krüss, James
Der blaue Autobus - ein lustiges Bilderbuch vom blauen Autobus und dem schwarzen Pudel
Ottokar
Pappeinband mit Leinenrücken,
20 Seiten,
Ausreichender Zustand, Folie löst sich am Einband, an diesen Stellen angeschmutzt;
Namenseintrag; Ecke der letzten Seite fehlt; vorn kleine Krakel,
ca. 27,5 x 19 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1962
29,00 EURO

3514: Krüss, James; Binder, E.
Der verwirrte Großpapa
1. Auflage
Mit farbigen Illustrationen v. Eberhard Binder
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 28 Seiten,
Guter Zustand, Einband unten am Rücken etwas abgewetzt,
ca. 24 x 17 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1968
55,00 EURO

3565: Krüss, James
Der Leuchtturm auf den Hummerklippen
Mit Illustrationen von Eberhard Binder
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 212 Seiten,
Guter Zustand, altersbedingt leicht vergilbt, Zelophan am Rücken beginnt sich zu lösen (Luft
darunter), aber noch i.O.,



ca. 20 x 14 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1967
30,00 EURO

5167: Krüss, James
Das rote Auto und der Peter
Ein Bilderbuch mit Versen v. James Krüss und farbigen Zeichnungen v. Erich Hölle. Befriedigender
Zustand, Buchrücken oben und unten leicht beschädigt (siehe Bild), Ecken des Einbandes leicht
abgewetzt, Innen im Vorsatz Adress-Stempel, eine Seite mit einem kleinem Riss, am Umblätterrand
manchmal leicht vergilbt, selten ein kleines Fingerfleckchen, Im Nachsatz kleiner Adresskleber
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 26 Seiten,

ca. 27 x 19 cm,
Boje-Verlag Stuttgart 1969
15,00 EURO

3021: Kubasta, V.
Das Flugzeug
Faltbilderbuch. Nachdichtung aus dem Tschechischen: Milo Samko. Alle Bilder haben Pappteile, die
von den Kindern im Spiel verschoben werden können (Die Zwerge können z.B. schaukeln, oder
hämmern auf dem Amboss)
farbiger Pappeinband,
12 Seiten,
Noch guter ZustandEinband leicht abgenutzt, siehe Bild, innen gut,
ca. 26 x 21 cm,
Artia Verlag Prag 1975
14,00 EURO

5356: Kubiak, T.
Im Herbst
Bilder von Anita Paszkiewicz. Aus dem Polnischen
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, kleine Spuren am Einband,
ca. 21 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1973
15,00 EURO

5788: Kucharski, J. E.
Wawa und ihr Herr
Mit teils doppelseitigen farbigen Illustrationen von Hanna Krajnik
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren,
ca. 26 x 20 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1977
10,00 EURO

4808: Kunder, J.
Der wunderliche Spiegel. Ein estnisches Märchen
Illustriert von Piret Nünepuu
Heft,
ca. 30 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 21 x 16 cm,
Perioodika, Tallinn 1986
9,00 EURO



6050: Kunz, F.
Zu Besuch im Wald
11 Farbfotos vom Wald und seinen Tieren
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Noch guter Zustand, Vorderdeckel hat einen Kratzer (siehe Bild),
ca. 16 x 15 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1989
5,00 EURO

5881: Kunze, Reiner
Der Löwe Leopold. Fast Märchen, fast Geschichten. Mit neuen Bildern von Karel Franta
Paperback,
108 Seiten,
Befriedigender Zustand, am unteren Rand ganz leicht gewellt, kleine Spuren am Einband,
ca. 19 x 13 cm,
Fischer Taschenbuch Verlag 1999
7,00 EURO

3534: Kuprin, A.
Der weiße Pudel.Eine Erzählung von der Treue zwischen Mensch und Tier
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Noch guter Zustand, Name und Adresse im Vorsatz, Einband im Vorsatz aufgerissen,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1969
4,00 EURO

4781: Kusnezow, J.
Der Smaragdenregen
1. Auflage
Aus dem Russischen von A. Möckel, Illustrationen von Olga Borosdina
farbiger Pappeinband,
212 Seiten,
farbig illustriert,
Sehr guter Zustand,
ca. 22 x 17 cm,
LeiV Buchhandels- und Verlagsanstalt GmbH, Leipzig 1994
12,00 EURO

1782: Küchenmeister, W. u. C.; Koepp, V.
Als Thälmann noch ein Junge war
1. Auflage
Mit zahlreichen teils ganzseitigen Dokumenten und Photographien
Hartcover Hochglanz,
62 Seiten,
Noch sehr guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1976
9,00 EURO

1862: Küchenmeister, E.-D.
Zutritt für Prinzen verboten
Illustrationen von Werner Wagner . Knabes Jugendbücherei
Pappeinband mit Leinenrücken,



81 Seiten,
schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1981
3,00 EURO

2737: Küchenmeister, Wera
Die Stadt aus Spaß
Mit Illustrationen von Karl Fischer
Hartcover Hochglanz,
159 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1985
4,50 EURO

3720: Küchenmeister, W. und C.
Daniel und der Maler
Illustriert von Erich Gürtzig
Hartcover Hochglanz,
Guter Zustand,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1965
9,00 EURO

3741: Küchenmeister, W.
Auf dem ABC-Stern
Von Daniels phantastischer Reise erzählte Wera Küchenmeister und Gertrud Zucker malte die Bilder
dazu
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand, Ein Bild von kindlicher Hand kunstvoll 'koleriert', in der Vor- und Nachsatzillustration
kleine Ausmalungen und ein Krakel,
ca. 28 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1970
15,00 EURO

5720: Kühne, Sonja
Hauptdarstellerin gesucht. Wie ein Film entsteht
1. Auflage
Fotografien von Barbara Koeppe. Zu dem Kinderfilm ''Die Geschichte vom Goldenen Taler'' nach der
gleichnahmigen Erzählung von Hans Fallada, ein Film des Fernsehens der DDR, hergestellt im
DEFA-Studio für Spielfilme
Pappeinband (Hochglanz),
47 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 25 x 23 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1987
18,00 EURO

4027: Künzl, Dr. E.
Das alte Rom
1. Auflage
Illustr. von Peter Klaucke. Inhalt u.a.: Varusschlacht, Weltreich, Militär, Könige, Konsuln, Kaiser,
Rom, Römisches Reich, Wirtschaft und Wissenschaft, Zeittafel. Reihe: Was ist Was, Band 55
Hartcover Hochglanz,
47 Seiten,



Sehr guter Zustand, Minimale Spuren,
ca. 28 x 21 cm,
Tessloff Verlag, Nürnberg 1997
7,00 EURO

192: Küttner, Ulla
Duck das Eichhörnchen und andere Erzählungen
Pappeinband mit Leinenrücken, Intakter Schutzumschlag,
89 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1955
12,00 EURO

5892: Küttner, Ulla
Gekreuch und Gefleuch. Geschichten über allerlei Getier
Illustrationen v. H. Thiele
Pappeinband mit Leinenrücken und Schutzumschlag,
83 Seiten,
Noch guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Beschädigungen, Name im Vorsatz, kleine
Gebrauchsspuren,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1960
5,00 EURO

3502: Kästner, Erich
Pünktchen und Anton
Illustrationen von Walter Trier
Pappeinband (Hochglanz),
154 Seiten,
Guter Zustand, blasser Fleck im Schnitt, kindlicher Namen und Adresse im Vorsatz,
ca. 19 x 15 cm,
Cecilie Dressler Verlag Hamburg, Atrium Verlag Zürich 1999
5,00 EURO

4097: Kästner, Erich
Emil und die Detektive
mit Illustrationen von Walter Trier; Lizenz-Ausgabe des Atrium-Verlag
Pappeinband (Hochglanz),
175 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband abgenutzt, Name im Vorsatz, blasses Fleckchen im Schnitt,
ca. 19 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1964
2,50 EURO

1781: Köhler, E.
Der Schlangenkönig
Illustrationen von Peter Nagengast
Hartcover Hochglanz,
72 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 25 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1976
6,00 EURO

1760: Könner, Alfred



Der Herbstwind bläst
1. Auflage
Mit 4 doppelblattgroßen farbigen Farbtafeln von Jutta Mirtschin
Karton,
10 Seiten,
Noch guter Zustand, Ecken ein wenig abgenutzt, ein Bild innen hat eine kleine Beschädigung,
ca. 22 x 16 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1982
8,00 EURO

3685: Könner, A.
Kiek in die Welt
1. Auflage
Mit farbigen, teils doppelseitigen Illustrationen von Eberhard Binder
Pappeinband mit Leinenrücken,
110 Seiten,
Guter Zustand, leere Seite im Nachsatz fehlt, Zelophan am Rücken mit wenigen kleinen Wellen,
ca. 24 x 17 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1964
16,00 EURO

3921: Könner, A.
Wieviel Blätter hat ein Baum?
Kinderbuch
Titelblatt und doppelblattgr. Farbabb. von Gerhard Lahr
farbiger Pappeinband,
ca. 14 Seiten,
Guter Zustand, Ecken am Einband etwas abgewetzt,
ca. 24 x 22 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1975
11,00 EURO

4114: Könner, A.; Ill. Flieger, R.
Da waren 7 Hasen
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband etwas abgenutzt und mit blassen Flecken, innen wenige blasse
Fleckchen,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1987
5,00 EURO

4462: Könner, A.; Bofinger, M.
Denn sie hatte ihn gern
1. Auflage
Christine hatte einen kleinen Hund. Er war überhaupt nicht schön, aber sie hatte ihn gern.
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren, innen vereinzelt kaum sichtbare kleine Fleckchen,
ca. 22 x 16 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1988
9,00 EURO

4625: Könner, A.
Winter war es und grimmig kalt
1. Auflage
Mit Illustrationen von Franz Zauleck. Reihe: Bunte Kiste
Heft,



ca. 14 Seiten,
Guter Zustand, Einband hat vorn ein paar Fleckchen, siehe Bild,
ca. 20 x 14 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1984
3,00 EURO

5100: Könner, A.
Pfefferchen.Nach eine japanischen Märchen erzählt
Mit Farbillustrationen von Diet. Müller
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 48 Seiten,
Guter Zustand, Einbandrücken oben und untern etwas abgewetzt, ein kleiner Riß auf einer Seite, die
letzten sieben Seiten mit ganz schwacher Knickspur,
ca. 21 x 20 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1987
19,00 EURO

5106: Könner, A.
Ich reise nach Pinkepank
Gestaltung Jutta Hellgrewe, Typographie Lothar Gabler
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1986
10,00 EURO

5588: Könner, A.
Wer darf schwarz sein jeden Tag?
1. Auflage
Illustrationen von Thomas Schleusing
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 27 Seiten,
Befriedigender Zustand, auf den Zylinder des Schornsteinfegers am Einband wurden zwei Herzchen
geklebt (siehe Bild), ein blasser Fleck innen, Name im Nachsatz,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1983
8,80 EURO

5810: Könner, A.
Eene meene mopel. Berliner Kinderreime
1. Auflage
Späßchen Redensarten und Sprüche aufgelesen und zusammengestellt v. Alfred Könner. Illustriert
von Kindergartenkindern. Reihe: Bunte Kiste
Heft,
ca. 48 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1986
8,50 EURO

5814: Könner, A.
Ein Morgen auf dem Dorf
Mit Farbfotos von Sigrid Schmidt
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren,
ca. 22 x 16 cm,



Postreiter-Verlag Halle/Saale 1989
22,00 EURO

5877: Könner, A.; Illustr. Meyer-Rey
Drei kleine Hasen
1. Auflage
Illustr. von Ingeborg Meyer-Rey
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Noch guter Zustand, Rücken erneuert, Einband an den Kanten berieben (siehe Bild),
ca. 22 x 16 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1983
12,00 EURO

3792: Körner, G.
Die Osterhasen
1. Auflage
Pappbilderbuch mit Text und Illustrationen von G. Körner
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 12 Seiten,
Guter Zustand, Kanten am Einband etwas abgewetzt, Rücken leicht fleckig,
ca. 20 x 17 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1958
22,00 EURO

5878: Körner, G.
Gert und die Bahnen
Die Bilder zeigen: Gabelstapler, Doppelstockzug, Rangierlok, Lokschuppen und Wasserkran,
Bekohlungsanlage, Güterwaggons, Braunkohlentagebau-Förderbrücke, Gruben E-Lok,
Selbstentladewagen, Fährbahnhof usw.
Pappbilderbuch mit Leinenrücken,
ca. 10 Seiten,
Ausreichender Zustand: Einband berieben, Bilder haben fast alle einen kleineren oder größeren
Krakel (siehe Bild),
ca. 22 x 16 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1969
4,00 EURO

5347: Lange, K.-H.
Was will die Maus im Haus?
Illustrationen v. Siegrun Pfitzenreuter
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1977
14,00 EURO

4165: Lautenschlager, Doris
Wir fahren in die Berge. Eine fröhliche Ferienreise. Ein Bilderbuch von Doris Lautenschlager
Erntekranz Kinderbücher
Heft,
ca. 16 Seiten,
Befriedigender Zustand, Papier am Buchrücken durchgewetzt, Knickspur an der rechten Ecken des
Einbandes, blasse Stockfleckchen auf dem vorderen Einband, innen gut, Schriftzug im Nachsatz,
ca. 21 x 15 cm,
Georg Fischer Verlag, Wittlich ohne Jahr
9,00 EURO



2686: Lautsch, E.
Diesmal werde ich mich melden
Illustr. v. Petra Wiegandt
Hartcover,
148 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1981
2,00 EURO

2312: Lazar, A.
Jan auf der Zille
Die Erzählung einer Bootstour auf der Elbe von der Tschechei über Dresden bis nach Hamburg.
Zeichnungen von Martin Hänisch
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
181 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit Nutzspuren,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1953
8,00 EURO

2385: Lazar, A.
Der neue Däumling
d.i. Auguste Wieghard-Lazar, Ps. Mary Macmillan. Zeichnungen von Hans Grundig
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
132 Seiten,
Noch guter Zustand, Rücken leicht fleckig, Stempel im Vorsatz, Namenseintrag,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1956
18,50 EURO

2949: Lazar, Auguste
Bootsmann Sibylle
mit Illustrationen von Hans Baltzer
Pappeinband mit Leinenrücken,
208 Seiten,
Ausreichender Zustand, Einband bestoßen, Rücken leicht verschmutzt, innen leicht fleckig, kleiner
Einriß auf einer Seite, ohne Schutzumschlag,
ca. 21 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1955
6,00 EURO

4029: Lazar, Auguste
Akelei und das Wurzelmännchen
1. Auflage
Illustrationen v. H. Strub. Inhalt u.a.: Frau Huckebein erzählt vom Wurzelmännchen; Frau Huckebein
wird im Kindergarten unentbehrlich; Akelei wird ungeduldig; Das erste Schuljahr; Akelei hat Angst;
Die oberschlaue Gina ist manches Mal wirklich gescheit; Wie Akelei hinter die Geheimnisse der Frau
Huckebein kam; Wie Akelei nicht schlafen konnte; Das kluge Wölfchen; Das heimliche Brautpaar;
Der Fahrplan nach Thüringen; Das Ferienlager in Lerchenfeld; Halsentzündung; Der Ururgroßonkel
Alois Huckebein; Die Suche nach dem Wurzelmännchen; Akeleis letztes Abenteuer am Geburtstag
ihres Brüderchens
Pappeinband (Hochglanz),
105 Seiten,
Guter Zustand, Widmung im Vorsatz, Bei einigen Zeichnungen wurden die Pupillen ordentlich blau
koleriert,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1970



20,00 EURO

4546: Lazar, A.
Sally Bleistift in Amerika. Eine Geschichte aus dem Jahre 1934
1. Lizenz - Auflage
Einband und viele ganzseitige Illustrationen: Sandor Ek (Alex Keil)
Pappeinband mit Leinenrücken,
139 Seiten,
Befriedigender Zustand, Zelophan ist an einer Stelle des Einbandes gerissen (siehe Bild), Einband
leicht angestaubt,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1962
12,00 EURO

5594: Lazar, A.
Bootsmann Sibylle
1. bis 20. Tausend
Textillustrationen v. Hans Baltzer. Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen,
Leinenrücken hat einen blassen Fleck, leere Vorsatzseite fehlt, die letzten vierzig Seiten haben oben
einen kleinen blassen Wasserrand
Pappeinband mit Leinenrücken und Schutzumschlag,
206 Seiten,

ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1953
8,50 EURO

6009: Leaf, M.
Ferdinand der Stier
1. bis 15. Tausend
Deutsch v. F. Güttinger, Illustrationen von Werner Klemke. Lizenzausgabe vom Verlag Dr. Walter
Amstutz, Zürich/Schweiz. Einband befriedigend, Rücken unten 3 cm abgeplatzt und mit
Klebestreifen geklebt, oben abgewetzt (siehe Bild), Rückendeckel mit kleiner Fehlstelle, untere Ecke
leicht angebufft, innen noch gut
Hartcover Hochglanz,
ca. 78 Seiten,

ca. 23 x 17 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1965
35,00 EURO

1679: Lehmann, W.
Borstel der Wettermacher
1. Auflage
Mit Illustrationen v. Erich Gürtzig. Bilderbuch aus dem Märchenwald über Herrn Fuchs und Frau
Elster, Borstel, Hoppel, Mauz und die ganze Waldgesellschaft
Pappeinband (Hochglanz),
47 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1971
15,00 EURO

4101: Lehmann, J.
Fix und Flux. Abenteuer mit Zahlen und Figuren
Beschäftigungsbuch mit mathematischen und anderen Denkaufgaben für 4- bis 7jährige Kinder,
illustr. v. Cleo-Petra Kurze
Heft,



ca. 48 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband vergilbt und etwas angestaubt, drei Aufgaben mit Labyrinthen mit
Filzstift gelöst,
ca. 20 x 14 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1984
4,50 EURO

2062: Leskien, J.
Rote Elefanten und grüne Wolken für Till
Mit farb. Illustrationen von Petra Wiegandt.
Pappeinband, foliert,
62 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1985
5,00 EURO

5208: Lesser, Annemarie
Erzählungen für Vorschulkinder
Illustrationen von Sybille Storch. Geschichten aus den beliebtesten Kinderbüchern der DDR. Inhalt
u.a.: Der Dackel Oskar (Bergner); Bibi, Ein Wald und Schweinchen Jo (Feustel); Vom Moritz, der
kein Schmutzkind mehr sein wollte (Fühmann); Hans Fröhlich und das Vogelhaus (u.a. von Anne
Gehlhaar); Vom dummen Iwanuschka (Gorki); Jana und der kleine Stern (u.a. von Heiduczek); Bei
der Feuerwehr wird der Kaffee kalt, Tapps und Tine (u.a. von Hüttner); Drei kleine Ferkel; Schuleule
Paula; Vom Bären, der nicht mehr schlafen konnte (u.a. von Benno Pludra); Wolkenschaf, Rakete
von Bummelsburg, Schwalbenchristine, Hirsch Heinrich (u.a. von Fred Rodrian); Schildkröte hat
Geburtstag (Shaw); Brüderchen Vierbein (u.a. von Eva Strittmatter); Kleine Geschichten (L. Tolstoi);
Mauzel, Elster und die Bären (Turgenew); Osterhasenfell (F. Wolf)
Pappeinband,
316 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit geringen Spuren (siehe Bild),
ca. 22 x 15 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1980
27,00 EURO

377: Lewandowska, Cecylia
Federbällchen. Das Jahr der Meisen
Übersetzt aus dem Polnischen von Frauke Siefkes. Deutsche Bearbeitung von Irmela Brender.
Illustrationen von Janusz Grabianski
Illustrierter Pappeinband mit Schutzumschlag,
78 Seiten,
Befriedigender Zustand, Sehr gut erhalten. Schutzumschlag mit Nutzspuren. Vorne eine Widmung,
ca. 24 x 17 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1968
15,00 EURO

2020: Lewandowska, C.
Bei den Bibern am Fluss
Teils ganzseitige farbige Aquarelle von Mateusz Gawrys. Übersetzt von Barbara Samborska
Pappeinband, foliert,
42 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 16 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1981
8,00 EURO

2314: Lewandowska, C.
Die große Arbeit der kleinen Biene



Ein Kindersachbuch über das Leben der Bienen
Aus dem Polnischen von Hella Rymarowicz. Bilder: Mateusz Gawrys
farbiger Pappeinband,
46 Seiten,
Noch sehr guter Zustand, Einband mit minimalen Nutzspuren, innen sehr gut,
ca. 24 x 16 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1967
10,00 EURO

5752: Lewandowska, C.
Wie die Tiere bauen
Teils ganzseitige farbige Aquarelle von Mateusz Gawrys. übersetzt von Barbara Samborska. Inhalt
u.a.: Biberburg, Maulwurfsbau, Beutelmeisen, Schwalbennester, Fischnester, Wasserspinnennest,
Bienen, Wespen, Ameisenhaufen, versch. Insekten
farbiger Pappeinband,
61 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband stellenweise ganz leicht berieben (sieh Bild),
ca. 24 x 16 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1980
10,00 EURO

2557: Lewin, Waltraut; Margraf, Miriam
Märchen von den Hügeln
Illustrationen von Carl Hoffmann. Inhalt u.a.: Die Löwenjungfrau; Sonnenaufgänge; Der Weiße
Hirsch; Der weiße Stein; Leontine bäckt Kuchen
Pappeinband mit Schutzumschlag,
199 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 24 x 18 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1989
14,00 EURO

2580: Lewin, M.
Vom Wasserrad zum Atommotor
Inhalt u.a.: Wasser- und Windkraftmaschinen, Dampfkraftmaschinen, Elektromotoren,
Verbrennungsmotoren, Strahltriebwerke
Pappeinband mit Leinenrücken,
211 Seiten,
Befriedigender Zustand, Ecken bestoßen, Eigentumsvermerk,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1961
7,00 EURO

2693: Lewin, W.
Addio, Bradamante. Drei Geschichten aus Italien
Illustrationen von Gerhard Lahr
Hartcover Hochglanz,
159 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Sehr guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1986
3,00 EURO

1758: Light, J.
Frohe Tage
Pappbilderbuch mit Illustrationen von Janet Light. Bilder aus den Bereichen Sport und Spiel,
Landleben,Jahrmarkt, Strand und Meer, Rummel



Karton,
10 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 22 x 16 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1987
3,00 EURO

526: Lind, Hiltrud
Bitte einen Regenbogen
1. Aufl.
Farbige z.T. ganzseitige Illustrationen von Erika Klein.
Hartcover Hochglanz,
31 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht abgenutzt, Widmung,
ca. 27,5 x 19 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1966
19,00 EURO

3557: Lind, H.
Das blaublumige Büffelkind
Illustrationen von Ingeborg Meyer-Rey.
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand, zwei kleine Fleckchen,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1974
8,00 EURO

5717: Lind, Hiltrud; Klein, Erika
Bitte einen Regenbogen
Befriedigender Zustand, Einbandrücken oben und unten beschädigt, oben an einer Stelle geklebt
(siehe Bild), innen schwach fingerfleckig
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,

ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1970
9,00 EURO

1608: Lindemann, W.
Der Tag sitzt vor dem Zelt
farbige Illustrationen von Werner Schinko . Inhalt: Gedichte
Hartcover Hochglanz,
78 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1974
10,00 EURO

2728: Lindemann, Werner
Pünktchen
Illustrationen von Erika Klein
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 32 Seiten,
Noch guter Zustand, Ecken bestoßen, kleine Flecken am Buchrücken, innen sehr gut,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
3,00 EURO



4865: Lindemann, W.
Tüftelchen
1. Auflage
Illustrationen v. Jutta Mirtschin
Pappeinband mit Schutzumschlag,
ca. 46 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 19 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1989
18,00 EURO

4947: Lindemann, W.
Was macht der Frosch im Winter?
1. Auflage
Die kleinen Trompeterbücher Bd. 160. Illustrationen von Elinor Weise
Pappeinband (Hochglanz),
76 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband bestoßen und an den Ecken abgewetzt,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1982
6,00 EURO

5361: Lindemann, W.; Klein, Erika
Schornsteinfeger Rußgesicht
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, Einband an den Kanten ganz leicht berieben,
Vorderdeckel mit kleinen Abwetzungen (siehe Bild),
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1975
9,00 EURO

5263: Lindgren, Astrid
Die Brüder Löwenherz
1. deutsche Auflage
Deutsch von Anna-Liese Kornitzky ,Zeichnungen von Ilon Wikland
Pappeinband ohne Schutzumschlag,
224 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit blassen Flecken (siehe Bild), innen sauber und gut,
ca. 24 x 16 cm,
Verlag Friedrich Oetinger, Hamburg 1973
9,50 EURO

4073: Linke, S.
Mal Regen und mal Sonnenschein
1. Auflage
Ein Bilderbuch über die Wolkenbildung, den Kreislauf des Wassers und Niederschläge. Illustriert von
Siegfried Linke
farbiger Pappeinband,
ca. 28 Seiten,
farbig illustriert,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 22 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1978
7,00 EURO

4461: Linke, Ursula



Es sitzen vier Hasen
1. Auflage
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 6 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1989
9,00 EURO

5349: Linke, Monika
Eine Gute Tat
Illustrationen v. H.-J. Jordan. (Lizenz aus dem Dr. Herbert Schulze Verlag)
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 14 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, kleine Spuren am Einband,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1977
15,00 EURO

4427: Lipkin, S.
Manas der Hochherzige. Kirgisisches Heldenepos
1. Auflage
Mit einem Essay von Semjon Lipkin. Prosaübersetzung von Leo Hornung. Nachdichtungen von Erich
Millstatt. Mit farbigen Illustrationen von Hans Baltzer, s/w Illustrationen von Hans Betcke. Ein
Märchenepos von den aus ihrer Heimat vertriebenen Kirgisen. Manas wird sein Volk unter vielen
Abenteuern nach Turkestan zurückzuführen.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
ca. 191 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 27 x 19 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1974
25,00 EURO

3262: llyes, G.
Die musizierende Silberziege
Illustriert von Lajos Kondor, Deutsch von Liane Dira. Auswahl aus der klassischen
Volksmärchensammlung ungarischer Volksmärchen. U.a.: Der kleine Preßkopf; Der Fuchs, der Bär
und der arme Mann; Gänse-Matyi; Die faule Katze
Pappeinband (Hochglanz),
77 Seiten,
Guter Zustand, Zelophan löst sich am Rücken ein wenig,
ca. 28 x 20 cm,
Corvina Kiado 1979
7,50 EURO

2853: Lobe, Mira
Die Geschichte von Tapps
1. Auflage
Über die Erlebnisse von Fredi und Hedi und dem kleinen schwarzen Hund Tapps. Mit zweifarbigen
und s/w Illustrationen von Hildegard Haller
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
83 Seiten,
Guter Zustand, einige Fingerflecken,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1958
9,90 EURO

5762: Lopez, M.; Küchenmeister, W. und C.;



Lahr, G.;
Pferdchen, du mein weißes
1. Auflage
Illustrationen von Gerhard Lahr. Kinderreime, Lieder und Gedichte aus Chile und das Land selbst
vorgestellt
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 40 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 22 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1975
11,90 EURO

2713: Lorenc, Kito
Die Rasselbande im Schlamassellande. Gedichte für Robert und Jacob und andere
Kindsköpfe
Mit ganzseitigen Farbillustrationen von Heidrun Hegewald
Hartcover Hochglanz,
61 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband unten angebufft, innen sehr gut,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1985
3,00 EURO

2531: Lory, G.
Zoulou Blues. Ein Abenteuer von Jacques Gallard
Farben von Anne Clement; Afrikaans-Texte von G. Lory
Pappeinband (Hochglanz),
48 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Guter Zustand, Stempel im Vorsatz,
ca. 34 x 24 cm,
Verlag bbb Edition Moderne AG, Zürich 1991
5,00 EURO

2532: Lory, G.
Afrikaans Bazaar. Ein Abenteuer von Jacques Gallard
Farben von L. Quilici und Yves Lencot; Afrikaans-Texte von G. Lory
Pappeinband (Hochglanz),
48 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Guter Zustand, Stempel im Vorsatz,
ca. 34 x 24 cm,
Verlag bbb Edition Moderne AG, Zürich 1991
5,00 EURO

3661: Ludwig, Lori
Kein Glück mit Heimlichkeiten. Eine Mädchenerzählung
1. Auflage
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
127 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1966
12,00 EURO

3560: Lukesova, Milena



Das Mädchen und der Regen
1. Auflage
Mit farb.Illustr. v. Jan Kudlacek
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 26 x 25 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1984
20,00 EURO

3646: Luthardt, Th.; Vogel, N.
Ein Tag bei der Feuerwehr
1. Auflage
Pappbilderbuch. Fotos von Norbert Vogel
Pappeinband,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten etwas abgewetzt,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1988
8,00 EURO

1694: Lux, Leo
''80... 90... abheben!''
Illustrationen von H. Bogdanski . Über die Arbeit einer LPG
Pappeinband (Hochglanz),
29 Seiten,
Befriedigender Zustand, Klebestreifen am Rücken,
ca. 24 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1972
9,00 EURO

3807: Lux, Leo
Lokführer Axel
Mit Illustrationen von Heinz-Karl Bogdanski. Mit farbigen Illustrationen und Abbildungen von
Lokomotiven auf dem Vorsatz
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand, ein kleiner Fleck innen,
ca. 24 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1972
25,00 EURO

5787: Lux, L; Illustr. Gürtzig, Erich
Peter und der Büffel Boni
Eine Feuerwehr-Geschichte. Mit farbigen Illustrationen von Erich Gürtzig
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 28 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1976
28,00 EURO

2741: Lüdemann, H.U.
Um Himmels Willen keine Farbe
1. Auflage
Illustrationen von Fred Westphal
farbiger Pappeinband,
174 Seiten,



Guter Zustand, Namenseintrag,
ca. 20 x 14 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1983
2,00 EURO

3442: Löffelholz, K. G. v.
Das achte Geißlein, Geschichten von Meck Meckentosch
Illustration: Klaus Vonderwerth, Inhalt u.a.: Das achte Geißlein, Das Fest, Meck Meckentosch greift
ein, Meck Meckentosch sucht eine Haushälterin, Meck Meckentosch wird unsichtbar, Das Stück, Der
Schiffbruch, Grippezeit
farbiger Pappeinband,
124 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1986
5,00 EURO

4147: Maass, E.
Die Schnupftabakdose
Ill. von Ruth Mossner. Reihe: Bunte Kiste
Heft,
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand, Einband vergilbt,
ca. 20 x 14 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1990
4,00 EURO

2395: Majakowski, W.
Was ist gut und was ist schlecht?
1. Auflage
Einband und Illustrationen von Charlotte Lewandowske. Entnommen aus dem sowj. Kinderbuch von
W. Majakowski ''Für Kinder''
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 14 Seiten,
Ausreichender Zustand, Namenseintrag von Kinderhand und Widmung im Vorsatz, im Vor- und
Nachsatz Spuren von ausradierten Kinderschriften, sonst noch gut,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1955
19,00 EURO

3178: Majerova, Marie
Das unzufriedene Kaninchen
1. Auflage
illustriert von Ruprecht Haller
Pappeinband mit Leinenrücken,
76 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1960
11,00 EURO

3698: Majerova, Marie
Vom Hähnchen und Hühnchen
Bilder von Karel Svolinsky. Geschichte vom Hähnchen, das beinahe starb, weil es in seiner Gier alle
Beeren allein fraß. Aber seine Frau Hühnchen und die andern Tiere halfen und konnten so
gemeinsam das Hähnchen retten. Übersetzung aus dem Tschechischen von F.P. Künzel,
Lizenzausgabe von Artia
Pappeinband mit Leinenrücken,



ca. 19 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit leichten Spuren, im Vorsatz steht ein kleines k,
ca. 29 x 21 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1956
25,00 EURO

1729: Malberg, H.J.
Der blaue Kobold. Sagen aus dem Erzgebirge, Vogtland und der Lausitz
Knabes Jugendbücherei
Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
108 Seiten,
schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1973
9,00 EURO

2028: Malberg, H.-J.
Knurks hat doch ein Herz. Ein Nussknackermärchen
1. Auflage
Illustrationen und Umschlagentwurf von Erwin Görlach.
Pappeinband,
74 Seiten,
Noch guter Zustand. Rücken abgenutzt. Auf der letzten Seite mit Werbung ist die Ecke abgerissen.
Sonst innen sehr gut.,
ca. 21 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1953
9,00 EURO

2029: Malberg, H.-J.
Die wilde Sau. Sagen zwischen Elster und Werra
1. Auflage
Illustrationen und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
81 Seiten,
Noch guter Zustand. Einband etwas abgenutzt. Benutzerstempel. Widmung. Einband wenig
gelockert.,
ca. 21 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1957
35,00 EURO

3719: Mamin-Sibirjak, D.J.
Märchen für Aljonuschka
M.zahlr.Illustr.v.Maria Mackiewicz-Adamus. Inhalt: Märchen für Aljonuschka; Das Käfermädchen;
Langohr, der tapfere Hase; Stummelschwanz und die Mücken; Stehaufmännchens Namenstag; Wie
der Spatz Graukittel seine Freunde betrog; Der Lebenslauf der letzten Fliege; Der Kanarienvogel im
Rabennest; Der gescheite Truthahn; Fabel von der Milch, der Hafergrütze und dem grauen Kater
Murka; Schlafenszeit
Pappeinband (Hochglanz),
140 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1973
14,00 EURO

2739: Mandy, Ivan
Stummel und das graue Pferd



1. Auflage
Aus dem Ungarischen übersetzt von Hans Skirecki, Illustrationen von L. Reber
Hartcover Hochglanz,
164 Seiten,
Noch sehr guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1986
5,50 EURO

6072: Manke, E.
Schätze aus Wald und Flur. Ein Sammelbuch für Kinder
1. Auflage
Mit vielen farbigen Zeichnungen von Frank Geisler. Inhalt u.a.: Geschützte Natur; Diese Beeren eß
ich gern; Vorsicht Giftpflanzen! Kräuter zum Essen und Trinken; Auf Pilzsuche; Früchte des
Herbstes; Kleines botanisches ABC; Basteln, raten und singen
Pappeinband (Hochglanz),
128 Seiten,
GuterZustand,
ca. 21 x 20 cm,
Verlag für die Frau DDR Leipzig 1988
8,00 EURO

4170: Marek, Veronika
Als du noch klein warst
1. Auflage
Illustrationen von Anna F. Györffy
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 14 Seiten,
Befriedigender Zustand, vier Einträge im Buch , ein paar blasse Fingerflecken, im Nachsatz
Flecken,
ca. 29 x 20 cm,
Corvina Verlag 1973
7,90 EURO

1772: Marryat, F.
Sigismund Rüstig
Aus dem Englischen (nach einer alten Übersetzung bearbeitet) von Gisela Gnausch . Mit farbigen
Illustrationen von Klaus Müller. Über den Schiffbruch der Pacific
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
250 Seiten,
Noch sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Rissen und kleinen Fehlstellen,
ca. 24 x 17 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1988
9,00 EURO

534: Marschak
Vom klugen Mäuschen
3. Aufl.
Die bunten Bilder zeichnete Erich Gürtzig. Die Nachdichtung ist von Martin Remane
Pappeinband (Hochglanz),
10 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1965
14,00 EURO

5527: Marschak
Gdje tut Petja, gdje Zerjoscha?



Russisches Kinderbuch
farbig illustriertes Heft mit Versen von den Streichen zweier Jungen
ca. 14 Seiten,
Noch guter Zustand, leichte Knickspur am vorderen Einband,
ca. 26 x 20 cm,
Martin, Polina 1996
4,00 EURO

3699: Marschak, S.
Das Tierhäuschen
Eine Verserzählung von Samuil Marschak in einer Nachdichtung von Johannes Bobrowski,
Illustrationen von Ingeborg Meyer-Rey
Pappeinband (Hochglanz),
Guter Zustand, Rücken oben ein kleines Stück geklebt, innen sehr gut,
ca. 29 x 21 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1987
14,00 EURO

4831: Marschak, S.; Illustr. Gürtzig, Erich
Das Katzenhaus
Ein Märchen in Versen. Text von Samuil Marschak. Nachdichtung von Martin Remane. Bilder von
Erich Gürtzig. Guter Zustand, im Vorsatz Papier ganz leicht wellig, ein winziges Fleckchen,
Leinenrücken etwas angestaubt
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 48 Seiten,
Guter Zustand, Im,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1963
25,00 EURO

6048: Marschak, S.
Wo kommt der Tisch wohl her?
1. bis 20. Tausend
Mit farbigen Bildern - Nachzeichnungen von Helmut Kloss, übs. P.Wiens
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 11 Seiten,
Befriedigender Zustand: Buch wurde neu gebunden (siehe Bild), innen fingerfleckig, 2 Stempel im
Vorsatz,
ca. 24 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1952
7,00 EURO

2053: Martens, Anne
Und der Wald verbarg sie
1. Auflage
Mit Illustrationen von Karl Fischer . Robinsons Billige Bücher 67
Pappeinband, foliert,
89 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 17 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1961
6,00 EURO

4605: Massny, H.
Hamstersommer. Ein Jahr aus dem Leben unseres Feldhamsters
1. Auflage
Für junge Natur- und Tierfreunde beobachtet, fotografiert und aufgeschrieben von Helmut Massny.
Angaben zu Feldhamster und Goldhamster. Zeichnungen zu den Erdbauen des Feldhamsters im



Sommer und im Winter
farbiger Pappeinband,
ca. 22 Seiten,
zahlreiche Farbfotos,
guter Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 21 x 19 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1988
9,00 EURO

4606: Massny, H.
Vögel in unserem Garten
Für junge Natur- und Tierfreunde beobachtet, fotografiert und aufgeschrieben von Helmut Massny.
Mit detaillierten Angaben zu Nisthilfen, Vogeltränken und Winterfütterung
farbiger Pappeinband,
ca. 22 Seiten,
zahlreiche Farbfotos,
guter Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 21 x 19 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1988
7,00 EURO

99: Mau, Hans
Mein Teddy heißt Max
Bilderbuch für Kleinkinder mit Pappseiten
Pappeinband mit Leinenrücken,
8 Seiten,
viele farbige Zeichnungen,
befriedigender Zustand, Einband leicht verschmutzt,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin ohne Jahr
29,00 EURO

2771: Mau, Hans
Wir fahren mit der Eisenbahn
Pappbilderbuch ohne Text
Pappeinband mit Leinenrücken,
8 Seiten,
Noch guter Zustand. Einband an den Kanten etwas abgewetzt,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1967
38,00 EURO

4979: Maung Htin Aung
Ein Bräutigam für Fräulein Maus
1. deutsche Auflage
Übersetzung aus dem Slowakischen von Elisabeth Borchardt-Hilgert. Mit Illustrationen von Irena
Tarasova
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
162 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen, Widmung im Vorsatz,
ca. 29 x 21 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1984
11,50 EURO

922: Meinck, Willi
Hatifa
M.Illustr.v.Jutta Hellgreve . Reihe: ATB Alex Taschenbücher . Inhalt: Geschichte eines
Sklavenmädchens in Ninive



Paperback,
142 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1987
1,00 EURO

1763: Meinck, Willi
Salvi Fünf oder Der zerissene Faden
Illustrationen Regine Röder - ATB - Alex Taschenbücher Band 50
Paperback,
158 Seiten,
Befriedigender Zustand, Auf dem Rücken kleine Fehlstelle, sonst sehr gut,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1990
1,00 EURO

2465: Meinck, Willi
Die seltsamen Abenteuer des Marco Polo , Die seltsamen Reisen des Marco Polo (2 Bücher in
einem Band)
Bd. I: Von der Kindheit und Jugend eines phantasievollen Knaben, in dessen Herzen die Sehnsucht
nach Reisen, Erleben und Abenteuern brannte. Bd. II: Aus dem Leben eines edlen Bürgers von
Venedig, der das Wissen der Menschheit um eine fremde, wunderbare Welt bereicherte. Mit
Textillustrationen von Hans Mau
farbiger Pappeinband,
302 + 399 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband an den Kanten wenig abgewetzt,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1984
10,00 EURO

2499: Meinck, Willi
Untergang der Jaguarkrieger
Die Abenteuer des aztekischen Mädchens Schwarze Blume und ihres Freundes Gefiederter Hirsch,
des großen Kundschafters Obsidianschlange und des spanischen Generalkapitäns Cortes, der mit
seinen Landsknechten Mexiko eroberte. Teils ganzseitige farbige und schw/w Illustr. v. Bernhard
Nast. Im Anhang Worterklärungen
Pappeinband (Hochglanz),
329 Seiten,
Befriedigender Zustand, Namenseintrag,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1971
7,00 EURO

2616: Meinck, Willi
Märchen und Erzählungen aus Indien. Die schöne Madana
Nach mündl. Überlieferung und alten Texten. Mit Illustr. v. K.-E. Müller. Mit Nachwort und
Worterklärungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
221 ff Seiten,
Sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit leichten Läsionen,
ca. 28 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
6,00 EURO

3470: Meinck, W.; Nast, B.
Auf einmal kam ein Riese
1. Auflage



Mit Illustrationen von Bernhard Nast. Reihe: ABC Ich kann Lesen. Gerade noch guter Zustand,
Ecken abgewetzt, Bibliotheksexemplar: Spuren eines Aufklebers am Rücken, Stempel, Signatur und
Reste eines Bibliothekszettels im Nachsatz, blasse Fingerflecken.
Pappeinband,
ca. 44 Seiten,

ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1981
4,00 EURO

3890: Meinck, Willi
Die seltsamen Abenteuer des Marco Polo
Von der Kindheit und Jugend eines phantasievollen Knaben, in dessen Herzen die Sehnsucht nach
Reisen, Erleben und Abenteuern brannte, Mit Textillustrationen von Hans Mau
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
309 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag etwas lädiert,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1965
9,00 EURO

3986: Meinck, Willi
Die seltsamen Reisen des Marco Polo. Band II
Aus dem Leben eines edlen und berühmten Bürgers von Venedig, der das Wissen der Menschheit
um eine fremde, wunderbare Welt bereicherte. Mit Textillustrationen von Hans Mau. Landkarten im
Vor- und Nachsatz, Worterklärungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
417 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Rissen am Rand, Leineneinband mit kaum sichtbaren
Fleckchen, innen sehr gut,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1972
9,00 EURO

1774: Meissner, J.
Die Abenteuer des Jan Kuna, genannt Marten
1. Auflage
3 Bücher in einem Band: ''Die schwarze Flagge'', ''Die roten Kreuze'', ''Das grüne Tor'' . Abenteuer
von Piraten und Seefahrern . Illustrationen von Günter Lück . Aus dem Polnischen von Rudolf Pabel
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
639 Seiten,
Noch sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Rissen,
ca. 24 x 17 cm,
Militärverlag der DDR 1984
11,00 EURO

5758: Meißner, M.
Die Feuerfontäne
1. Auflage
Mit Illustrationen von Karl-Heinz Appelmann
Pappeinband (Hochglanz),
150 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1977
14,00 EURO

1265: Menowstschikow, G.



Tiermärchen aus der Arktis
Pappeinband mit Leinenrücken,
73 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1964
14,00 EURO

5801: Menzel, G. W.
Der Clown Pallawatsch
1. Auflage
Illustrationen von Bernhard Nast. Befriedigender Zustand. Am Seitenrand fingerfleckig, Einband mit
leichten Gebrauchsspuren (siehe Bild)
Pappeinband mit Leinenrücken,
72 Seiten,

ca. 25 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1960
4,00 EURO

2622: Mergell, M.
Die wandelnde Laterne und andere Sagen entlang der Saale
Illustriert und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
94 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Einband benutzt, Gelenk vorn aufgeplatzt und mit Klebestreifen geklebt,
Seiten leicht wellig,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1968
2,50 EURO

219: Meyer, Helga
Dachs und Dufte
Illustrationen v. Gitta Kettner
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
32 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, gering berieben, mit Widmung,
ca. 27 x 18 cm,
Verlag Karl Nitzsche Niederwiesa 1963
12,00 EURO

2460: Meyer, Helga und Hansgeorg
MZ-Geschichten
Dieses Buch enthält MZ-Geschichten, die Anton Seidel aus seinen Erinnerungen erzählt. Z.B. eine
Fahrt ohne Geld in einem Auto für Millionäre ... Illustrationen von Heinz Handschick. Die kleinen
Trompeterbücher Bd.92
Pappeinband (Hochglanz),
128 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1987
11,00 EURO

2743: Meyer, Klaus
Petroleum-Jonny



1. Auflage
Illustrationen von Günter Wongel
farbiger Pappeinband,
110 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1982
2,50 EURO

2745: Meyer, Hansgeorg
Merkwürdige Umstände eines Autodiebstahls. 11 Geschichten über 11 Forscher und Erfinder
erzählt von 11 Schriftstellern
1. Auflage, vom Autor und seiner Frau signiert
illustriert von 11 Graphikern der DDR. Über die Naturwissenschaftler und Erfinder: Johannes
Gutenberg, Otto Lilienthal, Otto von Guericke, Aloys Senefelder, Emil von Behring, Carl Benz,
Friedrich Wöhler, Heinrich mauersberger, Carl Schorlemmer, Heinrich Hertz.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
333 Seiten,
Sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Spuren,
ca. 21 x 14 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1974
25,00 EURO

4761: Meyer, Helga
Ein Kater in den Wolken
1. Auflage
Illustriert v. Hans-Joachim Behrendt. Inhalt u.a: Aufbau eines Flugzeugs u. die Anlage eines
Flughafens. Mit zwei vierseitigen ausfaltbaren Tafeln
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 40 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 18 x 18 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1985
14,00 EURO

4797: Meyer, Helga
Der Streit um den Wald
1. Auflage
Mit meist ganzseitigen Illustrationen von Eberhard Neumann
farbiger Pappeinband,
105 Seiten,
Guter Zustand, Einband am Rücken unten leicht angestoßen,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1975
12,00 EURO

525: Meyer-Rey, Ingeborg
Meine Tiere
8. Auflage
12 Tierbilder auf Hartpappseiten. Tiere auf einem Bauernhof
Karton,
12 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband abgestoßen, in der Mitte gebrochen, vorn mit Vorname beschriftet,

ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1963
12,50 EURO



1751: Meyer-Rey, Ingeborg
Bienchen summ herum
5 Kinderreime liebevoll auf doppelblattgroßen Farbtafeln von Ingeborg Meyer-Rey illustriert
Karton,
10 Seiten,
Guter Zustand, Bibliotheksexemplar, vorne und hinten Aufkleber, innen sehr gut,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
3,00 EURO

2840: Meyer-Rey, Ingeborg
Drei Kinder und ein Rollmops
1. Auflage
Ein seltenes Kinderbuch mit wunderschönen Illustrationen von der beliebten Kinderbuchillustratorin
Ingeborg Meyer-Rey
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 36 Seiten,
Noch guter Zustand, Zwei blasse Flecken vorn auf dem Einband, Einband an den Ecken abgewetzt,
Spuren einer ausradierten Widmung im Vorsatz,
ca. 29 x 21 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1953
39,00 EURO

3404: Meyer-Rey, Ingeborg
Mischka, der Bär
Mit zahlr. mehrfarb.Illustrationen v. Ingeborg Meyer-Rey. Russisches Märchen von zwei kleinen
Mädchen, die von einem Bären geraubt werden. Aber sie verzagen nicht sondern überlisten den
Bären und kehren so schließlich zu ihrer Großmutter zurück. (Die alte Auflage des
Kindebuchverlages ist etwas anders als die Neuauflage - ein Sammlerstück)
Pappeinband mit Leinenrücken,
22 Seiten,
Noch guter Zustand, Zelophan löst sich am Einband vorn, wenige kleine Fleckchen innen,
Leinenrücken angeschmutzt,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1965
13,00 EURO

3405: Meyer-Rey, Ingeborg
Mischka, der Bär
Mit zahlr. mehrfarb.Illustrationen v. Ingeborg Meyer-Rey. Russisches Märchen von zwei kleinen
Mädchen, die von einem Bären geraubt werden. Aber sie verzagen nicht sondern überlisten den
Bären und kehren so schließlich zu ihrer Großmutter zurück. (Die Auflage des Kindebuchverlages ist
etwas anders als die Neuauflage)
Pappeinband,
22 Seiten,
Guter Zustand, Im Nachsatz kleine Knitterspur,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1989
12,00 EURO

4832: Meyer-Rey, Ingeborg; Schultz-Debowski, R.;
Stengel, H.;
1 - 2 - 3 - wir sind dabei. Ein Zahlenbilderbuch
Ein Bilderbuch zum Erlernen der ersten zehn Zahlen erdacht und gemalt von Ingeborg Meyer-Rey
und Rudolf Schultz-Debowski, aufgeschrieben von Hansgeorg Stengel. Befriedigender Zustand,
Leinenrücken leicht angestaubt mit ganz kleiner abgewetzter Stelle, kleine Druckspuren am Einband,
an den Ecken leicht abgewetzt. Innen Fadenbindung ein wenig gelockert, vier Risse der Seiten an
der Bindung sind sauber mit Klebestreifen geklebt, ein Fleckchen im Nachsatz
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,



ca. 22 Seiten,

ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1964
18,00 EURO

5716: Meyer-Rey, Ingeborg; Neckel, Dorothea
Ulrickchen, gute Nacht
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken erneuert, Einband an den Ecken und Kanten berieben, mit kleinen
Kratzern, Rückendeckel hat eine ganz leichte Knickspur, innen kleine Spuren,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1983
8,00 EURO

1685: Meynhardt, Heinz
Wildschweingeschichten
Pappeinband (Hochglanz),
94 Seiten,
zahlreiche Farbfotos,
Befriedigender Zustand, Namenseintrag,
ca. 25 x 17,5 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1986
12,00 EURO

3556: Meynhardt, H.
Graubart. Ein Tag im Leben eines Wildschweins
1. Auflage
Mit farb.Illustr. v. Gerhard Lahr
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand, Rücken oben etwas angeplatzt, Einband an den Ecken etwas abgewetzt,
ca. 25 x 23 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1989
9,00 EURO

2129: Michalkow, Sergej; Gürtzig, Erich
Drei kleine Ferkel
nach einem englischen Märchen. Aus dem Russischen übersetzt von Lieselotte Remane. Mit teils
ganzseitigen Farbillustrationen von Erich Gürtzig
Pappeinband (Hochglanz),
30 Seiten,
Gut bis sehr gut,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1978
22,00 EURO

5873: Michalkow, S.; Hrsg. Rennert, H.
Die Wunderpillen. Heitere Gedichte und ein Märchen
Illustrationen von Erika Klein. Aus dem Russischen. (Buchklub der Schüler)
Hartcover Hochglanz,
101 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband an den Ecken leicht berieben, eine vergilbte Stelle im Buch
(Abdruck eines Lesezeichens),
ca. 24 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1969
19,00 EURO



6032: Michels, T.
Augsburger Puppenkiste - Band 2: Kleiner König Kalle Wirsch. Der Löwe ist los. Tim findet
neue Freunde
Oehmichens Marionettentheater. Reihe: Brönner Bildergeschichten. Drei farbig illustrierte
Bildergeschichten mit den Original-Marionetten
Heft,
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Gebrauchspuren (Rücken berieben, Rückendeckel hat eine
kleine Fehlstelle im farbigen Papier - 3 x 1 cm),
ca. 24 x 16 cm,
Brönner Verlag, Breidenstein KG., Frankfurt am Main 1972
7,50 EURO

1683: Miller, Z.; Petiska, E.
Wie der Maulwurf zur Hose kam
2. Auflage
Illustriertes Bilderbuch nach der tschechischen Filmserie: Der kleine Maulwurf . Über die Herstellung
des Leinens (von der Pflanze zum Stoff), Zuschneiden und Nähen der Hose durch die Tiere des
Waldes
Karton,
12 Seiten,
Guter Zustand, Ecken hinten etwas abgewetzt,
ca. 24 x 16 cm,
VEB Domowina-Verlag Bautzen 1989
14,50 EURO

3194: Milne, A. A.
Pu der Bär - Eine Geschichte für Kinder
deutsch von E. L. Schiffer, mit 123 Illustrationen von E. H. Shepard
Pappeinband (Hochglanz),
145 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Ecken etwas abgewetzt,
ca. 21 x 15 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1965
18,00 EURO

5034: Mohr, Arno
Zeit der Kindheit
1. Auflage
Erzählungen aus seiner eigenen Kindheit von Arno Mohr mit 10 seiner eigenen Zeichnungen dazu.
Reihe: Kinder-Kunstbuch
Pappeinband mit Schutzumschlag,
ca. 23 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag etwas lädiert (siehe Bild), Einband ganz gering berieben, innen sehr
gut,
ca. 30 x 21 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1987
10,00 EURO

516: Montgomery, L.M.
Anne in Avonlea
Aus dem Amerikanischen überetzt von Maria Rosken
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
245 Seiten,
Guter Zustand, min. Gebrauchsspuren, sonst sauber u. sehr gut.,
ca. 21 x 13 cm,
Loewe,Bindlach 1989
5,50 EURO



517: Montgomery, L.M.
Anne auf Green Gables
Aus dem Amerikanischen überetzt von I. Erckenbrecht . hübsches Mädchenbuch über das 13jährige
Waisenmädchen Anne, das von einem älteren Ehepaar adoptiert wird u. Kindheit u. Jugend auf der
Farm Green Gables verbringt
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
241 Seiten,
Guter Zustand, min. Gebrauchsspuren, sonst sauber u. sehr gut.,
ca. 21 x 13 cm,
Loewe,Bindlach 1986
6,50 EURO

4099: Mora, F.
Das Igelchen und der Bär
1. Auflage
Deutsche Bearb. von Anne Carlsen. Mit farbigen Zeichn. von Karoly Reich
Heft,
15 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband leicht angestaubt, mit einem kleinen Riss, ein blasser Fingerabdruck
innen,
ca. 24 x 17 cm,
Corvina Verlag Budapest 1974
4,00 EURO

5649: Mora, F.
Der Wundermantel
1. - 10. Tausend
Aus dem Ungarischen übertragen v. H. Weissling, Mit Federzeichnungen v. K. Reich
Pappeinband mit Leinenrücken,
174 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband an den Kanten leicht berieben, leere Vorsatzseite fehlt, kleiner
Besitzereintrag unten auf der Titelseite,
ca. 24 x 17 cm,
Jugendbuchverlag Ernst Wunderlich, Leipzig 1957
15,00 EURO

5395: Morgenstern, Chr.
Liebe Sonne, liebe Erde. Ein Kinderliederbuch
Gedichte von Christian Morgenstern, illustr. von Elsa Eisgruber
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 20 cm,
Lappan Verlag GmbH, Oldenburg 1984
10,00 EURO

5680: Morgenstern, Chr.
Der Enten Schlitt Schuh Schmied - Gedichte für Kinder
Illustrationen von Eberhard Binder
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1983
10,00 EURO

5104: Morgnstern, Christian



Schnauz und Miez
1. Auflage
Illustrationen von Eva Natus-Salamoun
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 6 Seiten,
Guter Zustand, Rücken wenig berieben,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1988
17,00 EURO

4854: Moric, R.
Das Rehkitz Hörnchen
1. Auflage der Übersetzung
Aus dem Slowakischen übersetzt von Eliska Jelinkova, farbige Tuschzeichnungen von Karel Benes
Hartcover Hochglanz,
120 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 27 x 21 cm,
Mlade leta, Bratislava 1986
12,00 EURO

2726: Mucke, Dieter
Ich blase auf dem Kamm - Kalendergedichte
zwölf wunderschöne ganzseitige Farbillustrationen und viele kleine Zeichnungen von Siegfried Linke
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
7,00 EURO

4169: Musiolek, P.; Rössler, D.
Stadt der Athene
1. Auflage
Ein umfangreiches, liebevoll gestaltetes Kindersachbuch über Athen mit farbigen und schw/w
Zeichnungen und Fotos. Landkarten im Vor- und Nachsatz. Inhalt u.a.: Aus der Griech. Geschichte,
Die Akropolis, Mythologie, Wirtschaft und Technik, Kunst, Hausbau, Der Markt, Das Gericht, Der
Bergbau, Olympia, Feste, Theater, Sokrates. Zeittafel, Namen- und Begriffserklärungen
Hartcover Hochglanz,
143 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 30 x 21 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1989
21,00 EURO

4491: Musäus, J. K. A.
Märchen und Sagen
1. Auflage dieser Ausgabe
Mit ausführlichen Anmerkungen zum Text. Inhalt u.a.: Chronika der drei Schwestern; Richilde;
Rolands Knappen; Legenden vom Rübezahl; Die Nymphe des Brunnens; Libussa; Der geraubte
Schleier; Stumme Liebe; Ulrich; Dämon Amor; Melechsala; Die Schatzgräber; Entführung
Paperback,
334 Seiten,

ca. 23 x 16 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1981
5,00 EURO



4492: Musäus, J. K. A.
Märchen und Sagen
1. Auflage dieser Ausgabe
Mit 193 Holzschnitten nach Originalzeichnungen von Ludwig Richter und anderen. Inhalt u.a.:
Chronika der drei Schwestern; Richilde; Rolands Knappen; Legenden vom Rübezahl; Die Nymphe
des Brunnens; Libussa; Der geraubte Schleier; Liebestreue; Stumme Liebe; Ulrich; Dämon Amor;
Melechsala; Die Schatzgräber; Entführung.
Biographische Übersicht; Mit einem Portrait des Autors von Moritz Steinla; Musäus über die
Volksmärchen; Verschiedene Stimmen zu Musäus.
Reihe: Die Bücherkiepe
Pappeinband,
664 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit geringen Spuren, innen altersbedingt etwas vergilbt,
ca. 20 x 12 cm,
Gustav Kiepenheuer Verlag Leipzig und Weimar 1989
7,00 EURO

5640: Musäus, J. K. A.
Legenden von Rübezahl. Mit Illustrationen von Max Slevogt
1. Auflage dieser Ausgabe
Inhalt: Die fünf Legenden vom Rübezahl. Mit zahlreichen Textillustrationen v. Max Slevogt
(entnommen d. Ausgabe Berlin, Cassirer 1914) sowie einem Nachwort und Worterklärungen im
Anhang
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
168 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen,
ca. 18 x 11 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1989
7,00 EURO

5062: Müller, Ingeborg
10 Jungen und ein Fischerdorf
1. Auflage
Illustrationen und Umschlagentwurf von Horst Hausotte. (Ingeborg Müller war die Frau von Heiner
Müller)
Pappeinband mit Leinenrücken,
79 Seiten,
Noch guter Zustand, Leinenrücken und Einband mit leichten Spuren, im Vorsatz steht zwei mal ''Nr.
2'', im Vorsatz wenige blasse Flecke und Spuren eines ausradierten Namens,
ca. 21 x 15 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1958
35,00 EURO

5101: Müller, K.
Die hilfsbereite Tine
Ill. v. D. Elsner
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 8 Seiten,
Befriedigender Zustand, Vorder- und Rückendeckel haben eine Fehlstelle im Papier und sind leicht
abgenutzt, innen gut,
ca. 22 x 17 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1972
7,00 EURO

5107: Müller, Katharina
Ist das wahr?
1. Auflage
Gestaltung: Regine Grube-Heinecke
Pappbilderbuch, starker Karton,



ca. 6 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit leichten Spuren, innen kleiner, kaum sichtbarer Wasserand oben,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1976
9,00 EURO

5867: Müller, A.; Klein, Erika
Felix der Pinguin
Hartcover Hochglanz,
ca. 42 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit kleinen Spuren,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1985
15,00 EURO

2221: Münchhausen; Hrsg. Lünser-Weigand, Brigitte
Wunderbare Reisen zu Wasser und Lande, Feldzüge und lustige Abenteuer des Freiherrn von
Münchhausen
- Wie er dieselben bei der Flasche im Zirkel seiner Freunde selbst zu erzählen pflegte. Dargeboten
in der Hauptsache von Gottfied August Bürger und reich in Farbe bebildert von Eberhard Binder . Mit
145 Worterklärungen und Anmerkungen
Pappeinband mit Leinenrücken und Schutzumschlag,
165 Seiten,
Schutzumschlag mit Nutzspuren, innen sehr gut,
ca. 29 x 21 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1972
17,00 EURO

2500: Mäkelä, H.
Vom Pferd, das seine Brille verlor
Illustr. v. H. Mäkelä. Aus dem Finnischen von Peter Uhlmann
Pappeinband (Hochglanz),
143 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1985
5,00 EURO

3465: Märtens, Dorothea
Im Kindergarten zum Bienenhaus
1. Auflage
Einband und Illustrationen von Fritz Lattke
Pappeinband,
88 Seiten,
Guter Zustand, Widmung im Vorsatz,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1952
25,00 EURO

4602: Mörike, Eduard
Das Stuttgarter Hutzelmännlein
1. Auflage
Illustrationen und Umschlag von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
110 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1969



15,00 EURO

2133: nach Defoe, Daniel
Robinson Crusoe
Faltbilderbuch
(Farb.)Ill.: J. Pavlin u. G. Seda. 6 bewegliche Bilder
farbiger Pappeinband,
12 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 21 cm,
Artia Verlag Prag 1979
15,00 EURO

2134: nach Äsop
Äsops Fabeln
Faltbilderbuch
(Farb.)Ill.: J. Pavlin u. G. Seda. 6 bewegliche Bilder
farbiger Pappeinband,
12 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 21 cm,
Artia Verlag Prag 1979
15,00 EURO

4685: Nauck, Irmela
Milchtopfgeschichte
1. - 15. Tausend
Mit Textillustrationen der Autorin. Gerade noch befriedigender Zustand: Einband abgenutzt und
fleckig; im Vorsatz Kinderkrakel; Bilder teilweise ausgemalt, manchmal leicht fleckig, Fadenbindung
gelockert, unfrisch
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 39 Seiten,

ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1952
9,00 EURO

2683: Nazor, V.
Der weisse Hirsch
1. Auflage
Bilderbuch mit naiver Malerei von Josip Generalic
Pappeinband (Hochglanz),
22 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 31 x 23 cm,
Mladost, Zagreb 1978
15,00 EURO

3675: Nemcova, Bozena
Das goldene Spinnrad und andere tschechische und slowakische Märchen
Ins Deutsche übertragen und herausgegeben von Günther Jarosch. Mit Illustrationen von Jutta
Hellgrewe
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
390 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Spuren, sonst sehr schön,
ca. 19 x 12 cm,
Paul List Verlag Leipzig 1976
7,00 EURO



2390: Nesselman, L.; Blazkova
Wie sich die Katzen einen Fernsehapparat kauften
Eine Bilderbuchgeschichte
Pappeinband (Hochglanz),
16 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 27 x 20 cm,
Mlade leta, Bratislava 1967
14,00 EURO

5507: Nestaiko, W.
Das Geheimnis der drei Unbekannten
Illustrationen von Heinz Handschick
Fester Pappeinband,
170 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1988
4,00 EURO

3414: Netschajew, A.
Russische Volksmärchen
Mit teils ganzseitigen farbigen Illustrationen von A. Kokowkin. Deutsch von Thea-Marianne
Bobrowski
Pappeinband mit Leinenrücken,
382 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 22 x 17 cm,
Raduga Verlag Moskau 1986
15,00 EURO

2687: Neumann, R.
Entdeckungsfahrt
Illustrationen und Einband von Heinz Handschick. DDR-Jugendbuch über die Ereignisse in einer
9.Klasse
Hartcover,
126 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1982
2,50 EURO

3550: Neumann, R.
Hupverbot für Himmelblank
zahlr. Illustrationen v. Sieglinde Böhm (Zweifarbendruck)
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 70 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1975
7,00 EURO

3751: Neumann, Karl
Frank und Irene
1. Auflage
Illustrationen v. Bernhard Nast



Pappeinband mit Leinenrücken,
298 Seiten,
Guter Zustand, Rücken fleckig, Adresse im Vorsatz,
ca. 22 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1964
7,00 EURO

4105: Neumann, Karl
Erstes Buch: Frank . Zweites Buch: Frank und Irene. Drittes Buch: Frank bleibt Kapitän. ( alle
drei Bücher in einem Band)
Illustrationen v. Bernhard Nast
farbiger Pappeinband,
588 Seiten,
Guter Zustand, kleine Spuren am Einband,
ca. 20 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1989
49,00 EURO

4164: Neumann, K.
Das Mädchen hieß Gesine
Mit Illustrationen von Gertrud Zucker
Pappeinband (Hochglanz),
102 Seiten,
Guter Zustand, altersbedingt leicht vergilbt,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1976
11,00 EURO

4944: Neumann, Lonny
Hexen gibt es nicht
Die kleinen Trompeterbücher Bd.169. Illustrationen von Werner Schinko
Pappeinband (Hochglanz),
71 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1986
19,00 EURO

4966: Neumann, K.
Das Geheimnis im Schwarzen Berg
1. Auflage
Illustrationen von Bernhard Nast
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
216 Seiten,
Guter Zustand, Leinenrücken leicht fleckig, altersbedingt vergilbt, Name im Vorsatz,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1960
8,00 EURO

5012: Neumann, Lonny
Tina entdeckt das Meer
Die kleinen Trompeterbücher Bd. 143. Illustrationen von Regine Röder
Pappeinband (Hochglanz),
60 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1984
6,50 EURO



5259: Neumann, Karl
Frank bleibt Kapitän. - Ein Ausklang
Illustrationen v. Bernhard Nast
Paperback,
127 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 6
17,00 EURO

5360: Neumann, R.; Illustr. Oelschlaeger, E.
Konni und die Tauben
1. Auflage
Eine Dorfgeschichte
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, Einband an den Kanten leicht berieben,
ca. 21 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1977
19,00 EURO

5767: Neumann, Margarete; Frost, Ingeborg
Das Aprikosenbäumchen - Ein Bilderbuch
1. Auflage
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten leicht berieben,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1961
38,00 EURO

4629: Neumann-Hechler, Gertrud
Petra und Peter erzählen aus der Schule
1. Auflage
Idee und Bilder von Anneliese Hinze
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten leicht berieben, Namen im Vorsatz,
ca. 25 x 19 cm,
Dr. Herbert Schulze Buch- und Kunstverlag Nachf., Leipzig 1958
41,00 EURO

5264: Neumann-Hechler, Gertrud; Illustr. Fritsche, Veronika
Ringelreih'n das Jahr zieht ein
1. Auflage
Verse über die zwölf Monate und die Zeit geschrieben von Gertrud Neumann-Hechler mit
Illustrationen von Veronika Fritsche
fester Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 20 Seiten,
Guter Zustand, im Vorsatz ist am Gelenk das Papier ein wenig aufgeplatzt und ein sauberer
kindlicher Namenseintrag,
ca. 26 x 20 cm,
Dr. Herbert Schulze Buch- und Kunstverlag Nachf., Leipzig 1959
42,00 EURO

2050: Neutsch, E.
Olaf und der gelbe Vogel



1. Auflage
Illustrationen von Dieter Rex
Pappeinband (Hochglanz),
128 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schönes, sauberes Exemplar,
ca. 25 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1972
7,00 EURO

2778: Neven - du Mont, Dietlind
Klaus Bär und die Umleitung
1. Auflage
Illustriert von Neven - du Mont
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 26 Seiten,
Noch guter Zustand, Bibliotheksexemplar, Rücken sauber geklebt, Gelenk im Vor- und Nachsatz mit
Papier sauber geklebt, innen 2 kleine Risse unten an den Seiten, wenige blasse Fingerspuren,
ca. 26 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1984
14,00 EURO

4640: Nicolaou, Th.
Der Reiter in der Nacht
illustriert von Petra Wiegandt. Eine Geschichte aus Griechenland in der Zeit des Zweiten Weltkriegs.
Reihe: Buchfink Bücher
Hartcover Hochglanz,
63 Seiten,
Guter Zustand, Stempel im Nachsatz,
ca. 24 x 16 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1975
5,00 EURO

3515: Noll, D.
Neues vom lieben närrischen Nest. Erlebnisse eines jungen Mannes in der Zeiss-Stadt Jena
Mit Zeichnungen von Karl Stratil. (Maler, geb.1894 Olmütz, gest. 1963 Leipzig; Leipziger Akademie)
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 87 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 24 x 17 cm,
Philipp Reclam jun. Leipzig 1951
18,00 EURO

2038: Nossow, N.
Lustige Geschichten
Illustrationen von G. Walka
Pappeinband mit Leinenrücken,
96 Seiten,
Noch guter Zustand. Einband etwas abgenutzt. Benutzerstempel,
ca. 21 x 15 cm,
Verlag Kultur und Fortschritt Berlin 1955
4,00 EURO

2848: Nossow, Nikolai
Nimmerklug in Sonnenstadt
1. Taschenbuchauflage
Einband und Textillustrationen: J. Niedlich . ATB - Alex Taschenbücher
Paperback,
243 Seiten,



Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1980
5,50 EURO

2957: Nossow, N.
Eine fröhliche Familie
mit Illustrationen von Gertrud Boesel, 4. Auflage
Pappeinband mit Leinenrücken,
103 Seiten,
Ausreichender Zustand, Rücken leicht beschädigt, Einband bestoßen, Namensstempel,
ca. 21 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1953
4,00 EURO

4173: Nossow, Nikolai
Nimmerklug im Knirpsenland
1. Taschenbuchauflage
M. ganzs. Textillustr. sowie farb. illustr. Vorsätzen v. Norbert Pohl. ATB - Alex Taschenbücher Bd. 55

Paperback,
163 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1979
8,50 EURO

4743: Nossow, N.
Die Bienenfalle
1. Auflage
(RBB - Robinsons Billige Bücher 22). Einband und Illustrationen: Elisabeth Klutschewskaja
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
102 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband hat vorn eine winzige abgeschabte Stelle, Leinenrücken leicht fleckig,
leere Vorsatzseite wurde ausgeschnitten, innen sauber und gut,
ca. 17 x 12 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1957
9,50 EURO

4806: Nossow, Nikolai
Nimmerklug in Sonnenstadt
Textillustrationen: A. Laptew. Einband und Vorsatz von Hildegard Haller. Noch guter Zustand,
Leinenrücken leicht fleckig, Name im Vorsatz, selten ein winziger Riss in einer Seite, eine Seite an
der Ecke (ohne Text) geklebt
Pappeinband mit Leinenrücken,
228 Seiten,

ca. 28 x 20 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1964
35,00 EURO

5261: Nossow, N.
Der lebende Hut
1. Auflage
Die kleinen Trompeterbücher Bd. 29. Illustrationen von Harri Parschau. Befriedigender Zustand,
Einband am Buchrücken abgenutzt, leerer Vorsatz fleckig, innen manchmal leichte Knitterspuren
und ein paar Fleckchen, eine Nachsatzseite fleckig
Pappeinband (Hochglanz),



80 Seiten,

ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1962
19,00 EURO

5267: Nossow, J.
Mohnblüten
1. deutsche Auflage
Illustrationen von Sergeij Bordjuk
Pappeinband (Hochglanz),
76 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 28 x 20 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1988
19,00 EURO

5539: Nossow, Nikolai
Nimmerklug im Knirpsenland
Textillustrationen: A. Laptew. Noch guter Zustand, Leinenrücken und seitlicher Schnitt fleckig
Pappeinband mit Leinenrücken,
166 Seiten,

ca. 27 x 19 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1961
42,00 EURO

5576: Nossow, N.
Die Träumer. Lustige Geschichten
Die kleinen Trompeterbücher Bd. 86. Illustrationen: Inge Gürtzig
Pappeinband (Hochglanz),
75 Seiten,
Befriedender Zustand, Einband mit kleinen Läsionen (siehe Bild), im Vorsatz fingerfleckig und Papier
im Gelenk etwas aufgeplatzt,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1975
6,00 EURO

2618: Novy, Karel
Eisvögel
Mit Illustrationen von Mirko Hanak. Spannende Geschichte vom Leben einer Eisvogelfamilie im
Verlauf eines Jahres
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
98 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag etwas abgenutzt,
ca. 24 x 17 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1968
11,00 EURO

2692: Nowotny, J.
Hochwasser im Dorf
Ill. v. H. Rodewald.
Hartcover Hochglanz mit Leinenrücken,
116 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1969
3,50 EURO



2712: Nowotny, J.
Die Gudrunsage
Mit ganzseitigen Farbillustrationen von Heidrun Hegewald
Hartcover Hochglanz,
68 ff Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1978
5,00 EURO

4151: Obraszow, S.
Kleine Tiererzählungen
Illustrationen von Nikita Tscharuschin
Hartcover Hochglanz,
ca. 74 Seiten,
Noch guter Zustand, im Vorsatz Spuren eines ausradierten Namens, eine Seite an einer Stelle (ohne
Text und Bild zu beeinträchtigen) aufgerauht,
ca. 28 x 22 cm,
Verlag Malysch, Moskau ohne Jahr
4,00 EURO

5590: Oelschlaeger, E.
Es war einmal ein Bu. Eine Bildgeschichte
1. Auflage
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 24 Seiten,
Befriedigender Zustand, Buchrücken oben und unten leicht beschädigt, zwei blasse Fingerflecken,
schwache Knitterspuren vom Umblättern,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1983
5,00 EURO

4727: Olescha, J.
Die drei Dickwänste. Kinderroman
1. Auflage der deutschen Übersetzung
Inhalt: Der Seiltänzer Tibul. Die Puppe des Thronerben Tutti. Suok. Der Waffenschmied Prospero.
Aus dem Russischen von Thea-Marianne Bobrowski. Illustrationen von Boris Kalauschin
Pappeinband (Hochglanz),
173 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 27 x 21 cm,
Raduga Verlag Moskau 1987
12,00 EURO

4996: Ostrowska, E.
Was Dorles Spielsachen nachts erlebten
Bilder von Janusz Jurjewicz. Deutsch von Hella Rymarowicz. Befriedigender Zustand, Einband an
den Kanten und Ecken abgewetzt mit kleinem Fleck (siehe Bild), Vorsatzseite zusammengeklebt,
innen manchmal leichte Knitterspuren vom Umblättern und selten eine ganz blasse Fingerspur
farbiger Pappeinband,
ca. 16 Seiten,

ca. 26 x 20 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1964
12,00 EURO

4681: Paetzoldt, R.



Kati und der blaue Luftballon
Illustriert von Karl Fischer. Reihe: Bunte Kiste
Heft,
ca. 15 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1989
7,00 EURO

227: Pajot, Anne-Marie
Murkel das Schweinchen
Aus dem Französischen von Helga von Koschitzky
Pappeinband (Hochglanz),
16 Seiten,
zahlreiche farbige und schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand, neuwertig,
ca. 23 x 21,5 cm,
Carlsen Verlag Reinbeck bei Hamburg 1977
3,00 EURO

3552: Papa, R.
Inge was willst du werden
Illustriert von Anna Györffy. Auf den Bildern sind Berufskostüme abgebildet. Kopf und Beine von
Inge, die am Rückdeckel vernietet sind, können herausgedreht werden. So kann man sich Inge in
verschiedenen Berufen vorstellen.
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 28 Seiten,
Noch guter Zustand: zwei Seiten sind mit Klebestreifen geklebt. Das Buch ist aber sonst in gutem
Zustand.,
ca. 20 x 16 cm,
Corvina Verlag Budapest 1967
25,00 EURO

1611: Paustowski, Konstantin
Warmes Brot
farbige Illustrationen von Ingeborg Meyer-Rey
Pappeinband mit Schutzumschlag,
ca. 30 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag eingerissen,
ca. 25 x 23 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1990
17,00 EURO

5875: Pavlik, M.
Wo ist Teddy?
1. Auflage
Ein Märchen nach einem tschechoslowakischen Zeichenfilm Szenarium von Eduard Hofmann; Text
von Milan Pavlik. Zeichnungen und graphische Ausstattung von Divica Landrova. Deutsch von
Leonie Mann. Noch guter Zustand, Einband und Leinenrücken mit leichten Gebrauchsspuren (siehe
Bild); innen gut, aber teils blasse Spuren vom Abdruck des gegenüberliegenden Farbbildes auf den
Textseiten, Einband leicht gelockert, Nachsatzseite im Knick leicht aufgeplatzt
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 30 Seiten,

ca. 28 x 21 cm,
Artia Verlag Prag 1956
35,00 EURO



2761: Pejtschewa, Fani
Der Prinz und die Sternjungfrau. Zaubermärchen
Farbig Illustriert von W. Walkanow, Übers. v. B. Antkowiak
Paperback,
120 Seiten,
Befriedigender Zustand, Kleiner Fleck am unteren Rand auf den ersten 13 Seiten,
ca. 24 x 17 cm,
Verlag Swjat, Sofia 1989
3,00 EURO

5809: Perlet, Gisela
Die vertriebenen Trolle
Nach einem dänischen Motiv erzählt. Illustriert von Dieter Heidenreich. Reihe: Bunte Kiste
Heft,
ca. 25 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1990
4,50 EURO

3438: Permjak, J.; Bogdanski, H.-K.
Wenn der Schornstein raucht. Die Geschichte vom Ofen
1. Auflage
Ein Kindersachbuch über die Geschichte des Ofens. Übersetzung aus dem Russischen von Otto
Dietze; Bearbeitet und erweitert von H.P. Wetzstein. Farbig illustriert
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1961
15,00 EURO

5379: Petiska, E.; Ill. Miler, Z.
Der reichste Spatz der Welt
Farbiger Pappeinband mit Leinenrücken. Befriedigender Zustand: Leinenrücken blass fleckig (siehe
Bild), Einband an den Ecken abgewetzt, Rückendeckel mit kleinen Abwetzungen. Innen: Die Seiten
sind am Umblätterrand unfrisch, eine Seite hat eine Knitterspur an der Ecke, 3 x ist das Papier im
Gelenk gering angeplatzt
ca. 30 Seiten,

ca. 24 x 24 cm,
Artia Verlag Praha 1966
65,00 EURO

1786: Petri, Walter
Die Güterlok aus Jüterbog
Illustrationen von G. Ruth Mossner
Hartcover Hochglanz,
ca. 30 Seiten,
Noch sehr guter Zustand.,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1979
14,00 EURO

5987: Petri, Walter
Humburg ist eine Bahnstation. Gedichte an Kinder
Illustrationen von Gisela Neumann
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,



92 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Spuren,
ca. 21 x 20 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
10,00 EURO

4939: Petzsch, Hans; Ill. Friebel, Ingeborg
Familie Krietsch. Eine Hamster-Lebensgeschichte für Kinder
Mit vielen farbigen Bildern von I.Friebel
fester Pappeinband mit Leinenrücken,
18 Seiten,
Guter Zustand, Kanten des Einbandes leicht berieben, innen sehr schön und sauber,
ca. 25 x 20 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1962
62,00 EURO

4989: Petzsch, H.
Max - unser Igel. Eine Igel-Lebensgeschichte
1. Auflage
Mit Bildern von Hilmar Büchner
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten berieben mit leichten Spuren, innen gut,
ca. 26 x 20 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1964
14,00 EURO

3512: Peuse, Hertha
Tiergeschwister im Zoo
Pappbilderbuch
Pappeinband mit Leinenrücken,
6 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband etwas abgenutzt,
ca. 16 x 16 cm,
Jugendland-Verlag Dresden-Laubegast 1970
10,00 EURO

1821: Pfeiffer, R.
Digedag-Universum
Inhalt u.a.: Erfindungen, Fahrzeuge, Fluggeräte, Maschinen, Personen.
Hartcover Hochglanz,
160 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 33 x 23 cm,
Buchverlag Junge Welt 1996
35,00 EURO

2774: Philipp, E.; Fischer, Karl
Wie der Jörgeli vom rechten Wege abkam
1. Auflage
Mit Bildern von Karl Fischer
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 15 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband gelockert, altersbedingt vergilbt und einige Gilbflecken. 3 Seiten mit 1
cm kleinen Rissen unten,
ca. 20 x 14 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1959
17,00 EURO



4923: Pinter, Lidia
Die Fee vom Wunderbrunnen - Märchen vom Balaton
Für Kinder bearbeitet von Anna Kiss. Deutsch von Gertrud Dubovitz. schw/w Zeichnungen von
Noemi Tamas
Pappeinband mit Schutzumschlag,
109 Seiten,
Guter Zustand, Pappeinband an den Kanten gring berieben, Schutzumschlag mit ganz kleinen
Läsionen,
ca. 20 x 14 cm,
Corvina Kiado 1977
9,00 EURO

3467: Pissachow, St. G.; Meyer-Rey, Ingeborg
Wie der Pope sich eine Magd nahm
1. Auflage
Illustrationen und Einband von Ingeborg Meyer-Rey, Übersetzung von Th. Reschke. Reihe: ABC Ich
kann Lesen
Pappeinband,
ca. 44 Seiten,
Guter Zustand,Ecken etwas bestoßen, wenige blasse Fingerfleckchen,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1977
8,00 EURO

387: Piwowarowa, Ipina
Wsech ugostila
Russisches Bilderbuch
Farbige gansseitige Zeichnungen mit Text: Ein Mädchen kocht in einer Bauerhütte im Wald Brei. Alle
Tiere im Bauerhof und im Wald bekommen zu essen; Auffaltbares farbiges Bilderbuch mit
Papiergelenken
Karton,
10 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband gebraucht,
ca. 24 x 18 cm, 1964
10,00 EURO

3481: Plenzdorf, U.
Gutenachtgeschichte
1. Auflage
Mit farbigen Illustrationen von Horst Köhler
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
46 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Spuren,
ca. 18 x 11 cm,
VEB Hinstorff Verlag Rostock 1984
10,00 EURO

181: Pludra, Benno
Tambari
Schutzumschlag und Einband von Werner Klemke
In Leinen gebunden,
285 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag ein wenig abgegriffen,
ca. 22 x 14 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1973
12,00 EURO



1301: Pludra, Benno
Insel der Schwäne
Mit Illustrationen von Gerhard Lahr
farbiger Pappeinband,
282 Seiten,
Guter Zustand, Minimaler Abrieb,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1986
4,90 EURO

1424: Pludra, Benno
Die Reise nach Sundevit
farbige Illustrationen von Hans Baltzer
Hartcover Hochglanz,
Befriedigender Zustand, leichter Abrieb an den unteren Ecken,
ca. 24 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1970
6,50 EURO

2054: Pludra, Benno
Ein Mädchen fand einen Stein
Drei Erzählungen: Ein Mädchen fand einen Stein. Die Schwäne auf dem Wasser. Es waren einmal
ein Paar Schuh . Mit wunderschönen, künstlerischen, teils ganzseitigen farbigen Illustrationen
(Gemälden) von Martin Schoppe
Pappeinband,
ca. 40 Seiten,
Noch guter Zustand. Einband etwas abgerieben, Kleiner Abriß an einer Seite,
ca. 25 x 22 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1988
7,00 EURO

2316: Pludra, Benno
Bootsmann auf der Scholle
Die kleinen Trompeterbücher Bd.3
Kinderbuchklassiker in der DDR mit Illustrationen von Werner Klemke
Pappeinband (Hochglanz),
80 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1960
9,50 EURO

2610: Pludra, Benno
Lütt Matten und die weiße Muschel
Illustrationen von Werner Klemke
farbiger Pappeinband,
91 Seiten,
farbig illustriert,
Befriedigender Zustand, mit 3 Stempeln,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1974
9,00 EURO

2847: Pludra, Benno; Mossner, G.R.
Trauermantel und Birke
Illustrationen und Einband von Mossner. Reihe: ABC Ich kann Lesen
Pappeinband,
ca. 44 Seiten,



Befriedigender Zustand, Mit Widmung,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1979
6,50 EURO

2947: Pludra, Benno; Totzke-Israel, R.
Drinnen schläft die Zaubermaus
mit farb. Illustrationen von Renate Totzke-Israel
Hartcover Hochglanz,
ca. 27 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1982
6,00 EURO

3472: Pludra, Benno; Meyer-Rey, Ingeborg
Vom Bären, der nicht mehr schlafen konnte
Farbige Illustrationen von Ingeborg Meyer-Rey. Reihe: ABC Ich kann lesen. Noch guter Zustand,
Bibliotheksexemplar: Im Vorsatz Zettel mit Inhaltsangabe, Stempel im Vor- und Nachsatz, wenige
blasse Fingerflecken, Einband gelockert
Hartcover Hochglanz,
ca. 46 Seiten,

ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
9,50 EURO

5691: Pludra, Benno
Wie die Windmühle zu den Wolken flog
Illustrationen von Siegfried Linke
Pappeinband,
ca. 20 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht vergilbt, innen sehr schön,
ca. 25 x 23 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1982
7,00 EURO

5941: Pludra, Benno
Sheriff Teddy
Illustrationen von Hans Baltzer. Guter bis befriedigender Zustand: Einband mit kleinen Spuren,
illustrierter Vorsatz mit kleinen Druckspuren vom Durchpausen, die letzten 15 Seiten sind unten
angestoßen und haben kleine Randrisse
Pappeinband,
279 Seiten,

ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1972
7,00 EURO

2663: Poe, E.A.
Der Goldkäfer. Eine phantastische Erzählung
Illustriert und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
67 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1966



6,00 EURO

4065: Pogorelski, A.
Das schwarze Huhn oder die unterirdischen Bewohner. Eine Märchenerzählung für Kinder
1. Auflage dieser Ausgabe
Diese Märchenerzählung aus dem alten Russland schrieb der Onkel Alexej Tolstois für seinen
Neffen. Das alte Petersburg, die Schule und die Lebensweise dieser Zeit wird in der Geschichte
beschrieben, gleichzeitig ist es aber auch ein Auflug in die phantastische Welt der unterirdischen
Bewohner. Lew Tolstoi schätzte dieses Märchen sehr. Mit vielen beeidruckenden, teils
doppelseitigen Bildern
Pappeinband (Hochglanz),
50 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 28 x 22 cm,
Raduga Verlag Moskau 1986
15,00 EURO

2755: Pokrowski, L.W.
Uomi, der Geistersohn ( 3 Teile in einem Band )
Deutsch von Nelly Drechsler, Illustration von G. Nikolski
Pappeinband mit Leinenrücken,
228 Seiten,
Noch sehr guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren am Einband,
ca. 20 x 14 cm,
Verlag Kultur und Fortschritt Berlin 1969
9,90 EURO

3501: Pokrowski, L.W.
Ao, Der Mammutjäger
vom Leben der Menschen der älteren Steinzeit. Illustr. v. G. Nikolski
Pappeinband mit Leinenrücken,
163 Seiten,
Noch sehr guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren am Einband,
ca. 20 x 14 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1971
9,00 EURO

5013: Pollatschek, Doris
Das Märchenkind Sabine
1. Auflage
Farbige Illustrationen von Doris Pollatschek selbst (bekannte jüdische Künstlerin, Bildhauerin,
Keramikerin, 1934 Emigration, 1946 Rückkehr nach Deutschland). Die kleinen Trompeterbücher
Bd.42
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 70 Seiten,
Noch guter Zustand, Zelophan am Einband nur noch stellenweise, vorn ein kleiner, kaum sichtbarer
Kratzer, am Rücken kleine Beschädigungen des Einbandes, innen gut,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1964
16,00 EURO

2740: Pop, Ionel
Unerwartete Begegnungen. (Wunderschöne Tiergeschichten)
Illustrationen von György Mihaly. Aus dem Rumänischen von Helene Maugsch
farbiger Pappeinband,
225 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten etwas abgewetzt,
ca. 20 x 14 cm,



Verlag Editura Ion Creanga 1978
4,50 EURO

5764: Preißler, H.; Illustr. Klein, Erika
Himmelblau und Fröhlichsein. Ein Bilderbuch für Jungpioniere
Illustrationen von Erika Klein
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 28 Seiten,
Noch guter Zustand, Vorderdeckel hat eine Fehlstelle und ist an den Kanten berieben (siehe Bild),
Einband insgesamt leicht abgenutzt, innen gut,
ca. 25 x 22 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1973
13,00 EURO

4559: Preuss, G.
Jo spannt den Wagen an
Die kleinen Trompeterbücher Bd.87. Illustrationen von Dagmar Ranft-Schinke
Pappeinband (Hochglanz),
84 Seiten,
Befriedigender Zustand, Ein paar blasse Strichlein im Vorsatz, Preis am Rücken ausgekratzt,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1977
5,00 EURO

5558: Preuss, G.
Komm über die Brücke
1. Auflage
Mit Illustrationen von Petra Kurze. Buchfink Bücher
Hartcover Hochglanz,
63 Seiten,
Guter Zustand, Buchrücken unten leicht angebufft,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1979
9,00 EURO

2045: Preuß, G.
Tschomolungma
Illustrationen von Gerhard Rappus
farbiger Pappeinband,
136 Seiten,
noch sehr guter Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1982
8,00 EURO

2456: Preuß, Gunter
Der hölzerne Kuckuck
Die kleinen Trompeterbücher Bd.122
farbig illustriert von Gerhard Preuß
Pappeinband (Hochglanz),
84 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1986
3,50 EURO

5268: Preuß, G.



Die verflixte Kiste
Illustrationen von Helga Leue
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
8,00 EURO

3439: Preußler, O.
Die kleine Hexe
1. Auflage
Mit vielen Textzeichn. von Winnie Gebhardt-Gayler
Pappeinband (Hochglanz),
132 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken abgewetzt, Vorsatzseite fast lose, an der ersten Seite fehlt ein
Stück der unbeschriebenen Ecke, sonst gut,
ca. 20 x 14 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1969
3,00 EURO

1684: Prischwin, Michael
Der Sonnenspeicher
Erlebnisse russischer Kinder auf dem Lande in der Nachkriegszeit. Mit z.T. doppelseitigen farbigen
Illustrationen von Viktor Kirillow
Pappeinband (Hochglanz),
94 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 29 x 23 cm,
Raduga Verlag Moskau 1984
10,00 EURO

5799: Pritsche, W.
Meine kleine Welt. Ein Bilderbuch für die Allerkleinsten
Gestaltung: Jugendland-Kollektiv
Pappbilderbuch mit Leinenrücken,
ca. 8 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband an den Kanten berieben, am Rückendeckel ist das farbige Deckpapier
zweimal am Rand abgeplatzt, innen zwei kleine abgeplatzte Fleckchen im Knick,
ca. 17 x 16 cm,
Jugendland-Verlag Dresden-Laubegast ohne Jahr, ca. Anfang der fünfziger Jahre
55,00 EURO

3630: Probst, Anneliese
Gespenstergeschichten
1. Auflage
Illustrationen von Hans Mau
Pappeinband mit Leinenrücken,
137 Seiten,
Noch guter Zustand, Rücken nicht ganz frisch, wenige Fingerflecken, einige kleine Risse am Rand,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1956
20,00 EURO

4692: Probst, Anneliese
Hinkelfüßchen
Illustrationen von Petra Wiegandt
Pappeinband (Hochglanz),



ca. 31 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1987
18,00 EURO

5286: Probst, Anneliese
Schulgeschichten
Illustrationen von Ingeborg Friebel. Beilage: Original Lesezeichen ''Schulgeschichten'' vom
Kinderbuchverlag
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
153 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1957
21,00 EURO

5518: Probst, Anneliese; Müller-Beeck, Edith
Schnurz. Die Geschichte eines Brunnenmännleins
Pappeinband mit Leinenrücken,
177 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband abgenutzt, innen selten blasse Fleckchen,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1955
42,00 EURO

380: Prokofjew, Sergej
Peter und der Wolf
1. bis 5. Tausend. Sonderausgabe Russisch - Deutsch
Illustriert von Fritz Haacken. Übersetzt aus dem Russischen von Lieselotte Remane
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
57 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Guter Zustand, Leinenrücken leicht angeschmutzt,
ca. 25 x 22 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1968
35,00 EURO

1754: Prokop, Gert
Der Drache mit den veilchenblauen Augen und andere Märchen
Illustrationen von Gerhard Rappus
Hartcover Hochglanz,
94 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1988
8,00 EURO

2714: Prokop, Gert
Der kleine Riese und andere Märchen
1. Auflage
Zeichn. u. Materialreliefs von Ruth G. Mossner. Reprod. d. Materialreliefs von J. Hermann Schütz
Hartcover Hochglanz,
110 Seiten,
Guter Zustand, Namenseintrag,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1976
7,00 EURO



4437: Prokop, G.
Die Maus im Fenster und andere Märchen
Mit Illustr. von Wolfgang Würfel
Pappeinband (Hochglanz),
87 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1985
6,00 EURO

4946: Puschkin, Alexander
Märchen vom Zaren Saltan, von seinem Sohn, dem berühmten und mächtigen Recken Fürst
Gwidon Saltanowitsch, und von der wunderschönen Schwanenprinzessin
Die kleinen Trompeterbücher Bd. 166. Illustrationen von Erdmut Oelschlaeger
Pappeinband (Hochglanz),
74 Seiten,
Guter Zustand, auf der ersten zwei Seiten wenige blasse Fingerfleckchen,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1985
19,00 EURO

5220: Putnikovich, R.
Die Ameisen und die Schnecke
Bilder von R. Langton. Druck: Prosveta/Forum, Jugoslawien. c Porthill Publishers, Edgware,
Middlesex, England
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 6 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit einem Fleckchen (siehe Bild) und leichten Spuren, innen gut,
ca. 22 x 18 cm, ohne Jahr
15,00 EURO

2047: Püschel, W.
Crazy Horse
mit Ill. von Gerhard Gossmann
farbiger Pappeinband,
186 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht angeschmutzt, innen sehr gut,
ca. 21 x 14 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1980
2,00 EURO

2734: Pysmenna, L.
Der hellblaue Hirsch. Ukrainische Märchen
Illustrationen von H. Sokyrynska und W. Reschetow
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
127 Seiten,
Befriedigender Zustand. Einband abgenutzt, Vorsatz mit Klebestreifen geklebt, einige Restspuren
ausradierter Bleistiftkrakel,
ca. 22 x 20 cm,
Verlag Wesselka, Kiew 1984
3,00 EURO

5638: Raabe, W.
Else von der Tanne. Die schwarze Galeere. Zwei Erzählungen von W. Raabe
Illustrationen von Hans Mau. Robinsons Billige Bücher 68
farbiger Pappeinband,
137 Seiten,



Guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1962
8,00 EURO

1901: Rackwitz, E.
Fremde Pfade - ferne Gestade. Wagnis und Abenteuer der großen Entdeckungen
Erste Auflage
Vorsatz: Ptolomäische Weltkarte; Hinten: Weltkarte von Adam Stieler, Mit 80 Zeichn. v. Werner
Ruhner und 34 Karten
Pappeinband,
311 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband abgenutzt, Rücken abgerieben, innen sehr gut,
ca. 25 x 17,5 cm,
Urania-Verlag, Leipzig, Berlin,Jena 1986
4,00 EURO

4436: Rackwitz, E.
Geheimnis um Vineta - Legenden und Wirklichkeit einer versunkenen Stadt
Mit Landkarten, Holzschnitten und Zeichnungen, einer Zeittafel und einer Bibliographie
Hartcover Hochglanz,
78 Seiten,
Guter Zustand, altersbedingt leicht vergilbt,
ca. 21 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1976
12,00 EURO

3517: Raedel, Margit
Timpetu
Katzen-Kinderbuch gezeichnet von Imhild und Hilmar Proft
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 15 Seiten,
Noch guter Zustand, im Vorsatz ausradierte Krakelspuren, dem letzten Katzenbild wurden die Augen
blau ausgemalt,
ca. 24 x 17 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1969
12,00 EURO

5030: Raedel, Margit
Huschehusch die kleine Maus
1. Auflage
Mit farbigen Bildern von Hildegard Gerbeth
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand, Namensstempel im Vorsatz, Nachsatzseite hat eine kleine Knitterspur, kaum
merkliche Spuren innen,
ca. 20 x 15 cm,
Helingsche Verlagsanstalt Leipzig 1965
29,00 EURO

352: Rappus, Gerhard
Das Wassertröpflein
1. Auflage
Weg des Wassertröpfleins von der Wolke bis zum Ozean. Pappbilderbuch ohne Text
Karton,
10 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 34 x 22 cm,



Kinderbuch Verlag Berlin 1980
18,00 EURO

2608: Rasch, C.
Mobbi Weissbauch
Illustriert v. Konrad Golz
Pappeinband,
ca. 31 Seiten,
Guter Zustand, Einband außen leicht angestaubt, innen gut,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1974
14,00 EURO

3803: Rasputin, V.
Der Junge, der Fluß und der große Wald
1. Auflage
Illustrationen von Waltraut Fischer. Aus dem Russischen von Aljonna Möckel
Pappeinband mit Schutzumschlag,
ca. 62 Seiten,
Guter Zustand, leichte Spuren am Einband und am Schutzumschlag,
ca. 20 x 20 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1988
8,00 EURO

527: Raud, Eno
Die Geschichte mit den fliegenden Untertassen
Eine nette Feriengeschichte. Das Mädchen Kärt fährt zu Verwandten aufs Land. Sie findet neue
Freunde mit denen sie die Ferien verbringt. Und was sie alles miteinander erleben! . farb. Illustr. v. E.
Valter
Halbleinen,
202 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht abgenutzt, etwas schiefgelegen,
ca. 21 x 13 cm,
Verlag EESTI RAAMAY, Tallin 1976
8,00 EURO

528: Raud, Eno
Drei lustige Gesellen. Zweites Buch
Aus dem Estnischen von H. Vira. . farb. Ill. von E. Valter. Tallinn
Halbleinen,
97 Seiten,
Befriedigender Zustand, Widmung, minimale Gebrauchspuren am Einband,
ca. 21 x 17 cm,
Verlag EESTI RAAMAY, Tallin 1980
12,00 EURO

3015: Razusova-Martakova, Maria
Zwei Märchenkränze
Aus dem Slowakischen übersetzt von Eliska Jelinkova. Illustrationen von Stefan Cpin und Alojz
Klimo. Mit 13 Märchen und vielen farbigen Bildern: Das Ei auf Wanderschaft, Das
Lebkuchenhäuschen, Die kahle Ziege und der Igel, Rotkäppchen, Der alte Brodrik und der Wolf,
Rosen-Anka, Drei Raben, Der verwunschene Wald, Der verlorene Sohn, Brüderchen Hirsch,
Balasch, Drei verdiente Löhne, Der Weg ins Märchen
Pappeinband (Hochglanz),
173 Seiten,
Sehr guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren,
ca. 24 x 21 cm,
Mlade leta, Bratislava 1989



9,00 EURO

2478: Red. Hilzheimer, Hannelore
Zur Schule geh ich seit drei Tagen
Illustrationen Ingrid Schuppan. Gedichte von DDR- Autoren (Peter Hacks, Fred Rodrian, Holz-
Baumert u.a.) mit lustigen teils doppelseitigen Bildern. Reihe: ABC Ich kann Lesen
Hartcover Hochglanz,
ca. 44 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1974
9,00 EURO

4851: Rehm, M.
Zahl, Menge, Gleichung. Reihe: Mein kleines Lexikon
Illustrationen von Rudolf Schultz-Debowski. Mathematische Schülerbücherei Nr. 76
farbiger Pappeinband,
96 Seiten,
zahlreiche farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit geringen Spuren, im Vorsatz Benutzerstempel,
ca. 24 x 16 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1976
10,00 EURO

5784: Reich, K.
Das goldene 1 x 1
Bilderbuch zum Lernen der Zahlen und zum Zählen. Lizenzausgabe vom Corvina-Verlag
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 20 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren, innen manchmal blasse Spuren von entfernten
Ergebniszahlen,
ca. 28 x 20 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1972
12,00 EURO

5868: Reich, K.; Binder, E.
Hat die Maus den Mond gefressen?
Hartcover Hochglanz,
ca. 22 Seiten,
Befriedigender Zustand, Stempel im Nachsatz,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1983
11,00 EURO

5669: Reimann, A.; Meyer-Rey, Ingeborg
Kleine Tiere essen gern
Pappbilderbuch, starker Karton,
8 Seiten,
Guter Zustand, leichter Abrieb an den Kanten, kleiner Name auf dem Rückendeckel,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
35,00 EURO

2696: Reinhard, A.
Ferien beim Rattenfänger
1. Auflage
Sechs Erzählungen. Mit Illustrationen von Konrad Golz



Hartcover Hochglanz,
131 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1980
5,00 EURO

5513: Reinick, R.
Die Wurzelprinzessin und andere Märchen
Illustrationen von Dagmar Schwintowsky
Pappeinband mit Leinenrücken,
92 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit blassen Flecken und kleinen Kratzern, Leinenrücken leicht
schmutzig mit einem winzigen Löchlein, im Vorsatz fingerfleckig,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1967
3,00 EURO

5348: Reinke, F.
Schneller fährt die Eisenbahn
1. Auflage
Illustrationen v. Sonja Kleemann
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, ganz kleine Spuren am Einband,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1977
11,00 EURO

4689: Reis, W.
Märchen aus dem Bilderbuch. Geschmückt mit Bildern aus der Zeit des Jugendstils
1. Auflage
von verschiedenen namhaften Künstlern ( R. A. Bell, Carl Larsson, Walter Crane, Heinrich Vogler,
Josef Lada, Alfons Mucha u.a.) illustriertes Märchenbuch. Inhalt u.a.: Die zertanzten Schuhe; Amor
und Psyche; Die Prinzessin mit den goldenen Haaren; Das kleine Mädchen und der Elfenjunge; Der
Däumling; Justinchen; Froschkönig; Die sieben Raben; Der gezähmte Wassermann u.a.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
206 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit leichten Läsionen,
ca. 29 x 22 cm,
Artia Verlag Praha 1983
29,00 EURO

2664: Remmler, Hans
Feuerbalg. Zwei Tiergeschichten aus dem Walde
Illustriert und Umschlagentwurf von E. Schoner. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
96 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1958
15,00 EURO

2764: Remmler, Hans
Die Herrin vom Sonnenberg und andere Tiergeschichten
1. Auflage
Illustriert und Umschlagentwurf von Engelbert Schoner. Knabes Jugendbücherei.



fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
66 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1955
35,00 EURO

3899: Rendtorff (Hrsg.), Emma
Geschichten zum Staunen aus aller Welt
Illustrationen von Paula Jordan. Inhalt u.a.: Das Guckloch (Caritas Bischoff); Der Bussard (Hans
Löscher); Wir können es wagen!(Hedwig Rendtorff); Freundschaft. Aus Schweden.(Hildur
Dixelius);Im Junius (Matthias Claudius)
Pappeinband mit Leinenrücken,
142 Seiten,
Ausreichender Zustand, Einband am Rücken fleckig, Bindung gelockert,
ca. 22 x 15 cm,
Evangelische Verlagsanstalt Berlin 1949
4,00 EURO

737: Renn, Ludwig
Nobi
Einband und Textillustrationen: Hans Baltzer . ATB - Alex Taschenbücher
Paperback,
87 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1978
1,00 EURO

5070: Renneisen, Helga
Vom Dorle das nicht schlafen wollte
Bilder von Eberhard Binder
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,
Gerade noch guter Zustand, Buchrücken oben und unten ca. 1 cm beschädigt, Ecken abgewetzt; im
Vorsatz geringe Spuren eines auradierten Brleistiftkrakels, manchmal ein blasses Fingerfleckchen,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1966
27,00 EURO

3415: Rennert, J.
Wie der Elefant entstand
Illustrationen von Elizabeth Shaw. Mit lustigen teils doppelseitigen Bildern. Reihe: ABC Ich kann
Lesen
Hartcover Hochglanz,
ca. 44 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1987
6,00 EURO

2691: Ret, J.
Der Sieger von Squaw Valley
Eine Erzählung über Helmut Recknagel, der 1960 in Squaw-Valley für die DDR die Goldmedaille im
Skispringen gewann
Hartcover Hochglanz,
168 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,



Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1971
9,00 EURO

2033: Rezac, K.
Marine-Akte sub/B
1. Auflage
Illustrationen von Kurt Völtzke
farbiger Pappeinband,
111 Seiten,
Guter Zustand, neuwertig,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1984
6,00 EURO

5754: Rezac, K.
Sputnik, Raumfahrt, Kosmonaut. Reihe: Mein kleines Lexikon
Illustrationen von Klaus Segner, Gruppe 4. Reihe: Mein kleines Lexikon
farbiger Pappeinband,
79 Seiten,
Guter Zustand, Einband innen zweimal angeplatzt,
ca. 24 x 16 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1981
8,00 EURO

2058: Richter, Elisabeth
Der Puddingprinz zittert
1. Auflage
von Louis Rauwolf illustriert
Pappeinband,
59 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband etwas abgewetzt,
ca. 22 x 18 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1972
8,00 EURO

2132: Richter, Helmut
Von Schiffern, Schleppkähnen, Schleusen
1.-20. Tausend
Zeichnungen im Text von Helmut Kloß nach Entwürfen des Verfassers
Pappeinband mit Leinenrücken,
23 Seiten,
Guter Zustand. Einband mit ganz geringen Brauchspuren.,
ca. 23 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1952
22,00 EURO

2688: Richter, Götz R.
Tropengewitter
Illustrationen von Gerhard Großmann
Hartcover,
258 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1981
3,00 EURO



4050: Richter, G.
Kimani
Mit Illustrationen von Erika Klein. Die kleinen Trompeterbücher Bd.50
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 91 Seiten,
Guter Zustand, Zahl und Stempel im Vorsatz,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1972
4,00 EURO

5689: Richter, H.
Wir heben eine Last. Ein Bilderbuch von Kränen, Greifern, Baggern
1. Auflage
Guter Zustand, kleine Spuren am Einband (siehe Bild), Papier im Vor- und Nachsatz ein klein wenig
aufgeplatzt, sonst sehr schön
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 18 Seiten,

ca. 29 x 21 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1951
35,00 EURO

4976: Riha, B.
Wie die Wassermänner den Wels besänftigten
1. deutsche Auflage
Aus dem Tschechischen von Günther Jarosch. Illustrationen, Einband und Schutzumschlag von Jan
Kudlacek
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
87 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen,
ca. 26 x 20 cm,
Albatros Praha 1980
17,50 EURO

4061: Rodari, G.
Zwiebelchen
1. Taschenbuchauflage
Furchtlos setzt sich Zwiebelchen für das unterdrückte Gemüse ein. Eine Gesellschaftssatire aus den
50er Jahren. Illustrationen von P. Verdini. ATB - Alex Taschenbücher
Paperback,
230 Seiten,
Guter Zustand, leichte Nutzspuren,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1978
11,00 EURO

1746: Rodrian, Fred; Meyer-Rey, Ingeborg
Der Märchenschimmel
Farbige Bilder von Ingeborg Meyer-Rey . Ein kleiner Junge macht einen Ausflug auf dem Schimmel.
Er entdeckt ein Schloß, indem aber keine Grafen wohnen sondern Kinder. . Dieses Buch wurde beim
Preisausschreiben für Kinder- und Jugendliteratur des Min. f. Kultur 1958 mit einem Preis
ausgezeichnet.
Pappeinband mit Leinenrücken,
32 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 28 x 19 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1961
25,00 EURO



2717: Rodrian, Fred
Minni und die Kuh Mariken
Illustrationen von Gertrud Zucker
Hartcover Hochglanz,
63 ff Seiten,
Noch guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1970
5,00 EURO

2729: Rodrian, Fred; Zucker, Gertrud
Paul und Janni finden Teddy
eine Bilderbuchgeschichte im 7 Kapiteln, handelnd von den Zwillingen Paul und Janni, ihrem großen
Bruder und den Eltern, vor allem aber vom Großvater und von Ernst Thälmann
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 27 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
5,00 EURO

3022: Rodrian, Fred
Das Wolkenschaf
Dieses Buch wurde beim Preisausschreiben für Kinder- und Jugendliteratur des Ministeriums für
Kultur mit einem Preis ausgezeichnet. Es erhielt außerdem deine Auszeichnung als eines der
Schönsten Bücher des Jahres
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand. Einband am Rücken leicht vergilbt, Ecken unten wenig abgewetzt, zwei kleine blasse
Fingerfleckchen,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1975
25,00 EURO

3513: Rodrian, Fred; Meyer-Rey, Ingeborg
Wer stiehlt den Speck?
Pappbilderbuch. Mit farbigen Illustrationen v. Ingeborg Meyer-Rey
Pappeinband mit Leinenrücken,
10 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1987
19,00 EURO

3809: Rodrian, Fr.; Klemke, W.
Hirsch Heinrich
Bilderbuchgeschichte über die Abenteuer von Hirsch Heinrich
Pappeinband (Hochglanz),
Noch guter Zustand, am Einband sind Fehlstellen am Rücken, vorn und hinten, innen gut,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1974
12,50 EURO

4500: Rodrian, F.; Klemke, W.
Wir haben keinen Löwen
Mit zahlreichen farbigen Illustrationen von Werner Klemke
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,



Guter Zustand, ein blasses Fleckchen,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1977
10,00 EURO

4557: Rodrian, F.
Die Rakete von Bummelsburg
Illustriert v. Werner Klemke
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 32 Seiten,
Noch guter Zustand, Folie oben und unten am Rücken abgeplatzt, dieser dort leicht angeschmutzt,
innen einige wenige Fleckchen,
ca. 27,5 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1964
15,00 EURO

4647: Rodrian, Fred
Wir gehen mal zu Fridolin
Mit Illustrationen von Gertrud Zucker
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 32 Seiten,
Guter Zustand, selten ein ganz blasses Fleckchen,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1974
10,00 EURO

5334: Rodrian, F.
Die Hasen und der Wilddieb Waldemar
Illustrationen von Gertrud Zucker
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 32 Seiten,
Guter Zustand, Rücken oben und unten abgewetzt, Name im Vorsatz,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1977
12,00 EURO

5718: Rodrian, Fr.; Illustr. Klemke, W.
Die Schwalbenchristine. Eine Bilderbuchgeschichte von Fred Rodrian und Werner Klemke
Befriedigender Zustand, Einbandrücken beschädigt, (siehe Bild), Ecken abgewetzt, innen gut, Name
im Nachsatz
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,

ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1972
9,00 EURO

1693: Rosin, R.; Oelschlaeger, E.
Das gerettete Kiefernbäumchen
Illustrationen und Einband von Erdmut Oelschlaeger. Reihe: ABC Ich kann Lesen
Pappeinband,
45 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1983
4,50 EURO



2458: Rosin, Robert
Zeit zum Angeln
1. Auflage
Illustrationen von Gudrun Großmann. Die kleinen Trompeterbücher Bd.180.
Pappeinband (Hochglanz),
79 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1986
3,00 EURO

2721: Rosin, Robert
Der letzte Ferientag
Illustrationen von Gisela Vogel
Hartcover Hochglanz,
58 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1973
4,00 EURO

1302: Rottschalk, Gerda
Das Feuertier
Mit Farbillustrationen von Gerhard Preuß . Die für ihre vorzüglichen Sacherzählungen für Kinder
bekannte Autorin entwirft hier ein einprägsames Bild vom Leben einer Urmenschenhorde, der es vor
etwa 400 000 Jahren gelang, das Feuer zu zähmen
Pappeinband (Hochglanz),
38 Seiten,
Guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1972
6,00 EURO

1759: Rottschalk, Gerda
Pitsche patsche Peter
Pappbilderbuch mit Illustrationen von Rudolf Schultz-Debowski. Von einem kleinen Kater, der
spazieren geht und dabei vom Regen überrascht wird
Karton,
10 Seiten,
Befriedigender Zustand, Ecken ein wenig abgenutzt,
ca. 22 x 16 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1988
12,00 EURO

1778: Rottschalk, Gerda
Der Tempelschreiber
Über die Urgesellschaft.Mit Bildern von Gerhard Preuß
Hartcover Hochglanz,
40 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Ecken etwas abgewetzt,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1972
5,00 EURO

2019: Rottschalk, Gerda
Die Schlangentänzer
1. Auflage
Geschichte um Pueblo-Indianer . Mit ganzseitigen farbigen Illustrationen von Gerhard Lahr



Pappeinband, foliert,
47 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit leichten Nutzspuren,
ca. 24 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1978
3,00 EURO

2510: Rottschalk, Gerda
Die Mutprobe
Ein Kinderbuch über die Nationale Volksarmee der DDR. Illustr. v. Konrad Golz
Pappeinband (Hochglanz),
38 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Buchklub der Schüler 1974
6,00 EURO

2511: Rottschalk, Gerda
Die Kinder Sumuts
Mit Farbillustrationen von Gerhard Preuß. Eine populärwissenschaftliche Erzählung, die ein
einprägsames Bild der Urgesellschaft anhand zweier Sippen entwirft, die vor etwa 8000 Jahren im
nordirakischen Bergland lebten.
Pappeinband (Hochglanz),
48 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1974
6,00 EURO

2512: Rottschalk, Gerda
Die Wildpferdjäger
Mit Farbillustrationen von Gerhard Preuß. Über eine Sippe von Jägern und Sammlern aus den
Pyrenäen vor ca. 14 000 Jahren
Pappeinband (Hochglanz),
40 Seiten,
Guter Zustand, ein kleiner, über mehrere Seiten gehender brauner Fleck in der rechten unteren
Ecke,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1971
5,00 EURO

2709: Rottschalk, Gerda
Schlangentänzer und Große Sonne. 4 Erzählungen über Indianer Nordamerikas
1. Auflage
Mit Farbillustrationen von Gerhard Lahr
Pappeinband (Hochglanz),
183 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1988
5,50 EURO

2491: Rubenstein, Lew
Ein Pfad durch die Wildnis. Das erstaunliche Leben des Holzfällers, Flößers, Ladengehilfen,
Postmeisters, Advokaten und Präsidenten der USA Abraham Lincoln
Mit Illustrationen von M. Butzmann. Buchklub der Schüler
farbiger Pappeinband,
267 Seiten,



Guter Zustand.,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1974
4,00 EURO

5761: Rubin, Eva Johanna
Pferdchen lauf Galopp. Alte Kinderlieder neu illustriert von Eva Johanna Rubin
19 Kinderlieder u.a.: Frühlingsbotschaft; Das Häschen; Der Sommer; Bienenliedchen; Backe, backe
Kuchen; Die kleine Gärtnerin; Der Reiter; Das Lied vom Mond; Der Schornsteinfeger; Schäflein im
Garten;Vier Jahreszeiten; Gänsedieb
farbiger Pappeinband,
ca. 32 Seiten,
Guter Zustand, Vorderdeckel hat eine Fehlstelle am Papier (siehe Bild), innen sehr schön,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1988
17,90 EURO

4002: Rudolph, H.
Die Spukmühle
1. Auflage
Illustrationen von Rudolf Platzer. Robinsons Billige Bücher 157
Pappeinband (Hochglanz),
150 Seiten,
Guter Zustand, Widmung im Vorsatz,
ca. 17 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1969
6,00 EURO

4748: Rudolph, H.
Janek und das Messer. (Geschichten über Lenin)
Die kleinen Trompeterbücher Bd.89. Farbige Illustrationen von Jose Sancha
Pappeinband (Hochglanz),
115 Seiten,
Guter Zustand, Name im Vorsatz,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1975
5,00 EURO

5346: Ruhmer, Thea
Wenn ich zum Kindergarten geh'...
Illustrationen v. K. Arnold. Weg zum Kindergarten (DDR-Kaufhalle, Neubauten, Verkehrspolizist,
Ampelmännchen, Buchhandlung...)
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, ganz leichte Spuren am Einband (siehe Bild),
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1987
14,00 EURO

2536: Ruika-Franz, Viktoria
Auf den Spuren des Goldenen Polos
Farbig illustriert von Erhard Schreier. Über Geologie in Sibirien. Mit Farbtafeln der Gesteine
Hartcover Hochglanz,
47 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 22 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1981
10,00 EURO



3026: Rybakow, A.
Der Marinedolch
Reihe Spannend erzählt Band 3. Aus dem Russischen übertragen von Bruno Pasch. Mit
Illustrationen von Gerhard Goßmann
Pappeinband mit Leinenrücken und Schutzumschlag,
Guter Zustand, Schutzumschlag abgenutzt, das Buch ist sehr gut erhalten, Widmung im Vorsatz,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1969
8,50 EURO

5885: Rybakow, A.
Der Bronzeadler
Reihe Spannend erzählt Band 30. Illustrationen von E. Schreier
Pappeinband mit Leinenrücken und Schutzumschlag,
312 Seiten,
Noch guter Zustand, Schutzumschlag mit Beschädigungen(siehe Bild), Einband mit leichten
Gebrauchsspuren, innen altersbedingt vergilbt,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1968
6,00 EURO

224: Rübner, Kurt
Heinz und Töffel und die anderen
erzählt in Reimen die Geschichte von Heini und Töffel, mit deutlich erkennbarem erzieherischen
Hintergrund
Fester Pappeinband,
mit sehr schönen farbigen Illustrationen,
Ausreichender Zustand, Einband berieben und fleckig, Kapitäle bestoßen und eingerissen mit
kleinen Fehlstellen, Buchblock lose, aber gut erhalten,
ca. 22,5 x 19 cm,
Thienemann Dresden 1940
10,00 EURO

1784: Räppel, K-H.
Andreas und die Lausbubenkompagnie
Die Lietzower Jungen und Mädchen sind begeistert, daß ein Bataillon der Nationalen Volksarmee in
Dorfnähe ein Feldlager errichtet. .. Mit Feuereifer spielen sie Soldaten ... Die Konflikte, die das
eigenmächtige Handel der Lausbubenkompagnie verursacht, können nur mit Hilfe der Lehrer, Eltern
und Volksarmeeangehörigen gelöst werden . Ill. v. K. Fischer
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
183 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag geklebt, mit kleinen Rissen und leicht angeschmutzt,
ca. 20 x 13 cm,
Deutscher Militärverlag 1962
7,00 EURO

2498: Räppel, K.-H.
Hanne, die Jawa und ich
1. Auflage
Illustriert v. Karl Fischer
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
219 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag des Ministeriums für Nationale Verteidigung 1957
9,00 EURO



602: Röder, Holm
Tiere im schönen Dorf
Ein Bilder- und Beschäftigungsbuch zum Ausmalen, Ausschneiden und Aufstellen
Illustrationen von Ursula Volk
Pappeinband mit Leinenrücken,
12 Seiten,
farbig illustriert,
Ausreichender Zustand, Bindung löst sich, ein Teil der Bastelbeilage fehlt,
ca. 23 x 16 cm,
Verlag Rudolf Forkelt KG Pößneck 1962
12,50 EURO

3471: Saalmann, G.; Rappus, G.
Der Hahnenkran
Mit Illustrationen von Gerhard Rappus. Reihe: ABC Ich kann Lesen. Guter Zustand,
Bibliotheksexemplar: winzige Spuren eines Aufklebers am Rücken, Stempel, Signatur und Reste
eines Bibliothekszettels im Nachsatz.
Pappeinband,
ca. 44 Seiten,

ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1981
4,00 EURO

1010: Sacher, Rainer
Der verwandelte Wald
Kinderbuch
Inhalt u.a.: Baumarten, Der Baum wird geboren, Wie der Baum lebt, Werkzeuge des Tischlers.
farbiger Pappeinband,
ca. 11 Seiten,
farbig illustriert,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 22 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1976
7,00 EURO

4074: Sacher, R.
Wasser überall
Inhalt: Wasser überall; Immer auf Reisen; Das Wasserrad; Die Turbine; Die Pflanze braucht Wasser;
Die Wasserpumpe; Im Wassertropfen krabbelt es; Die Entwicklung der Libelle; Die Entwicklung des
Frosches; Das Wasserwerk; Die Kläranlage; Die Schleuse; Das Schiffshebewerk. wunderschöne,
teils doppelseitige Illustrationen
farbiger Pappeinband,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 22 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1983
5,00 EURO

4117: Sakowski, H.
Aber der Mond gehört mir
Mit Bildern von Peter Batt
Pappeinband (Hochglanz),
60 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Thienemann, Stuttart, Wien 1993
8,00 EURO



5266: Salzburg, W. F.
Der Braunkohlentagebau
1. Auflage
Illustrationen von Detlef Schüler. Inhalt u.a.: Der Braunkohlewald in der Urzeit; Geschichte des
Braunkohletabbaus; Erkundungen von Kohlelagerstätten; Der Braunkohlentagebau; Aufbau eines
Schaufelrad-Baggers; Abtransport der Kohle; Abraumarbeiten u.v.a.m.
Pappeinband (Hochglanz),
48 Seiten,
Guter Zustand, Bibliotheksexemplar (Signatur auf dem Rücken, Dreieckstäschchen und Stempel im
Vorsatz). Einband und Seiten sind sauber und gut,
ca. 25 x 23 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1988
9,00 EURO

2576: Salzmann, G.
Start frei
Inhalt u.a.: Segelflugausbildung bei der GST, Textillustrationen von Hans Räde
Pappeinband mit Leinenrücken,
31 Seiten,
zahlreiche farbige und schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Ecken bestoßen, Leinenrücken leicht fleckig,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1953
15,00 EURO

4793: Sander, Gabriele
Die Flöte des Pan. oder Was eine alte Geschichte von der Entstehung der Musik erzählt
1. Auflage
Illustrationen von Eberhard Binder. Mit kleinen Liedern für Blockflöte und einer kleinen Flötenschule.
Unter Verwenung von Motiven aus dem antiken Roman ''Daphnis und Chloe'' von Longos
Pappeinband (Hochglanz),
31 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 28 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1989
10,00 EURO

5661: Sat-Okh
Das Land der Salzfelsen
Reihe Spannend erzählt Band 63. Illustrationen von Gerhard Goßmann
Pappeinband mit Leinenrücken und Schutzumschlag,
242 Seiten,
Noch guter Zustand, Schutzumschlag mit Läsionen und Flecken (siehe Bild), im Vorsatz blasses
Flecken, sonst gut erhalten,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1969
5,00 EURO

386: Sauer-Zur, Hubert (Hrsg.)
Rauhnachtzauber. Europäische Jagdsagen
2. Auflage
Mit zlr., tls. doppel- u. ganzseit. farb. Illustr. v. Regine Grube-Heinecke. . Einhundertvier Sagen von
36 Völkern in 25 europäischen Ländern
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
255 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23,5 x 17 cm,
Greifenverlag zu Rudolstadt 1976
19,00 EURO



2516: Schallnau, Thomas
Rüssel hat Geburtstag
Pappe,
10 Seiten,
Guter Zustand, Ecke am Rücken mit Knickspur,
ca. 16 x 11 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1989
2,50 EURO

5109: Schallnau, Th.; Könner, A.
Hoch im Baum schlief der Kater
Illustrationen von A. Schallnau
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, ganz geringer Abrieb an den Kanten,
ca. 22 x 16 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1984
10,00 EURO

2016: Scharow, A.
Prinz Tüpfel und andere seltsame Leute
Inhalt u.a.: Prinz Tüpfel von unserem Hof. Die Geschichte der Blumeninsel. Großvater Marmor und
Großvater Flaum. Pusteblume und die drei Schlüsselchen. Vom Stelzchen, das den Ozean besiegte.
Igelchens Abenteuer oder das Märchen von den gemalten Männchen. . wunderschöne Aquarelle
von G. A. W. Traugot
Pappeinband, foliert,
97 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 17 cm,
Verlag Progress Moskau 1979
11,00 EURO

5812: Scharrenweber, Anna
Sabines Garten
Mit Illustrationen von Ilse Hessler
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 22 x 16 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1989
15,00 EURO

5777: Schleusig, Thomas
Nimm mich mit
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Noch guter Zustand, Vorderdeckel hat eine Fehlstelle (siehe Bild), sonst gut, kleine Spuren,
ca. 16 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1976
29,00 EURO

3622: Schleusing, Th.
Verrückte Kiste
1. Auflage
Witzzeichnungen abgedruckt mit freundl. Genehmigung des Jugendmagazins Neues Leben und der
Wochnpost.
Pappeinband (Hochglanz),



111 Seiten,
farbig illustriert,
Noch guter Zustand: 1 cm Rücken fehlt unten, Einband an den Ecken abgewetzt, innen teilw.
fingerfleckig,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1983
5,00 EURO

5275: Schleusing, Brigitte
Sommersee
Illustrationen von Brigitte Schleusing. Im Bilderbuch werden unten die Pflanzen und Tiere am See
bezeichnet
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1988
9,00 EURO

5343: Schleusing, Th.
Das Bäumchen
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 11 Seiten,
Guter Zustand, Einband an der rechten Ecke vorn angebufft (siehe Bild),
ca. 16 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1989
18,00 EURO

5344: Schleusing, Th.
Ausreißer
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 11 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Kratzspuren (siehe Bild),
ca. 16 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1990
14,00 EURO

1764: Schlott, Jutta
Früh und spät
Illustrationen von Ruth Mossner.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
95 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Rissen und Abnutzungen,
ca. 20 x 12 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1984
4,00 EURO

777: Schmid, Christoph v.
Erzählungen: Josaphat. Drei Parabeln Barlaams
Erzählungen. Ausgabe in Einzelbändchen. Einzelbändchen No. 19 20. [in einem Band] Josaphat.
Drei Parabeln Barlaams
Pappeinband,
89 Seiten,
viele sehr schöne schw/w Zeichnungen,
Noch guter Zustand, Rücken ist abgerissen, aber die Bindung ist fest, innen gut, mit Widmung,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag von Otto Maier Ravensburg um 1920
5,50 EURO



3728: Schmidt, E.
Drei Jungen im Eis
Nach einem Ereignis in Lohme (Rügen) 1956. Illustrationen von H. Ebel. 6. Auflage
Pappeinband,
118 Seiten,
Ausreichender Zustand, Rücken beschädigt,
ca. 22 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1970
2,00 EURO

4800: Schmidt, E.
Drei Jungen im Eis
Illustr. v. Heinz Ebel. ''Im Frühjahr 1956 kamen in Lohme auf Rügen drei Kinder im Eise um. Diese
Erzählung stützt sich auf das Ereignis, doch sind Handlung und Personen mit den tatsächlichen
Begebenheiten nicht identisch.'' - Dieses Buch wurde beim Preisausschreiben für Kinder-und
Jugendliteratur des Ministeriums für Kultur 1959 mit einem Preis ausgezeichnet
farbiger Pappeinband,
117 Seiten,
Guter Zustand, Einband am Rücken unten mit kleiner Fehlstelle (siehe Bild),
ca. 22 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1973
10,00 EURO

5009: Schmidt, Egon
Der Storch von Landow
Die kleinen Trompeterbücher Bd. 20. Mit Illustrationen von Werner Schinko
Pappeinband (Hochglanz),
98 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1976
5,00 EURO

5219: Schmidt, Dr. K.; Illustr. Thamm, J.
Kinderfreuden in Jahreszeiten
Bilder von Joachim Thamm
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 8 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten berieben, Leinenrücken schwach fleckig, gutes Exemplar,
ca. 24 x 21 cm,
Abel & Müller Verlag Leipzig ohne Jahr, um 1950
39,00 EURO

739: Scholochow, Michael
Stromer
1. Taschenbuchauflage
Übersetzt aus dem Russischen von Maria Riwkin und Lieselotte Remane . Einband und schw/w
Textillustrationen: Rudolf Grapentin . ATB - Alex Taschenbücher
Paperback,
123 Seiten,
Befriedigender Zustand, leicht vergilbt,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1978
3,00 EURO

3794: Schossig, R.
Wer kennt uns. Ein Tierbilderbuch für unsere Kleinsten



Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband angeschmutzt, innen gut, selten kleine Fleckchen,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1970
4,00 EURO

3900: Schott, A. und A.
Rumänische Volkserzählungen aus dem Banat. Märchen, Schwänke, Sagen
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
331 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag und Leineneinband mit wenigen Spuren,
ca. 22 x 15 cm,
Kriterion Verlag, Bukarest 1978
5,00 EURO

1637: Schröder, H.R.
Das Mädchen Hansi
Knabes Jugendbücherei
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
96 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Noch guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1958
12,00 EURO

2621: Schröter, H. R.
Kurfürst, Ritter und Küchenknecht. Historische Erzählung um Kunz von Kauffungen
1. Auflage
Illustriert und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt. Knabes Jugendbücherei. (Die Volksschatztruhe
hersg. v. G. Pössinger)
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
130 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1954
11,00 EURO

3436: Schröter, H.
Dreißig Jungen und ein Tagebau
1. Auflage
Zeichn.v.Heinz Rodewald
Pappeinband mit Leinenrücken,
100 Seiten,
Noch guter Zustand, kleiner Krakel auf dem Einband, zwei Stempel im Vorsatz, innen sauber und
gut,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1953
14,00 EURO

3787: Schröter, H.R.
Der Altenburger Prinzenraub. Eine historische Erzählung
1. Auflage
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,



140 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten wenig abgewetzt, Widmung im Vorsatz,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1967
6,00 EURO

4422: Schröter, H.
Jakob Baumharts Rache, Eine abenteuerliche Erzählung aus der Goldenen Aue
1. Auflage
Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
176 Seiten,
Guter Zustand, Namensstempel im Vorsatz,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1956
16,00 EURO

1762: Schubert, Dieter
Der Wüstenkönig von Brandenburg
Illustrationen von Erika Klein
Paperback,
96 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 16 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1973
4,00 EURO

3399: Schulenburg, B.
Wir verschenken Bammel
1. Auflage
Illustrationen von Sigrun Lange. Die kleinen Trompeterbücher Bd.74
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 60 Seiten,
einige Zeichnungen,
Guter Zustand, wenige Spure am Einband,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1970
5,00 EURO

3799: Schulenburg, B.; Rix, L.
Der fliegende Dino
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 24 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband am Rücken und vorn mit kleiner Fehlstelle (siehe Bild),
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1985
6,00 EURO

3994: Schulenburg, B.
Peter und der blaue Riese
Textillustr. sowie 1 Doppelfalttafel (Zur Landmaschinen-Ausstellung) v. Erich Gürtzig
farbiger Pappeinband,
ca. 32 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Einband an den Ecken leicht berieben,
ca. 30 x 21 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1982
17,00 EURO



5169: Schulenburg, B.; Golz, K.
Der Sternenbär. Märchen von Sonne, Mond und Sternen
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 28 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Ecken etwas abgewetzt, innen gut,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1985
10,00 EURO

3473: Schulz, M. W.; Bodecker, A. v.
Das kleine Mädchen und der fliegende Fisch
1. Auflage
Farbige Illustrationen von Albrecht v. Bodecker. Reihe: ABC Ich kann lesen. Noch guter Zustand,
Bibliotheksexemplar: Im Vorsatz überklebter Stempel und Signatur, Stempel und Reste eines Zettels
im Nachsatz, wenige blasse Fingerflecken, Einband gelockert, an den Ecken abgewetzt
Hartcover Hochglanz,
ca. 47 Seiten,

ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
9,00 EURO

5541: Schulz, Gudrun; Wetzstein, Marita
Mein erstes Dreierleibuch. Anschauen, Lesen, Fremde Sprachen entdecken (Mit Schallplatte)
1. Auflage
Illustrationen von Dieter Heidenreich. Ein lustiges viersprachiges (dt., engl., russ., span.)Buch zum
Sprachenlernen. Ganzseitige Bilder zu verschiedenen Themen und die entsprechenden Vokablen -
Familie, Geburtstag, Wohnung, Kinderzimmer, Werkstatt, Tagesablauf, Kindergarten, Spiele,
Abendessen, Schwimmbad, Picknick, in der Stadt, im Restaurant, Post, Kaufhalle, Straßenbahn,
Burg; Sehenswürdigkeiten in Paris, Moskau, London, Berlin; Flughafen; Pflanzen, Tiere; auf dem
Dorf u.v.a.m. Schallplatte mit Liedern und Gedichten zum Buch
Pappeinband (Hochglanz),
87 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23 x 25 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1990
14,00 EURO

937: Schumacher, H. u. S.
Der Junge mit dem großen schwarzen Hund
1. Auflage
Mit Illustrationen von Erich Gürtzig
Fester Pappeinband,
172 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1980
6,00 EURO

2551: Schumacher, H. und S.
Die Geburtstagsstraße
Zweifarbige Illustrationen und Einband von Karl-Georg Hirsch
Hartcover Hochglanz,
75 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1976
8,00 EURO



2466: Schwarz, E.; Fres, I.
Unser Lokwerk hat Geburtstag
1. Auflage
Sozialistischer Alltag einer sowjetischen Arbeiterfamilie in den 50er Jahren: Der sechsjährige Wanja
Sokolow lebt in einer Industriestadt, die durch ihr Lokomotivwerk bekannt ist. Dort arbeiten Wanjas
Eltern und Großeltern. Illustrationen von Fritz Bley
Pappeinband mit Leinenrücken,
106 Seiten,
Guter Zustand: Einband wenig abgenutzt. Im Vorsatz Zettel eingeklebt: Für gute Leistungen von der
Schulleitung 1952, Namenseintrag,
ca. 25 x 17,5 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1952
25,00 EURO

3410: Schwarz, J.
Abenteuer auf der Treppe
illustriert von Gerhard Rappus
Heft,
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand, Einband am Rücken und an den Kanten etwas abgenutzt,
ca. 24 x 22 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1987
3,50 EURO

3561: Schwarz, H.
Das kleine Flußpferd. Nach einem afrikanischen Märchen
1. Auflage
Mit farb.Illustr. v. H.D. Schwarz
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 22 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1973
7,00 EURO

4498: Schwarz, Elisabeth
Wiesenmusikanten
46. - 60. Taus.
Belauscht und beschrieben v. E.Schwarz. In bunten Bildern dargest. v. R.Haller. Mit 10
wunderschönen ganzseitigen bunten Bildern von Wiesenmusikanten
Pappeinband mit Leinenrücken,
24 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband vorn an einer kleinen Stelle abgewetzt, hinten angestaubt, im Vor- und
Nachsatz steht je eine Zahl,
ca. 24 x 17 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1961
7,00 EURO

4876: Schwenker, Ingeborg
Wölfchen Ungestüm
1. Auflage
Illustrationen von Karl Fischer. Gerade noch guter Zustand, Einband an den Ecken abgewetzt,
Kanten wenig berieben, vorn eine Druckstelle, Name und Widmung im Vorsatz, abgerissene Ecke
der Titelseite fachmännisch wieder angeklebt, erste Seite am Rand fleckig, sonst gut
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
100 Seiten,

ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1955



69,90 EURO

5778: Schwintowsky, Dagmar; Hetsch, H. J.
Weißt du es?
Illustrationen v. D. Schwintowsky. Rätselbuch zu Tierstimmen
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit leichten Spuren (siehe Bild), innen gut,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1977
9,90 EURO

372: Schykofskaja, E.
Krasnui Sontik
Russisches Bilderbuch
Farbige ganzseitige Zeichnungen: Teddy geht spazieren und nimmt viele Tiere mit unter seinen
Regenschirm; Auffaltbares farbiges Bilderbuch mit Papiergelenken
Karton,
10 Seiten,
Befriedigender Zustand, leicht abgegriffen,
ca. 24 x 18 cm, 1964
15,00 EURO

4604: Schönert, C.
Das Storchenjahr, Der Weißstorch, bei uns beobachtet und fotografiert
Mit Flugbildern und Wanderkarte der Störche
farbiger Pappeinband,
ca. 22 Seiten,
zahlreiche Farbfotos,
guter Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 21 x 19 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1988
6,00 EURO

1757: Schönn, R. u. S.
Auf leisen Schwingen. Für Andreas und andere junge Natur- und Tierfreunde beobachtet,
fotografiert und aufgeschrieben
1. Auflage
Ein Kindersachbuch über Eulen mit vielen wunderschönen Zeichnungen und Fotos
Fester Pappeinband,
ca. 24 Seiten,
Befriedigender Zustand, Eintrag im Vorsatz,
ca. 21 x 20 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1986
7,00 EURO

2700: Seda, G.
Mein Buch vom Zirkus
Faltbilderbuch
(Farb.)Ill.: G. Seda. 6 bewegliche Bilder. (Sonderausgabe für Gondrom von C Artia, Prag)
farbiger Pappeinband,
12 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 25 x 21 cm,
Gondrom-Verlag 1990
11,00 EURO



357: Sedlang, Ulrich
Die Tierwelt der Erde
Mit 400 Tierzeichnungen von Reiner Zieger, 60 Karten und 70 Fotos.
In Leinen gebunden,
197 Seiten,
Guter Zustand, Minimale Gebrauchsspuren.,
ca. 22,5 x 24,5 cm,
Urania-Verlag, Leipzig, Berlin,Jena 1974
13,00 EURO

1222: Seidel, Heinrich
Prinzessin Zitrinchen
2. Auflage. Knabes Jugendbücherei
Einband und Illustrationen von Dagmar Schwintowsky
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
96 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Einband vorn innen angebrochen,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1972
6,00 EURO

4076: Sekora, O.
Die großen Abenteuer des kleinen Ferdinand
Hartcover Hochglanz,
179 Seiten,
Guter Zustand, wenige kleine Fleckchen, im Ganzen gut, Ecken des Einbands ein wenig abgewetzt,

ca. 29 x 21 cm,
Albatros Praha 1985
28,00 EURO

2665: Selber, Martin
Das Klippengespenst. Eine Seefahrergeschichte
Illustriert und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
111 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1971
7,00 EURO

3789: Selber, M.
Hendrik Witbooi. Ein Leben für Südwestafrika
Einband und Illustrationen von Dagmar Schwintowsky
Pappeinband mit Leinenrücken,
119 Seiten,
Guter Zustand, Einband leicht abgenutzt,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1977
6,00 EURO

5591: Selber, M.
Timm, der Landfahrer. - Eine historische Jugenderzählung
Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
101 Seiten,



Befriedigender Zustand, Einband an den Kanten leicht berieben,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1983
6,00 EURO

2950: Settgast, Ann-Charlott
Klaus und seine Freunde
mit Illustrationen von Willi Beyer
Pappeinband mit Leinenrücken,
126 Seiten,
Ausreichender Zustand, Einband leicht verschmutzt, Namensstempel,
ca. 21 x 15 cm,
Peter-Paul-Verlag / Feldberg (Meckl.) 1951
9,00 EURO

4137: Settgast, Ann-Charlott
Brandstifter
Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
118 Seiten,

ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1978
7,00 EURO

3468: Shaw, Elizabeth
Als Robert verschwand
Illustrationen und Einband von E. Shaw. Guter Zustand, Bibliotheksexemplar: Im Nachsatz eine
Papierecke, Im Vorsatz ein Stempel, sonst gut
Pappeinband,
ca. 45 Seiten,

ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1985
28,00 EURO

3739: Shaw, Elizabeth
Die Schöne und das Ungeheur
1. Auflage
nach einem französischen Märchen erzählt und gezeichnet von E. Shaw
Pappeinband, foliert,
ca. 30 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1982
19,00 EURO

3917: Shaw, Elizabeth
Die Schildkröte hat Geburtstag
1. Auflage
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 20 Seiten,
Guter Zustand, kaum merkliche Druckspuren von drei ausradierten Bleistiftkreuzchen,
ca. 24 x 22 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1965
28,00 EURO



4983: Shaw, Elizabeth; Holtz-Baumert, G.
Von lustigen Wichten zwölf kleine Geschichten
1. Auflage
Die zwölf Jahreszeiten und zwei Sinnbilder von der Zeit gezeichnet von E. Shaw
farbiger Pappeinband,
ca. 26 Seiten,
Guter Zustand, selten Druckspuren vom Pausen im Buch,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1968
28,00 EURO

5112: Shaw, Elizabeth
Guten Appetit !
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleine Druckspuren am Rückendeckel,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1985
22,00 EURO

5114: Shaw, Elizabeth; Kirsch, Rainer
Es war ein Hahn
Illustr. v. Elizabeth Shaw
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, ganz gering bestoßen, leichte Spuren am Einband,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1986
15,00 EURO

1766: Shufen, Li
Morgen, morgen
Illustr. von Jiang Cheng'an (nach einem Trickfilm). Erster Nachdruck
farbiger Pappeinband,
52 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 26 x 19 cm,
Verlag für fremdsprachige Literatur, Beijing 1988
25,00 EURO

2035: Sittauer, H. L.
Der Papiermüller von Kühnhaide
Illustrationen Dieter Heidenreich
Pappeinband, foliert,
160 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1981
6,00 EURO

2485: Sittauer, J.
Eine Handvoll Kirschen und andere Jugendgeschichten
1. Auflage.
Illustriert und Umschlagentwurf von Fritz Lattke. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
127 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, Widmung,



ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1952
16,00 EURO

4693: Slukis, M.
Das undankbare Entchen. Märchen und Geschichten aus Litauen
Illustrationen von Dieter Schmidt
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 38 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 23 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1988
9,00 EURO

5557: Sojkova, K.
Die Kinder vom Fluß
1. Auflage
Aus dem Tschechischen von Edeltraud Noczynska. Illustrationen und Einband von Barbara
Schumann. Buchfink Bücher
Hartcover Hochglanz,
76 Seiten,
Guter Zustand, Buchrücken obn und unten angestoßen, mit kleinem Riß,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1985
8,00 EURO

3432: Sokolow-Mikitow, I.
Das Jahr im Wald
Der Jahreslauf im Wald: Winter, Frühling, Sommer, Herbst mit teils doppelseitigen schönen farbigen
Zeichnungen von G. Nikolski
Hartcover Hochglanz,
ca. 94 Seiten,
Guter Zustand, Einband unten und oben am Rücken mit wenigen Spuren,
ca. 28 x 21 cm,
Verlag Progress Moskau 1976
9,00 EURO

70: Solc, Václav
Die ältesten Amerikaner
Das Buch von den Eskimos und Indianern
320 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Textillustrationen,
Bibliotheksexemplar, befriedigender Zustand,
ca. 25 x 20 cm,
Albatros Praha 1988
3,00 EURO

5250: Sonnleitner, A. Th.
Die Höhlenkinder: Im heimlichen Grund, im Pfahlbau, im Steinhaus (3 Bücher in einem Band)
Mit 220 Abbildungen und einer Falttafel nach Zeichnungen von Fritz Jaeger und Ludwig Huldribusch.
Bearbeitet von Katarina Freinthal
Pappeinband mit Schutzumschlag,
418 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit Läsionen (siehe Bild), Schnitt mit ganz geringen Spuren,
ca. 24 x 16 cm,
Frankh'sche Verlagshandlung, Stuttgart 1971
29,00 EURO



1745: Sonntag, Eva
Rumpelmännchen
Graphische Gestaltung: Inge Uhlich
Pappeinband mit Leinenrücken,
22 Seiten,
Guter Zustand, Zellophan am Einband beginnt sich zu wellen,
ca. 28 x 19 cm,
Verlag Nietzsche, Niederwiesa 1964
17,00 EURO

2841: Sonntag, Eva; Uhlich, Inge
Unsere Heinzelmännchen
Graphische Gestaltung von Inge Uhlich. Inhalt: Die Kinder (Brigade Heinzelzwerg) nehmen der
berufstätigen Mutter die Haushaltspflichten ab.
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 22 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schönes, sauberes Exemplar mit wenigen Gebrauchsspuren,
ca. 27 x 19 cm,
Verlag Nietzsche, Niederwiesa 1963
25,00 EURO

4438: Sostschenko, M.; Shaw, Elizabeth
Tintenfässer aus Brot - Erzählungen über Lenin
Mit lustigen Illustrationen von Elizabeth Shaw
Pappeinband (Hochglanz),
63 Seiten,
Guter Zustand, altersbedingt leicht vergilbt,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1977
12,00 EURO

2479: Spender, W.
Florian und das Mimami
Illustrationen Konrad Golz. Mit lustigen teils doppelseitigen Bildern. Reihe: ABC Ich kann Lesen
Hartcover Hochglanz,
ca. 42 Seiten,
Guter Zustand, Ecken am Rücken unten minimal abgewetzt,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1971
9,00 EURO

2725: Spender, W.
Der Zaunkönig - Ein Rätselbuch mit Versen von W. Spender und Bildern von K.H. Appelmann
Pappeinband (Hochglanz),
23 Seiten,
Befriedigender Zustand. Einband mit kleinen Beschädigungen, Namenseintrag,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1984
3,00 EURO

4100: Spender, W.
Vom Pferd, das Auto gefahren ist
Illustrationen von Karl Heinz Appelmann. Reihe: Bunte Kiste
Heft,
ca. 26 Seiten,
Guter Zustand, Einband leicht abgenutzt,
ca. 20 x 14 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1987



4,00 EURO

5102: Spender, W.
Die Schweineschule
Illustrationen von Karl-Heinz Appelmann
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 8 Seiten,
Guter Zustand, geringe Spuren,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1987
18,00 EURO

1771: Spillner, W.
Taube Klara
1. Auflage
Illustrationen und Einband von Bernhard Nast.
farbiger Pappeinband,
114 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1987
7,00 EURO

2744: Spillner, Wolf
Gänse überm Reiherberg
Illustrationen von Volker Pfüller
farbiger Pappeinband,
156 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
2,00 EURO

1929: Spyri, Johanna
Kurze Geschichten für Kinder und solche, die Kinder lieb haben
Beide Teile in einem Band
Neu durchgesehen von Schulrat Alexander Troll . Mit 6 farbigen Bildern von Karl Mühlmeister
Pappeinband mit Leinenrücken,
348 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband ziemlich abgenutzt, Rücken löst sich unten, innen gut,
ca. 21 x 15 cm,
Enßlin & Laiblins Verlagsbuchhandlung Reutlingen 1934
7,00 EURO

2515: Stanew, E.
Sonnenfleckchen. Bulgarische Märchen
58 meist ganzseitige Illustrationen von Rumen Skortschew
Pappeinband, foliert,
ca. 80 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 28 x 21 cm,
Verlag Bulgarski Hudoshnik, Sofia 1987
5,50 EURO

414: Staraste, M.
Eichelmännchen
Farbig Illustriert von Margarita Staraste. Aus dem Lettischen übersetzt von Sigrid Plaks



fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
32 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 30 x 22 cm,
Verlag Liesma Riga 1969
19,00 EURO

2528: Starlin, Jim
Unendliche Odyssee: Buch Eins - Entdeckung
Zeichner: Mike Mignola; Tuschzeichner: Carlos Garzon; Farben: Steve Oliff
Paperback,
ca. 48 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Sehr guter Zustand, Bibliotheksstempel,
ca. 29 x 20 cm,
Nobert Hethke Verlag 1989
3,00 EURO

2529: Starlin, Jim
Unendliche Odyssee: Buch Zwei - Katastrophe
Zeichner: Mike Mignola; Tuschzeichner: Carlos Garzon; Farben: Steve Oliff
Paperback,
ca. 48 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Sehr guter Zustand, Bibliotheksstempel,
ca. 29 x 20 cm,
Nobert Hethke Verlag 1990
3,00 EURO

6028: Stave, J.
Quietschvergnügt durch alle Kurven. Die Geschichte der Straßenbahn
1. Auflage
Mit farb. Illustrationen von Jens Prockat. Mit zwei aufklappbaren Tafeln und einer Faltbeilage
farbiger Pappeinband,
ca. 32 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband leicht berieben, innen drei Fleckchen und leichte Gebrauchsspuren,
ca. 21 x 20 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1982
6,90 EURO

4997: Steinbach, G.
Unser Bauernhof. Ein Leben in der Natur mit Tieren, Gärten und Kindern
1. Auflage
Mit zahlreichen farbigen Fotos. Inhalt u.a.: Kühe geben Milch; Unser Acker; Pferde, Schafe, Ziegen,
Blumen, Bienen, Enten und Gänse, Hund, Katzen; Kinder schützen die Natur; Streuobstwiese und
Teich u.v.a.m.
Pappeinband (Hochglanz),
46 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 26 x 21 cm,
Delphin Verlag, München 1989
9,00 EURO

1305: Steinel, Kurt
Haustierkinder
3. Auflage
Verse von Magarete Neumann
Karton,



10 Seiten,
Ausreichender Zustand, Titelbnild mit Malspuren (siehe Bild); Gelenk vorn gebrochen,
Namenseintrag, gebraucht,
ca. 23,5 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1961
9,00 EURO

396: Stengel, Hansgeorg
So ein Struwwelpeter
4. Auflage
Lustige Geschichten und drollige (farbige) Bilder von Hansgeorg Stengel und Karl Schrader für
Kinder von 3 bis 6 Jahren
Pappeinband (Hochglanz),
34 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 28 x 21 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1972
25,00 EURO

3559: Stengel, H.
Schnurrpfeifland am Schnurrpfeifstrand
Mit farbigen Illustrationen v. Karl Schrader
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 28 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Ecken ein wenig abgenutzt,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1986
10,00 EURO

5865: Stengel, H. G.; Illustr. Meyer-Rey, Ingeborg
Zirkus drunter und drüber
Illustrationen von Ingeborg Meyer-Rey
Hartcover Hochglanz,
ca. 22 Seiten,
Ausreichender Zustand, Einband an den Ecken abgewetzt, Rückendeckel mit wenigen kleinen
Fleckchen, innen fingerfleckig, unfrisch,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1975
7,00 EURO

4032: Stifter, Adalbert
Kindertage
1. Auflage
Mit Illustrationen von Erika Baarmann. Inhalt u.a: Granit; Bergkristall; Katzensilber; Aus Stifters
Leben und Werk; worterklärungen und Anmerkungen zum Text
Pappeinband (Hochglanz),
186 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 13 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1989
6,50 EURO

868: Strahl, Rudi
Robinson im Müggelwald
Eine abenteuerliche Berliner Dschungelgeschichte, in der ein Hund, ein Reh, ein Menschenkind das
tollste Donnerwetter und vieles andere erleben . Illustrationen von Eberhard Binder
Hartcover Hochglanz,
79 Seiten,



Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1976
3,90 EURO

2776: Strahl, Rudi; Binder Stassfurt, Eberhard
Sandmännchen auf der Leuchtturminsel
1. Auflage
Vom Sandmännchen dem Rudi Strahl bei einer Schnaufpause erzählt und hier genau
aufgeschrieben. Unter strenger Aufsicht des Sandmännchens malte Eberhard Binder die Bilder
dazu. Bibliotheksexemplar. Befriedigender bis ausreichender Zustand. Rücken fehlt, Leinenbildung
ausgefranst, Einband abgenutzt mit Fehlstellen, 1. Vorsatzseite und letzte Nachsatzseite lose,
Seiten unten bei der Bindung mit 3 cm langen Rissen, unfrisch. Seiten vollständig
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 38 Seiten,

ca. 29 x 20 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1963
4,50 EURO

5214: Strahl, R.
Ulli kauft ein
Reihe: Die kleinen Reiterbücher. Befriedigender Zustand, Einband an den Ecken abgewetzt, Name
und Zahl auf dem Vorderdeckel, zwei Namen im Vorsatz, Papier im Vorsatz an der Bindung etwas
aufgeplatzt, das ganze Buch hat innen an den Umblätterecken Spuren und wenige Fingerflecken
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 14 Seiten,

ca. 17 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1962
10,00 EURO

744: Strittmatter, Erwin
Pony Pedro
4. Auflage
(RBB - Robinsons Billige Bücher 69). Mit schw/w Illustrationen von Hans Baltzer
Hartcover Hochglanz,
129 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken oben bestoßen, leicht vergilbt,
ca. 17 x 11 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1961
3,00 EURO

1680: Strittmatter, Eva
Ich schwing mich auf die Schaukel
1. Auflage
Mit sehr schönen farb. Illustrationen von Albrecht v. Bodecker
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
95 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag hinten etwas eingerissen,
ca. 21 x 19 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1974
8,00 EURO

1686: Strittmatter, Erwin
Pony Pedro
Einband u. schw/w Illustrationen von Hans Baltzer
Hartcover Hochglanz,



158 Seiten,
Befriedigender Zustand, Ecken bestoßen, leicht vergilbt; innen sehr gut,
ca. 28 x 19 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1984
10,00 EURO

2317: Strittmatter, Erwin
Tinko + Filmprogramm zum gleichnamigen DEFA-Film
Illustrationen von Carl von Appen. . Dem Buch liegt das gut erhaltenes Filmprogramm zum DEFA-
Film aus der Progress-Filmillustrierten mit 8 Seiten (mit Klammern geheftet) bei.
Fester Pappeinband,
352 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1981
7,00 EURO

2480: Strittmatter, Eva
Brüderchen Vierbein
Mit schönen teils doppelseitigen Bildern von Ingeborg Meyer-Rey. Reihe: ABC Ich kann Lesen
Hartcover Hochglanz,
ca. 44 Seiten,
Guter Zustand, Ecken am Rücken minimal abgewetzt,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1973
15,00 EURO

4119: Strittmatter, Eva
Großmütterchen Gutefrau und ihre Tiere
Mit farbigen Bildern nach Ölminiaturen von Paul Schultz-Liebisch
farbiger Pappeinband,
ca. 23 Seiten,
Guter Zustand, leichte Spuren am Einband,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1981
9,00 EURO

5341: Strittmatter, Eva; Illustr. Schultz-Liebisch, P.
Jetzt wolln wir mal ein Liedchen singen
Gedichte von Eva Strittmatter illustr. von Paul Schultz-Liebisch (z.T. doppelseitige Bilder)
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1987
12,00 EURO

5884: Strittmatter, Erwin
Die alte Hofpumpe
1. Auflage
Mit Illustrationen von Albrecht von Bodecker. Reihe: Minibuch 1
Heft,
ca.16 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 14 x 10 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
8,00 EURO



392: Strube, Wilhelm
Pierre und Marie. Die Entdecker des Radiums.
4. Auflage
Über Marie und Pierre Curie . Mit 27 Bildern und Fotokopien aus dem Archiv des Radium-Instituts in
Paris
In Leinen gebunden,
329 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband angeschmutzt, innen Einband einmal gebrochen,
ca. 19,5 x 12,5 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1978
3,00 EURO

2978: Stöcker, F.W.
Kom mit zur See
Illustrationen: Schietzelt, H.; Beilage mit Bastelanleitung und Schnittzeichnung
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 15 Seiten,
zahlreiche farbige und schwarzweiße Abbildungen,
noch guter Zustand, Einband bestoßen,
ca. 24 x 21 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1961
15,00 EURO

4603: Stöcker, Friedrich W.; Quarch, Karl
Das Jahr mit den Igeln
Mit der Kamera in der Natur beobachtet von K. Quarch
22 Seiten,
zahlreiche Farbfotos,
guter Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 21 x 19 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1983
8,00 EURO

2736: Suhr, Mandy
Wenn ich wachse
Illustrationen von Mike Gordon
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 20 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 22 x 20 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1993
8,00 EURO

1928: Sutejew, W.
Heitere Geschichten
10 Kartonseiten. Witzige Bildergeschichten über Kinder und das Landleben: Das furchtbare Tier; Der
Frühling; Der Schmetterling; Ziegenbock.
Karton,
10 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Malisch Moskau
10,50 EURO

2265: Sutejew, W.
Mietzekatz und Dotterküker
Zwei Bildergeschichten
Heft,



18 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 16 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1989
7,00 EURO

4916: Sutejew, W.
Lustige Geschichten
Inhalt u.a.: Das Küken und das junge Entlein; Drei Kätzchen; Unter dem Pilz; Wer hat Miau gesagt;
Räder groß und klein; Das Schiffchen; Das Mäuschen und der Bleistift; Der Hahn und die Malfarben;
Ein launenhaftes Kätzchen; Der Tannenbaum; Was mag das für ein Vogel sein
Geprägtes Leinen mit Schutzumschlag,
135 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit geringen Spuren, Leineneinband und innen sehr gut,
ca. 22 x 17 cm,
Verlag Progress Moskau ohne Jahr, ca. 1965
45,00 EURO

5336: Swidzinska, Halina
Wir suchen den Bären
Illustriert von Wieslawa Grosset, Deutsch von Hella Rymarowicz
Heft,
ca. 11 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband abgenutzt (siehe Bild), innen gut,
ca. 24 x 22 cm,
Ruch, Printet in Poland ohne Jahr
3,00 EURO

187: Swift, Jonathan
Gullivers Reisen
Illustrationen Hans Baltzer
In Leinen gebunden,
180 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 30 x 22 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1976
10,00 EURO

1556: Swift, J.
Gulliver unter den Riesen
Heft, Papiereinband,
24 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 17 x 12 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1957
29,00 EURO

6002: Syrovatka, O.
Bunt wie der Regenbogen
Farb. Illustr. v. Erika Klein; Reihe: ABC Ich kann Lesen
farbiger Pappeinband,
ca. 44 Seiten,
Guter Zustand, Ecken leicht berieben,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1976
9,00 EURO



3681: Süßkow, Regine
Wildblumen
Illustr. von W.U. Friedrich. Ein wunderschönes Kindersachbuch über einheimische Wildblumen mit
vielen botanischen Zeichnungen und kleinen wissenschaftlichen Versuchen und Aufgaben für die
Kinder
Hartcover Hochglanz,
64 Seiten,
Guter Zustand, wenige ordentliche Unterstreichungen im Text,
ca. 24 x 22 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1989
8,00 EURO

3683: Szepes, Maria
Panni Pünktchen im Kindergarten
1. Auflage
Einband: Ingeborg Friebel, Illustrationen von Anna F. Györffy. Lizenzausgabe des
Kinderbuchverlages
Pappeinband,
Guter Zustand, Einband an den Kanten abgewetzt,
ca. 27 x 20 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1965
69,00 EURO

5320: Szepes, Maria
Panni Pünktchen
Illustrationen von Anna F. Györffy. Guter Zustand, Einband gut, innen sehr gut, Buch scheint
ungelesen, ein kleiner blasser Fleck auf drei Seiten (Papierfehler?). Im hinteren Nachsatz war das
Papier an einer kleinen Stelle aufgeplatzt und wurde geklebt. Deshalb wurde das Buch vom Verlag
mit ''preisgemindert'' gestempelt
Pappeinband (Hochglanz),
47 Seiten,

ca. 27 x 20 cm,
Corvina Verlag 1978
57,00 EURO

1258: Szydlowski, St.
Der eitle Pfau
Deutsche Nachdichtung von Viktor Mika. Bilder von Jozef Wilkon. 1. Aufl. . 6 farb. illustr. Bl. mit
schönen Vorsätzen
Pappeinband (Hochglanz),
Rücken oben mit Klebestreifen geklebt, sonst sehr gut,
ca. 29 x 21 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1970
10,00 EURO

3810: Sälzer, Tamara; Arnold, Kersti
Im Garten grünt und blüht es
Es wird gezeigt und erklärt, wie im Garten gesät, gepflanzt und geerntet wird - ein Gang durch die
Jahreszeiten
Pappeinband,
ca. 28 Seiten,
Guter Zustand, Einband leicht abgenuzt,
ca. 25 x 22 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1986
10,00 EURO



5866: Sämann-Heyne, Isolde
Tschaske Wolkensohn und andere Erzählungen
Einband und Illustrationen von Dieter Müller. Inhalt u.a.: Tschaske Wolkensohn; Kleiner Bruder; Die
Perlenmokassins; Tim Bird, der Fallensteller; Der Wettkampf; Das Opfer für die Sonne; Die Brücke
Pappeinband (Hochglanz),
135 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband an den Ecken abgewetzt, Widmung im Vorsatz,
ca. 24 x 17 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1978
6,00 EURO

5759: Talke, H.; Elias, A.;
Potthoff, K.;
Eine Badewanne für Balthasar. Von Autos und anderen Transportmitteln
1. Auflage
Farbige, teils ganzseitige Textillustr. v. Rainer Schade
Pappeinband (Hochglanz),
31 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1978
17,00 EURO

3562: Tasnadi, Eva
Mein Brüderchen
1. Auflage
mit Illustrationen von Agnes R. Szabo
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 42 Seiten,
Guter Zustand, Einband am Rücken ein wenig abgenutzt, einige ganz blasse Fingerfleckchen,
ca. 28 x 20 cm,
Corvina Verlag Budapest 1972
27,00 EURO

2708: Tetzner, Gerti
Maxi
Reihe: Buchfink Bücher. Illustrationen von A.v.Bodecker
Hartcover Hochglanz,
101 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 16 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1982
3,00 EURO

407: Thomas, Charlotte
Der Goldmacher
2. Auflage. Knabes Jugendbücherei
Einband und Illustrationen von Hans Wiegand
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
117 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1972
8,00 EURO

4138: Thomas, Charlotte
Der Blitzkerl - Erzählung um Benjamin Franklin



Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
130 Seiten,
Befriedigender Zustand, einige Tintenfleckchen auf dem Rücken,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1984
2,50 EURO

3687: Thudt, Anneliese; Richter, Gisela
Der tapfere Ritter Pfefferkorn und andere siebenbürgische Märchen und Geschichten
Illustriert von Renate Mildner-Müller
Pappeinband mit Schutzumschlag,
105 Seiten,
Noch guter Zustand, Schutzumschlag und Einband etwas abgenuzt, innen gut,
ca. 24 x 17 cm,
Kriterion Verlag, Bukarest 1975
5,00 EURO

3567: Tiede, H. O.
Sieben Blumensträuße : Reime und Gedichte für den Kindergarten
Mit farbigen Illustrationen v. Regine Grube-Heinecke. Inhalt u.a.: Erster Strauss, Wir pflanzen einen
Baum und scheuen keine Mühe (Über das Leben in unserer Heimat); Zweiter Strauss, Ich singe auf
der Schaukel (Über das Leben der Kinder); Dritter Strauss, Ein Sonnenstrahl hat mich wachgezupft
(Vom Tageslauf und von Festen); Vierter Strauss, Lerne was so kannst du was (Von der Arbeit der
Erwachsenen); Fünfter Strauss, Erste warme Sonne liegt auf den grünen Hügeln (Aus Jahreslauf
und Natur); Sechster Strauss, Fräulein Eichhorn wohnt im Wald (Von unseren Tieren); Siebenter
Strauss, Es war einmal ein Tortenbäcker (Spaßige Begebenheiten).
Hartcover Hochglanz,
270 Seiten,
Guter Zustand, Stempelspur im Schnitt, Namenseintrag im Vor- und Nachsatz, ein kleiner
Kugelschreiberkrakel,
ca. 19 x 12 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1988
15,00 EURO

4627: Tille, P.
Mein Opa ist der Schäfermax
Farbfotos von S. Prölss
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 16 cm,
Postreiter-Verlag Halle/Saale 1989
12,00 EURO

4026: Tokmakowa, Irina
Mach's gut, Iwuschkin!
Illustrationen: Elke Bullert-Spuler. Aus dem Russischen
Pappeinband (Hochglanz),
69 Seiten,
Noch guter Zustand, Schnitt fleckig, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1986
5,00 EURO

2606: Tolstoi, Alexei N.
Kater Graustirn. Russische Volksmärchen
Übers. v. M. Spady. Viele farbige, teils ganzseitige Illustrationen v. E. Ratschow. Inhalt u.a.: Der



Krapfen (auch bekannt als Märchen vom dicken fetten Pfannkuchen); Das Rübchen; Das
Hasenhüttlein; Der Fuchs und der Wolf; Mascha und der Bär u.v.a.m.
Leinen, ohne Schutzumschlag,
156 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren (siehe Bild), das Buch ist an der linken
Ecke leicht angebufft,
ca. 26 x 20 cm,
Verlag Progress Moskau 1974
15,00 EURO

2953: Tolstoi, L.
Nikolenka
mit Illustrationen von Renate Jessel
Pappeinband mit Leinenrücken,
248 Seiten,
Befriedigender Zustand, Namenseintrag,
ca. 22 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1973
4,00 EURO

3696: Tolstoi, Alexei N.
Das schlaue Füchslein. Russische Volksmärchen
Übers. v. J. Elperin. Viele farbige, teils ganzseitige Illustrationen v. J. Ratschow. Inhalt u.a.: Der
Fuchs und der Hahn; Der Fuchs und der Wolf; Der Fuchs und das Birkhuhn; Der Fuchs und der
Kranich; Der Kater und die Füchsin; Wie der Fuchs das Fliegen lernte; Der Fuchs und der Bär; Der
Fuchs und die Drossel; Der Fuchs und der Krebs; Der Fuchs und der Hase
Pappeinband mit Leinenrücken,
62 Seiten,
Guter Zustand, Im Vorsatz blasse Spuren ausradierter Schrift, am Rücken leichte Spuren,
ca. 29 x 22 cm,
Verlag Progress Moskau ohne Jahr, ca. siebziger Jahre
15,00 EURO

3735: Tolstoi, A.
Solotoi kluschik ili Prikluschenia Buratino Skaska Detstwo Nikitui Powesth (Das Goldene
Schlüsselchen in russ. Sprache)
Russischer Text, Mit ganzseitigen Farbillustrationen
Pappeinband (Hochglanz),
221 Seiten,
Guter Zustand, im Vor- und Nachsatz kleine, blasse Fleckchen,
ca. 22 x 15 cm,
Minsk Unaschtwa 1997
15,00 EURO

3738: Tolstoi, A.
Das Goldene Schlüsselchen oder die Abenteuer des Buratino
Übersetzt von Thea-Marianne Bobrowski aus dem Russischen, Vorwort von Alexej Tolstoi.
Illustrationen von A. Koschkin
Pappeinband (Hochglanz),
168 Seiten,
Noch guter Zustand, Rücken oben 1,5 cm aufgeplatzt, Fleck im Schnitt,
ca. 27 x 20 cm,
Raduga Verlag Moskau 1986
20,00 EURO

3811: Tolstoi, A.
Das Goldene Schlüsselchen oder die Abenteuer des Buratino
Übersetzt von R. v. Radetzky aus dem Russischen, Vorwort von Alexej Tolstoi. Illustrationen von A.



Kanewskij
Pappeinband (Hochglanz),
152 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Ecken ganz leicht abgewetzt,
ca. 27 x 20 cm,
Edition Holz im Kinderbuchverlag 1978
39,00 EURO

4037: Tolstoi, Leo
Drei Bären
Aus dem Russischen von Ruth Hein. Mit illustr. Titelbl. und teilweise ganzseitigen farb. Ill. von W.
Lebedew (einem der Gründer der modernen sowjetischen Kinderbuchillustration)
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 12 Seiten,
Befriedigender Zustand: Einband an den Ecken abgewetzt, Bindung gelockert, zwei Seiten mit
Knickspuren an der Ecke, selten kleine Fleckchen am Rand,
ca. 28 x 22 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1968
41,00 EURO

4834: Tolstoi, Lew
Kleine Geschichten
Deutsch von Lotte Grünberg, mit meist ganzseitigen Farbillustrationen von Erika Klein
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23 x 25 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1990
15,00 EURO

3750: Tomecek, J.
Jagd ohne Waffen
mit Illustrationen von Mirko Hanak
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
196 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen,
ca. 26 x 21 cm,
Albatros Praha 1981
5,00 EURO

5276: Tomin, J.
Die Geschichte von Atlantis
Einband und Textillustrationen: Lutz Lüders. ATB - Alex Taschenbücher
Paperback,
37 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit leichten Spuren,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1978
4,70 EURO

2530: Torres, Daniel
Opium, der Prinz des Bösen. Bd. 1: Inferno in der Mega-Stadt
Paperback,
63 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Sehr guter Zustand, Stempel im Vorsatz,
ca. 29 x 21 cm,
Bastei-Verlag, Bergisch Gladbach 1991



3,00 EURO

541: Treumund, Carl
Nibelungensage und Gudrun
Nach Simrock für die Jugend bearbeitet. . Mit farb. Illustrationen nach Max Wulff
Pappeinband mit Leinenrücken,
248 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband an den Ecken bestossen, leicht berieben, papierbedingt gebräunt,
ca. 21,5 x 15 cm, um 1910
12,00 EURO

2625: Trojepolski, G.
Weißer Bim Schwarzohr
Mit Illustrationen von Günther Lück
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
300 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag etwas abgenutzt, Einband mit Flecken am Rücken, innen sehr gut,
ca. 20 x 15 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1986
7,00 EURO

2770: Trommer, Dr. Harry; Zeidler, Irma
Warum der Bär vom Birnbaum fiel
1. Auflage
Nach einem alten Volksmärchen erzählt von Dr. Harry Trommer. Bilder sind farbige Scherenschnitte
von Irma Zeidler
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 15 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit Gebrauchsspuren,
ca. 24 x 19 cm,
Helingsche Verlagsanstalt Leipzig 1957
27,00 EURO

3648: Trommer, H.
Deutsche Heimatsagen, Band 3
Illustration: Alfred Will. Inhalt u. a.: Eine Sage vom Wode, Der Wilde Jäger, Frau Hulle und der
krumme Jakob, Man soll den Teufel nicht reizen, Der Teufel und Schmied, Der Landsknecht und der
Teufel, Der Schmied im Mond, Das Wirtshaus von Kloster Hamersleben und der Teufel, Ludwig der
Eiserne und der Teufel, Das Heckenmännchen u.v.a.m. Worterklärungen, Quellenverzeichnis.
Leinen mit etwas abgenutztem Schutzumschlag, Noch guter Zustand
201 Seiten,

ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1956
15,00 EURO

3649: Trommer, H.
Deutsche Heimatsagen. Band 1
Illustration: Alfred Will. Inhalt u. a.: Der Klabautermann, Die goldene Henne in Vineta, Die
Roßtrappe, Der Mäuseturm, Das Bergmännlein auf der Hochzeit, Der Rattenfänger von Hameln,
Erlkönig, Das grüne Tier, Der Hirt und das Moosweibchen, Der Hirschenritt, Bienen retten Kissingen
u.v.a.m. Worterklärungen, Quellenverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag, Guter Zustand,
Schutzumschlag mit leichten Läsionen
177 Seiten,

ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1955
15,00 EURO



3650: Trommer, H.
Deutsche Heimatsagen. Band 2
Illustration: Alfred Will. Inhalt u. a.: Die Jungfrau auf der Lorelei, Die Ravensburg, Eppstein, Die
schwäbische Tafelrunde, Das Bild am Schwabentor in Freiburg, Das Straßenpflaster in Potsdam,
Der Kobold in der Mühle; Dr. Faust, Die Zwerge bei Homburg, Die Müggelberge u.v.a.m.
Worterklärungen, Quellenverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag, Noch guter Zustand,
Schutzumschlag leicht angeschmutzt, Buchdeckel leicht verbogen, im Vorsatz ein paar
Stockfleckchen, innen gut, leicht vergilbt
218 Seiten,

ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1957
12,00 EURO

2747: Trublajini, Mykola
Eine lustige Schiffsreise.
Erstausgabe
Märchen und Geschichten rund ums Meer. Wunderschöne Illustrationen von Ada Rybatschuk und
W. Meinytschenko. Der Autor, Trublajini, ist einer der bekanntesten ukrainischen Kinderschriftsteller.
farbiger Pappeinband,
84 ff Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag Dnipro Kiew 1983
5,00 EURO

764: Tschaplina, Vera
Der Kobold im Zoo und andere Erzählungen
1. Auflage
mit Illustrationen von Reiner Zieger, deutsch von Erna Linde, Margarete Spady und Bruno Tutenber
In Leinen gebunden,
168 Seiten,
Befriedigender Zustand, Widmung, Einband vorn leicht fleckig,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1970
7,00 EURO

2757: Tschaplina, W.
Vierbeinige Freunde und Zöglinge des Zoo. Tiererzählungen. 2 Bücher, einmal auf deutsch,
einmal russisch
Übersetzung aus dem Russischen von M. Spady und B. Tutenberg. Deutsche Ausgabe: Leinen mit
Schutzumschlag mit schw/w Zeichnungen, Noch guter Zustand, Schutzumschlag abgenutzt aber der
Leineneinband ist sauber und schön; im Schnitt Fleckchen; innen leicht wellig aber sauber,
Benutzerstempel, Progress Moskau. Russische Ausgabe: Farbiger Pappeinband mit Leinenrücken
mit schw/w Fotos, Guter Zustand, Einband an den Kanten berieben. Detskaja Literatura, Moskau,
1988
348 + 174 Seiten,

ca. 21 x 14 cm,
10,00 EURO

5971: Tscharuschin, J. I.
Mauzel, Elster und die Bären - Ein Bilderbuch über Tiere
Hartcover Hochglanz,
ca. 30 Seiten,
Guter bis befriedigender Zustand: Einband mit leichten Spuren (siehe Bild), innen selten blasse
Fleckchen,
ca. 27 x 18 cm,



Kinderbuchverlag, Berlin 1976
6,50 EURO

4059: Tschechow, Anton
Wanka und andere Geschichten
Illustrationen von Bernhard Nast. (Die goldene Reihe). Inhalt u.a.: Der Dicke und der Dünne; Der
Tod des Beamten; Der Mensch im Futteral; Austern; Grischa; Gram; Wanka; Eine üble Tat; Der
Flüchtling; Weißstirnchen... Mit Worterkärungen
Paperback,
251 Seiten,
Guter Zustand, leicht vergilbt,
ca. 20 x 12 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1981
4,00 EURO

4135: Tschechow, A.
Kaschtanka
Mit Illustrationen von Christa Jahr. Anhang: Worterklärungen. Die kleinen Trompeterbücher Bd.108
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 78 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1980
4,00 EURO

5636: Tschechow, A.
Kaschtanka
z.T. ganzseitige schw/w Zeichnungen von D. Kardowskij. Aus dem Russischen von N. Ludwig
Pappeinband mit Leinenrücken,
70 Seiten,
befriedigender Zustand, Einband hat außen vorn und Hinten eine Fehlstelle (siehe Bild) und ist an
den Kanten abgewetzt, Name im Vorsatz, innen gut, schwache Knitterspuren vom Umblättern,
ca. 26 x 21 cm,
SWA-Verlag Berlin 1949
10,00 EURO

4091: Tschlenow, A.
Aljoschkas Abenteuer in der Arktis
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
122 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, Einband an den Kanten wenig abgerieben,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1973
4,00 EURO

3740: Tschukowski, K.; Werner, Nils
Die gestohlene Sonne
Ein Märchen von Tschukowski, Nachdichtung von Nils Werner mit Illustrationen von Erich Gürtzig
Pappeinband, foliert,
ca. 22 Seiten,
Noch guter Zustand, Folie am Einband mit kleinen Fehlstellen, Vorsatzseiten mit Knickspur an der
Ecke, am unteren Rand der Seiten leichte Knitterspuren vom Umblättern, wenige Fleckchen,
ca. 28 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1963
20,00 EURO



4196: Tudoran, R.
Die letzte Verbindung
Spannend Erzählt, Band 32
Illustrationen von K. Fischer
Pappeinband mit Schutzumschlag,
427 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1959
45,00 EURO

400: Twain, Mark
Tom Sawyer & Huckleberry Finn
2. Auflage
Illustrationen von Eberhard Binder
In Leinen gebunden,
510 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband angeschmutzt, schiefgelegen,
ca. 23 x 17 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1976
4,00 EURO

763: Twain, Mark
Huckleberry Finns Abenteuer. Roman
Aus dem Amerikanischen von Lore Krüger
In Leinen gebunden,
400 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19,5 x 12,5 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1964
5,00 EURO

1726: Twain, Mark
Bettler und Königssohn I
Heft, Papiereinband,
21 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Rücken mit Klebestreifen geklebt, vorn und hinten leichte Beschädigungen
durch abgerissenen Klebesteifen, innen gut,
ca. 17 x 12 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1958
22,00 EURO

1727: Twain, Mark
Bettler und Königssohn II
Heft, Papiereinband,
24 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Guter Zustand, Rücken mit Klebestreifen geklebt,
ca. 17 x 12 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1958
19,00 EURO

2520: Twain, Mark
Tom Sawyers Abenteuer
Reclams Universal-Bibliothek 275
Paperback,
238 Seiten,



Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1985
1,00 EURO

4146: Twain, M.
Von der Kunst einen Zaun zu streichen
Illustrationen von Manfred Bofinger. Reihe: Bunte Kiste. Eine Geschichte aus Tom Sawyers
Abenteuer - nach einer älteren Übersetzung bearbeitet
Heft,
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Altberliner Verlag Berlin 1989
4,00 EURO

1733: Türke, Kurt
Zelte beim wilden Adlersloch - die Geschichte einer Klassenfreundschaft
Knabes Jugendbücherei
Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
146 Seiten,
schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1960
9,00 EURO

2850: Türke, Kurt
Streifzüge mit einem Wilderer
Illustrationen und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt; Kopffarbschnitt. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
103 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1971
5,00 EURO

436: Uhle, Konrad
Der Hammer und seine Geschwister
Ein besinnliches Bilderbuch mit Versen von Konrad Uhle, Illustrationen von Werner Paul
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
16 Seiten,
farbig illustriert,
Noch guter Zustand, Einband gelöst, Abziehbilder eingeklebt, bemalt,
ca. 23 x 20 cm,
Jugendland-Verlag Dresden-Laubegast 1955
14,00 EURO

6021: Uhlmann, A. M.
Das schwarze Gold
1. Auflage
Illustrationen von Heinz Völkel, Mit 8 Fototafeln
Pappeinband mit Leinenrücken,
188 Seiten,
Ausreichender Zustand, Leinenrücken blass fleckig, Einband an den Kanten berieben, die letzte
Seite (mit Inhaltsverzeichnis) ist seitlich beschädigt, aber alles lesbar,
ca. 21 x 15 cm,



Der Kinderbuchverlag Berlin 1953
9,00 EURO

2392: Ullmann, Ernst
Frühling, Sommer, Herbst und Winter
Ein Kunstbuch für Kinder. Ein Kinderbuch über Kunst
Inhalt u.a.: Wie die Jahreszeiten entstehen * Unsere Vorfahren und die Geheimnisse der Natur * Die
Monate und ihre Gestalt * Monatsbilder in einem Stundenbuch * Allegorische Darstellungen der
Jahreszeiten * Ein Gang durch ein Jahr
Pappeinband (Hochglanz),
59 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 25 x 21 cm,
Edition Leipzig 1975
10,00 EURO

2482: Ullmann, W. Otto
Willfried im Walde. Eine Feriengeschichte
1. Auflage.
Illustriert und Umschlagentwurf von Erwin Görlach. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
89 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1951
11,00 EURO

5077: Ullmann, W. O.
Großvater erzählt...keine Märchen. Aus dem Leben von Anno dazumal
1. Auflage
Illustrationen von Kurt Rübner
Pappeinband mit Leinenrücken,
79 Seiten,
Guter Zustand, Leinenrücken und Einband mit leichten Spuren,
ca. 21 x 15 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1955
12,00 EURO

4102: Ullrich, Ursula
Hiddensee-Sehfahrt und Erzgebirgs-Bergtour. Querlandein. Zwei Reisebücher für Kinder in
einem Band
1. Auflage
Illustrationen von R. Peschel
Paperback,
108 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1983
10,00 EURO

6051: Umlauf-Lamatsch, Annelies
Nixis Erlebnisse im Waldsee
99 Seiten mit Farbtafeln und grün getönten Bildern von Hans Lang. Befriedigender Zustand: Buch
wurde neu in dunkelblaues Leinen gebunden, Papierstreifchen mit einem Namen am oberen Rand
der Titelseite, manchmal blasse Fingerflecken, im Nachsatz zwei Papierflecken
Leinen, ohne Schutzumschlag,



ca. 25 x 17 cm,
Deutscher Verlag für Jugend und Volk Gesellschaft M.B.H. 1943
29,00 EURO

5523: Uspenski
Wisente Strausse Antilopen. Aus der Geschichte des Naturschutzparkes ''Ascania-Nova''
1. Auflage
Einband & Illustrationen von Helmut Kloss. Mit einer Übersichtskarte und Worterklärungen
Pappeinband mit Leinenrücken,
82 ff Seiten,
Guter Zustand, Rückendeckel mit ganz kleinen Spuren,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1954
13,00 EURO

5333: Vancura, V.
Peterpetz und Peter Petermichel
Mit Bildern von Zdenek Miler
Pappeinband (Hochglanz),
126 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband am Buchrücken und den Ecken berieben, innen gut mit drei blassen
Fingerflecken,
ca. 25 x 17 cm,
Artia Verlag Prag 1963
75,00 EURO

1271: Vassilev, I.
Aglikas Reise ins Erdbeerdorf
Illustrierter Pappeinband
farbiger Pappeinband,
97 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht angestaubt; innen gut,
ca. 21 x 15 cm,
Sofia Press ohne Jahr (ca. 1970)
4,50 EURO

2026: Veken, K.
Lustige Streiche
Einband: Ruprecht Haller. Illustrationen von dem Maler Werner Tübke. Diese Buch wurde im
Preisausschreiben für Kinder- und Jugendliteratur 1954 mit einem Preis ausgezeichnet
Pappeinband,
67 Seiten,
Befriedigender Zustand, Mit Eintrag: ''3. Platz Sportfest Juni 1960'' und Schulstempel Schule
Lichtenwalde Kreis Flöha,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1959
18,00 EURO

4306: Verantw. Redakteur Holz-Baumert, G.
Die Schulpost, Nr. 2/1952
Inhalt u.a.: Wir entdecken Eberswalde, Die falsche Fährte (Erzählung), Wie vervollkommne ich
meinen Roller? Pflanzt Bäume und Sträucher, Feinfrost
Heft,
14 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Befriedigender Zustand, etwas abgegriffen,
ca. 29 x 21 cm,



Zentralrat der FDJ, Berlin 1952
6,00 EURO

2318: Verne, Jules
Keraban, der Starrkopf
Mit Illustrationen von Gerhard Großmann. Mit Wort- und Sacherklärungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
352 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Rissen, innen altersbedingt vergilbt,
ca. 23 x 17 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1971
4,00 EURO

2489: Verne, Jules
Zwei Jahre Ferien
Mit Illustrationen von P. Urban.
Pappeinband,
230 Seiten,
Noch guter Zustand. Einband an den Kanten abgewetzt, Rücken mit kleinem Riss, Gelenk vorn
teilweise aufgeplatzt,
ca. 23 x 17 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1979
2,00 EURO

4006: Verne, Jules
Monsieur Cabidoulin und die Große Seeschlange
Nach einer alten Übersetzung bearb.v. Manfred Hoffmann. Illustr. v. Feliks Büttner
Pappeinband,
199 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23 x 17 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1985
7,00 EURO

4007: Verne, Jules
Von der Erde zum Mond, Reise um den Mond
Illustr. v. P. Nagengast
Pappeinband,
316 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23 x 17 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1978
7,00 EURO

1731: Vesaas, Tarjei
Das Eis-Schloß
Geschichte über die erotische Liebe zweier junger Mädchen mit tragischem Ausgang. 1964 erhielt
Vesaas nach dem Erscheinen des vorliegenden Buches den ''Großen Preis des Nordischen Rates''.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
215 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 12 cm,
VEB Hinstorff Verlag Rostock 1978
9,90 EURO

5015: Viertel, M.
Die Igelfreundschaft. Zwei Erzählungen



Die kleinen Trompeterbücher Bd. 30. Illustrationen: Heinz Rodewald
Pappeinband (Hochglanz),
87 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1976
7,00 EURO

403: Vieweg, Heinz
Ultrasymet bleibt geheim
7. Auflage
Zukunftsroman/Wissenschaftlich-phantastischer Roman. Mit schwarzweißen Illustrationen von Karl
Fischer
Pappeinband mit Leinenrücken,
224 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband abgenutzt,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1966
7,50 EURO

4495: Vieweg, H.
Ultrasymet bleibt geheim. Zukunftsroman
1. Auflage
29 schwarzweißen Illustrationen im Text und 8 ganzseitigen auf Tafeln von Karlheinz Birkner
Pappeinband mit Leinenrücken,
214 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 21 x 15 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1955
12,00 EURO

2945: Vogel, Gerhard und Christiane
Unternehmen Rotauge. Eine Geschichte von jungen Tierzüchtern
1. Auflage
Illustrationen und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
108 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1960
25,00 EURO

2534: Volkmann-Leander, Richard
Pechvogel und Glückskind. Märchen
1. Auflage
Illustriert von Traude Schlegel
Pappeinband, foliert,
56 Seiten,
Noch guter Zustand, Rücken fleckig, innen einige unscheinbare Flecken,
ca. 22 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1963
12,00 EURO

3674: von Arnim, Bettina und Gisela
Gritta von Rattenzuhausbeiuns. Ein Märchenroman
1. Auflage des Kinderbuchverlages
mit Illustrationen von Renate Jessel, nach der 1926 v. Otto Mallon besorgten Erstveröffentlichung
bearbeitet und leicht gekürzt v. Anne Gabrisch. Mit Worterklärungen. (Von der DEFA verfilmt)



Pappeinband (Hochglanz),
203 Seiten,
Guter Zustand, Einband etwas abgenutzt, Zelophan mit kleinen Fehlstellen und Kratzern,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1968
7,00 EURO

271: von Martiny-Holzhausen, Grete
Die Bärenkinder
Mit Bildern der Verfasserin
Pappeinband,
36 Seiten,
farbig illustriert,
Befriedigender Zustand, Einband an den Ecken und Kapitälen bestoßen, gering fleckig, innen an den
Rändern minimal fleckig, Fadenheftung leicht gelockert, ansonsten gut erhalten,
ca. 18,5 x 17 cm,
Walter Flechsig Verlag 1948
14,00 EURO

4859: Vrstala, J.; Bauer, A.
Clown Ferdinand. Mein freier Tag
Eine kurzweilige und nicht gerade alltägliche Geschichte ersonnen von Jiri Vrstala und Andreas
Bauer mitunter auch gesungen nach Noten von Manfred Nitschke und schön bunt illustriert von Rolf
Schultz-Debowski
Pappeinband (Hochglanz),
27 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband an Rücken und Ecken mit leichten Spuren, ein winziges Löchlein in
einer Seite, drei kleine Druckspuren,
ca. 30 x 21 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1990
25,00 EURO

5331: Völkel, U.; Arndt, Ernst Moritz
Zwei Riesen im Sund. Sagen von der Insel Rügen
Illustrationen von Bernd Günther. Frei nach Motiven der ''Märchen und Jugenderinnerungen'' von
Ernst Moritz Arndt
farbiger Pappeinband,
108 Seiten,
Befriedigender Zustand, Buchrücken unten ein wenig abgenutzt,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1990
8,00 EURO

4999: Völlger, W.
Theater mit Zwecke
Ill. von Petra Wiegandt. Buchfink Bücher
Hartcover Hochglanz,
68 Seiten,
Guter Zustand, Buchrücken oben und unten ca. 1 cm aufgepaltzt,
ca. 24 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1979
4,00 EURO

2701: Wagner, Bernd
Robbi Blanks und Theo Holzschuhs Meerfahrt
1. Auflage
Mit Illustrationen von Veronika Wagner. Inhalt: Robbi und Theo beschließen, in die Welt zu fahren.
Theo besorgt die Bretter für das Schiff, und Robbi näht die Segel. Auf dem Krebsbach hinter der



Beckswiese stechen sie in See und erleben einige Abenteuer. Reihe: Buchfink Bücher
Hartcover Hochglanz,
43 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 16 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1980
3,00 EURO

4116: Walther, J.
Riesling und Zwerglinde
1. Auflage
illustriert von Karl-Heinz Appelmann
farbiger Pappeinband,
ca. 27 Seiten,
Guter Zustand, leichte Spuren,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1986
5,00 EURO

2695: Wassilenko, I.D.
Das Sternchen
1. Auflage
mit einigen Zeichnungen von K. Riedel. Aus dem Russischen von Josi v. Koskull
Pappeinband mit Leinenrücken,
116 Seiten,
Guter Zustand, Widmung, Benutzerstempel, innen leicht wellig,
ca. 21 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1951
7,00 EURO

2958: Wassilenko, I.D.
Peter bei den Gymnasiasten
mit Illustrationen von Frans Haacken,
Pappeinband mit Leinenrücken,
112 Seiten,
noch befriedigender Zustand, Einband bestoßen, fleckig, eine Seite leicht beschädigt,
ca. 21 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1950
6,00 EURO

1300: Weber, Hans
Meine Schwester Tilli
Illustriert von Volker Pfüller
farbiger Pappeinband,
Guter Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1972
2,90 EURO

388: Wedding, Alex
Schatz der Erde und Weißer Schnee
1. Auflage
Ausstattung und Illustrationen von Werner Klemke. Zahlr. Farbfotos von Joop Huisken. Kinderbuch
über China
Pappeinband (Hochglanz),
100 Seiten,
Guter Zustand. Leichte Gebrauchsspuren am Einband, innen sehr gut,
ca. 27,5 x 19 cm,



Kinderbuch Verlag Berlin 1961
16,50 EURO

740: Wedding, Alex
Ede und Unku
1. Taschenbuchauflage
Einband und schw/w Textillustrationen: Gisela Wongel. ATB - Alex Taschenbücher
Paperback,
176 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit Gebrauchsspuren, innen gut,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1977
7,00 EURO

3694: Wedding, A.
Leuchtende Schätze. aus der Werkstatt Jung Pao-Dsai
Eine kleine Auswahl chinesischer Tuschmalereien. Wedding setzte philosophischen Texte aus
chinesischen Spruchweisheiten dazu. Ein gelungenes tiefsinniges Buch
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
ca. 44 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 30 x 22 cm,
Edition Holz im Kinderbuchverlag 1983
6,00 EURO

4464: Wedding, Alex
Im Schatten des Baobab. (Märchen aus Afrika) aufgezeichnet, ausgewählt und nacherzählt
von Alex Wedding
1. Auflage
Illustriert von Eberhard Binder
Pappeinband mit Schutzumschlag,
245 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag an den Rändern angestaubt,
ca. 25 x 17 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1965
23,00 EURO

2724: Weinert, Manfred; Gürtzig, Erich
... und der Klapperstorch fängt Frösche
Mit Bildern von Egbert Herfurth
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 30 Seiten,
Noch guter Zustand, Ecken bestoßen, einige Fingerflecken,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1984
5,50 EURO

4502: Weinert, Erich
Kinder, schaut mal wie wir fliegen!
Mit lustigen Versen von Erich Weinert und bunten Bildern von Herbert Thiele
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 18 Seiten,
Guter Zustand, Name im Vorsatz,
ca. 24 x 16 cm,
Edition Holz im Kinderbuchverlag 1976
28,00 EURO



4968: Weinert, K.
Wir ziehen um
Ein Bilderbuch von Kurt Weinert nach einer Idee von Annemarie Wimmer
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 14 Seiten,
Noch guter Zustand, Klammern verrostet, Bindung gelockert, Einband an den Kanten ganz leicht
berieben,
ca. 23 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1952
22,00 EURO

5566: Weinert, Erich
Hopsassa
1. Auflage
Bilder von Erdmut Oelschläger
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband am Rücken und an den Ecken berieben und mit kleinen Flecken (siehe
Bild), innen gut,
ca. 21 x 17 cm,
Verlag Karl Nietzsche, Niederwiesa 1987
8,00 EURO

4560: Weinhold, S.
Haribert das Schwarzohr
Die kleinen Trompeterbücher Bd.106. Illustrationen von Christian Knorr
Pappeinband (Hochglanz),
76 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mittig aufgeplatzt, hält aber in sich fest zusammen, Fleckchen im
Schnitt, letzte Seite hat einen 0,5 cm kleinen Riss an der Ecke,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1979
5,00 EURO

5351: Weise, M.
Kätzchen Schnurz
Illustrationen v. Dieter Müller. Ausflug eines kleinen Kätzchens auf den Bauernhof
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, kleiner Name auf dem Rückendeckel, leichte Spuren am Einband,
ca. 22 x 16 cm,
Verlag Karl Nietzsche, Niederwiesa 1976
15,00 EURO

2767: Weiss, Rudolf
Der Fall Willi A. Ein gefährlicher Verdacht
1. Auflage
Illustrationen und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt; Kopffarbschnitt. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
115 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1966
42,00 EURO

2768: Weiss, Rudolf
Der Dieb vom Alexandra Dock. Eine Erzählung aus dem heutigen Indien
Illustrationen und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt; Kopffarbschnitt. Knabes Jugendbücherei.



fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
103 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1970
6,00 EURO

3535: Weiss, R.
Das Ei des Kolumbus. Ein geheimnisvolles Unternehmen von Anton, Franz und ihren
Freunden
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
96 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, kleiner Fleck auf dem Rücken,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1967
10,00 EURO

3536: Weiss, R.
Kuriere für Bogota. Abenteuer am Rio Magdalena
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
140 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1968
8,00 EURO

3537: Weiss, R.
Die letzte Fahrt der Bark Alexander. Abenteuerliche Erlebnisse des Schiffsjungen Sven Wulf
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
126 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, Einband an den Kanten abgenutzt,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1971
6,00 EURO

4786: Weiss, Rudolf
Der Weg nach Floreana. Die weiteren Schicksale der Männer von San Cristobal
1. Auflage
Illustrationen und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt; Kopffarbschnitt. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
142 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1960
9,00 EURO

1635: Weiß, R.
Das Geheimnis der schwimmenden Insel
Knabes Jugendbücherei
Einband und Illustrationen von Fritz Lattke
Pappeinband mit Leinenrücken,
172 Seiten,



zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Noch guter Zustand,,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1954
12,00 EURO

2851: Weiß, Rudolf
Das Geheimnis der schwimmenden Insel. Eine abenteuerliche Expedition
Illustrationen und Umschlagentwurf von Hans Wiegandt; Kopffarbschnitt. Knabes Jugendbücherei.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
172 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten abgewetzt, Widmung im Vorsatz, eine Seite mit kleinem
Fleck,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1959
35,00 EURO

3663: Weiß, R.
Der Rote Jim. Das Ende der Dakota-Indianer
1. Auflage
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
75 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Noch guter Zustand, Einband außen an den Kanten etwas abgewetzt, mit ein paar Kratzern und
leicht angeschmutzt, Einband innen gelockert, ausradierter Namen im Vorsatz,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1957
9,00 EURO

4090: Weiß, R.
Der Tod fährt unter wilder Flagge
1. Auflage
Einband und Illustrationen von Hans Wiegandt
Pappeinband mit Leinenrücken,
89 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Noch guter Zustand, Einband an den Kanten etwas abgewetzt, Rücken ganz leicht fleckig, Name im
Vorsatz, innen gut,
ca. 20 x 14 cm,
Gebr. Knabe Verlag Weimar 1975
6,00 EURO

3702: Welk, Ehm
Die Heiden von Kummerow
Einband u.Illustrationen v.Eberhard Binder
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
414 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit ganz weinigen Spuren,
ca. 22 x 15 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1990
7,50 EURO

225: Wellm, Alfred
Das Pferdemädchen
8. Auflage
mit vielen wunderschönen Illustrationen von Werner Klemke
Fester Pappeinband,



134 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband benutzt, Rücken oben geklebt, innen neuwertig,
ca. 24 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1980
9,00 EURO

385: Wellm, Alfred
Das Mädchen Heika
farbige Illustrationen von Steffi Bluhm
Pappeinband (Hochglanz),
51 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1969
9,00 EURO

1423: Wellm, Alfred
Kaule
M. schw/w Illustr. v. E. Gürtzig . Reihe: ATB Alex Taschenbücher
Paperback,
218 Seiten,
Befriedigender Zustand, Mit Widmung,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1989
2,00 EURO

1682: Wellm, A.
Karlchen Duckdich
1. Auflage
Mit 40 teils ganzseitigen Farbillustrationen von Werner Klemke. Farbig illustrierter Originalpappband
Pappeinband (Hochglanz),
60 Seiten,
Noch guter Zustand, Innen 2 Seiten angeknickt,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1977
5,00 EURO

1788: Wellm, A.
Das Mädchen mit der Katze
Mit schönen, farbigen Illustrationen von Siegfried Linke
Hartcover Hochglanz,
62 Seiten,
Noch sehr guter Zustand.,
ca. 25 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1989
9,00 EURO

1789: Wellm, Alfred
Kaule. Die Abenteuer eines Jungen
M. schw/w Illustr. v. Heinz Rodewald
Hartcover Hochglanz,
182 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1976
7,00 EURO



2025: Wellm, Alfred
Das Mädchen Heika
1. Auflage dieser Ausgabe
illustr.v.Konrad Golz
Pappeinband, foliert,
41 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1989
5,50 EURO

2751: Wellm, Alfred
Pugowitza oder Die silberne Schlüsseluhr
1. Auflage
illustriert von Gertrud Zucker
Pappeinband,
376 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1975
3,50 EURO

3428: Wellm, Alfred
Die Geschichte vom kleinen Wruk
Farbig illustriert von Siegfried Linke. Geschichte eines kleinen Jungen, der sehr viele Bücher liest
Hartcover Hochglanz,
ca. 16 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1982
8,00 EURO

5520: Wellm, A.
Die Kinder von Plieversdorf
illustriert von Hildegard Haller. Prämienbuch des VEB Zahlen-Lotto
Pappeinband mit Leinenrücken,
252 Seiten,
Befriedigender Zustand, Leinenrücken leicht fleckig, altersbedingt vergilbt, Vorsatzseite hat eine
Knickspur,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1960
7,00 EURO

2504: Welskopf, Liselotte
Hans und Anna. Die drei Geschichten von Allezusammen
1. Auflage.
Illustriert und Einband von Karl Fischer
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
87 Seiten,
schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1954
14,00 EURO

4190: Welskopf-Heinrich, Liselotte
Drei Wassertropfen
Mit Bildern von Charlotte Braasch



Pappeinband mit Leinenrücken,
35 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband unsauber, zahlreiche Flecken, Buchblock gelockert,
ca. 24 x 17 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1954
19,00 EURO

2959: Wendland, Heide
Die Wetterfrösche
mit Illustrationen von Ingeborg Meyer-Rey
Pappeinband mit Leinenrücken,
95 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken leicht stockfleckig, Namensstempel,
ca. 21 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1954
15,00 EURO

5830: Wendorf, Ursula
Brotfibel
Inhalt u.a.: Brotherstellung von der Ernte des Getreides bis zur Bäckerei, Brotherstellung in der
Geschichte und in anderen Ländern
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 34 Seiten,
Ausreichender Zustand, Einband leicht bestoßen und leicht angeschmutzt, Fleck auf den ersten 6
Seiten, sonst gut,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1952
25,00 EURO

5575: Wendt, A.
Das Hexenhaus
1. Auflage
Die kleinen Trompeterbücher Bd. 181. Illustrationen: Gertrud Zucker
Pappeinband (Hochglanz),
69 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1986
9,80 EURO

4959: Wenzlaff, Christel; Gürtzig, Inge
Lirum- Larum- Löffelstiel. Kochbuch für Kinder
1. Auflage
farbiger Pappeinband,
ca. 28 Seiten,
Befriedigender Zustand, einige blasse Flecke innen,
ca. 27 x 18 cm,
Verlag für Lehrmittel Pössneck 1981
8,00 EURO

404: Werner, Nils
5 kleine Geschichten
1. Auflage
Farbill. Veronika Fritsche
Pappeinband mit Leinenrücken,
20 Seiten,
Guter Zustand, Einband gelockert, Widmung,
ca. 32 x 18 cm,



Dr. Herbert Schulze Buch- und Kunstverlag Nachf., Leipzig 1962
30,00 EURO

3006: Werner, Ruth
Die gepanzerte Doris
Illustrationen Gertrud Zucker
Paperback,
63 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren,
ca. 23 x 16 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1974
4,50 EURO

3509: Werner, Nils; Platzer, R.
Tatü, tata
Pappbilderbuch
Pappbilderbuch, starker Karton,
8 Seiten,
Noch guter Zustand. Buch ist an der Rechten oberen Ecke gestaucht, Rücken und Einband etwas
abgenutzt, vorn Name verklebt,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1974
5,00 EURO

3627: Werner, Nils
Waldi: Ein Bilderbuch mit Versen über den Jagdhund Waldi
illustriert mit zahlreichen farbigen Bildern von Dagmar Kunze
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 24 Seiten,
Noch guter Zustand: Einband an den Ecken etwas abgewetzt, unten an den Seiten leichte Spuren
vom Umblättern,
ca. 24 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1987
6,00 EURO

3796: Werner, Nils; Illustr. Fritsche, Veronika
Ein Jahr hat viele Blumen
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, Einband leich abgenutzt,
ca. 22 x 16 cm,
Dr. Herbert Schulze Buch- und Kunstverlag Nachf., Leipzig 1972
11,00 EURO

4008: Werner, Ruth
Ein sommerwarmer Februar
Mit Illustrationen von Renate Jessel
farbiger Pappeinband,
159 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1984
4,50 EURO

4868: Werner, Nils
Borstels Waldtheater. Geschichten von Herrn Fuchs u. Frau Elster, Borstel, Hoppel, Putzi und
der ganzen Waldgesellschaft.



Illustriert von Regine Grube-Heinecke. Mit Beilage: Einladungskarte fürs Waldtheater und
Spielfiguren zum Ausschneiden fürs Waldtheater (Beilage etwas unfrisch mit Pausspuren). Das
Buch ist noch in gutem Zustand, Einband an den Ecken etwas berieben, leicht vergilbt
Pappeinband (Hochglanz),
46 Seiten,

ca. 18,5 x 18,5 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1977
30,00 EURO

5050: Werner, Nils
Das Wachstuchpferdchen.Eine märchenhafte Reise eines kleinen Jungen um die Welt
1. Auflage
Mit Bildern von Veronika Fritsche. Noch guter Zustand: Einband mit leichten Spuren, an den Kanten
und Ecken berieben und leicht gebogen; innen selten ein kleines Fleckchen am Rand,
Fadenbindung leicht gelockert, im Vor- und Nachsatz ist das Papier an der Bindung aufgeplatzt
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 24 Seiten,
zahlreiche farbige Abbildungen,

ca. 29 x 20 cm,
Dr. Herbert Schulze Buch- und Kunstverlag Nachf., Leipzig 1957
62,00 EURO

5166: Werner, Nils
Ein kleines graues Eselkind
Bilder von H. Rammelt. Befriedigender Zustand, Leinenrücken an einer kleinen Stelle beschädigt
und angeschmutzt, Ecken ein klein wenig abgewetzt, am Buchrücken ist das Zelophan stellenweise
ab und er hat kleine Kratzer, im Nachsatz ist das Papier am Gelenk leicht aufgeplatzt, innen selten
ganz leichte Knitterspuren vom Umblättern und ganz selten ein blasses Fingerfleckchen
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 22 Seiten,

ca. 23 x 18 cm,
Dr. Herbert Schulze Buch- und Kunstverlag Nachf., Leipzig 1966
23,00 EURO

4965: Werner-Böhnke, Ursula
Zwei Schneewittchen und viele Zwerge
1. Auflage
Mit Bildern von Konrad Golz. Erlebnisse im DDR-Kindergarten (Heike wird Kindergartenkind;
Sommerfest im Kindergarten; Die Patenbrigade; Weihnachtszeit; Schuluntersuchung; Erster Mai
u.v.a.m.)
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 29 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 25 x 23 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1989
12,00 EURO

3717: Weymann, F.
Gwendolas Abenteuer
Illustriert von Peter Bauer
Hartcover Hochglanz,
ca. 24 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 27 x 19 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1988
6,00 EURO



5923: Wiegandt, Petra
Morgens früh um 6
kommt die kleine Hex...
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter bis sehr guter Zustand,
ca. 22 x 16 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1988
19,00 EURO

3421: Willroda, Georg
Ulle Bam auf neuer Fahrt
1. Auflage
Bilder von Kurt Rübner
Pappeinband mit Leinenrücken,
108 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 23 x 18 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1953
30,00 EURO

4121: Willroda, Georg
Das Land ohne Buchstaben
1. Auflage, (sehr selten)
Mit Bildern von Herbert Thiele. Befriedigender Zustand, Einband an den Ecken abgenutzt, selten ein
Fingerfleckchen, die einfarbigen Bilder sind manchmal mit Buntstift ausgemalt, im Vorsatz Papier
aufgeplatzt, Bindung gelockert
Pappeinband mit Leinenrücken,
78 Seiten,

ca. 24 x 17 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1958
45,00 EURO

5125: Willroda, Evmari
Ulle Bams wundersame Reise um die Erde
2. Auflage
Karten und Bilder von Kurt Rübner
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 62 Seiten,
Guter Zustand, Kanten und Ecken leicht berieben, manchmal kleine Randrisse an den Seiten, im
Nachsatz am Gelenk Papier leicht aufgeplatzt, schönes sauberes Exemplar,
ca. 29 x 21 cm,
Dresdner Verlagsgesellschaft KG, Dresden 1950
69,00 EURO

5318: Willroda, Georg
Ulle Bam auf neuer Fahrt
1. Auflage
Bilder von Kurt Rübner. Guter Zustand, Einband mit ganz leichten Spuren, innen sauber und gut
erhalten, allerdings waren drei Bilder teilweise mit Buntstift ausgemalt, was sauber und fast spurlos
entfernt wurde. Bei fünf Bildern ist der Mund der Personen rot nachgezogen
Pappeinband mit Leinenrücken,
108 Seiten,

ca. 23 x 18 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1953
29,00 EURO



1276: Wimmer, A.; Meyer-Rey, Ingeborg
Vom Peter, der sich nicht waschen wollte
Mit Illustrationen von Ingeborg Meyer-Rey
Pappeinband mit Leinenrücken,
13 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband vorn angeplatzt, Widmung,
ca. 27,5 x 19 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1966
15,90 EURO

5909: Wimmer, A.; Illustr. Meyer-Rey, Ingeborg
Vom Peter, der sich nicht waschen wollte
Mit Illustrationen von Ingeborg Meyer-Rey
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 17 Seiten,
Ausreichender Zustand, Einband abgenutzt (siehe Bild), Rückendeckel mit kleinen Abschabungen,
im Vorsatz Schattierungen von entfernten Klebestreifen, kleine Risse am Seitenrand (das Paier ist
alt und etwas brüchig), manchmal blasse Randflecken,
ca. 28 x 21 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1955
22,00 EURO

2596: Winokurow, J.
Ein Flugzeug fliegt
Inhalt u.a.: Auf dem Flugplatz, Die Besatzung, Arten von Flugzeugen; Zeichnungen von K.H.
Wieland
Pappeinband,
28 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken bestoßen,
ca. 27 x 19 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1963
11,00 EURO

2587: Wissmann, Maria; Wissmann, G
Die Brüder Lilienthal
Erzählung
mit Zeichnungen von G. Holler
Pappeinband mit Leinenrücken,
191 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1965
9,00 EURO

3018: Wittgen, T.
Borstel und die alte Kiefer
1. Auflage
Illustrationen von Rainer Flieger. Inhalt: Die alte Kiefer im Wald, die gefällt werden soll, wird gerettet.
Pappeinband (Hochglanz),
46 Seiten,
Guter Zustand, Einband am Rücken oben und unten leicht abgewetzt, im Nachsatz blasser Stempel,
innen sehr gut,
ca. 18,5 x 18,5 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1980
25,00 EURO

355: Wolf, Friedrich



Bummi. Tiergeschichten für große und kleine Kinder
22. Auflage
Mit zahlreichen, teils ganzseitigen Farbillustrationen von Werner Ruhner
Illustrierter Originalhalbleinwandband,
162 Seiten,
Guter Zustand, Einband am Rücken leichte Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag 1975
10,00 EURO

1233: Wolf, Friedrich
Märchen und Tiergeschichten für große und kleine Kinder (u.a. Weihnachsgans Auguste)
1. Auflage
mit zahlreichen Ill. von Johann Karl Niedlich
Farbiger Leineneinband,
308 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 17,5 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1988
15,50 EURO

4619: Wolf, Friedrich
Märchen für große und kleine Kinder
Mit teils farb. Illustrationen v. Irmhild u. Hilmar Proft
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
136 Seiten,
Guter Zustand, Leinenrücken mit leichten Spuren, Widmung im Vorsatz, innen sehr gut,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1967
25,00 EURO

4972: Wolf, Friedrich; Ill. Strub, H.
Die Weihnachsgans Auguste
Illustration: Heinrich Strub
farbiger Pappeinband,
54 Seiten,
Befriedigender Zustand, Buchrücken ordentlich mit Klebestreifen geklebt, oben 0,5 unten 1cm
Fehlstelle am farbigen Papprücken, innen sauber und schön,
ca. 22 x 17 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1972
47,50 EURO

393: Wolff, Bernd
Manne Forschtrat
1. Auflage
mit einfarb.Illustr. von Gerhard Großman
gummierter Pappeinband,
230 Seiten,
Befriedigender Zustand, Papier etwas gebräunt, ein paar kleine Eselsohren,
ca. 22 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1968
6,00 EURO

925: Wolff, Bernd
Alwin auf der Landstrasse
Illustrationen von Volker Pfüller
Hartcover Hochglanz,
240 Seiten,



Befriedigender Zustand, Einband hinten angebrochen,
ca. 20 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1974
2,90 EURO

4789: Wolff, B.; Illustr. Goßmann, Gerhard
Manne Forschtrat
Mit schw/w Illustrationen von Gerhard Goßmann
farbiger Pappeinband,
229 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1980
6,00 EURO

3115: Wolkow, Alexander
Der Feuergott der Maranen. - Ein Märchen
Aus dem Russischen von L. Steinmetz, Buchschmuck von L. Wladimirski
Pappeinband (Hochglanz),
237 Seiten,
farbig illustriert,
Sehr guter Zustand,
ca. 22 x 17 cm,
Raduga Verlag Moskau 1983
22,00 EURO

4616: Wolkow, Alexander
Der Zauberer der Smaragdenstadt
Aus dem Russischen von L. Steinmetz, Buchschmuck von L. Wladimirski
Leinen, ohne Schutzumschlag,
216 Seiten,
farbig illustriert,
Noch guter Zustand, Einband mit wenigen blassen Flecken, am Rücken kleiner Riss im Leinen,
ca. 22 x 17 cm,
Verlag Progress Moskau ohne Jahr, ca. 1970
24,00 EURO

5977: Wolkow, Alexander
Der gelbe Nebel
Aus dem Russischen von L. Steinmetz, Illustrationen von L. Wladimirski
Leinen, ohne Schutzumschlag,
217 Seiten,
farbig illustriert,
Noch guter Zustand, Einband mit wenigen blassen Flecken, im Vor- und Nachsatzpapier kleine
Fehler,
ca. 22 x 17 cm,
Verlag Progress Moskau ca. 1978
19,00 EURO

373: Wornar, Jan
Im Lande des Riesen
Ein Märchen aus unseren Tagen (Sorbisches Märchen)
Pappeinband,
53 Seiten,
zahlreiche frarbige Illustrationen v. H. Förster,
Befriedigender Zustand, Einband verzogen, leicht verschmutzt,
ca. 20 x 19 cm,
VEB Domowina-Verlag Bautzen 1971



9,00 EURO

2560: Wornar, Jan
Die Lärchengeige
1. Auflage
Illustrationen von Gertrud Zucker
farbiger Pappeinband,
ca. 60 Seiten,
Bibliotheksexemplar, Noch guter Zustand. Einband unfrisch, Mehrere Stempel innen, wenige blasse
Fingerspuren,
ca. 21 x 20 cm,
VEB Domowina-Verlag Bautzen 1978
4,00 EURO

2620: Wornar, Jan
Im Lande des Riesen. Ein Märchen aus unseren Tagen
1. Auflage
Illustrationen von Harri Förster
farbiger Pappeinband,
53 Seiten,
Fast sehr guter Zustand. Einband mit geringen Spuren,
ca. 20 x 19 cm,
VEB Domowina-Verlag Bautzen 1971
9,00 EURO

2605: Wortman (Hrsg.), Stefania
Lebenswasser. Märchen polnischer Schriftsteller
Mit ganzseitigen farbigen Illustrationen v. A. Boratynski. Übers. Irmgard Luft. Inhalt u.a.: Märchen
von Roman Zmorski (Sabbatberg); Henryk Sienkiewitcz; J.I. Kraszewski (Farnblüte); W. Orkan; B.
Lesmian; B. Ostrowska (Der Gläserne Berg); Halina Gorska (Die Blume des Amnethyst) u.v.a.m.
Quellenverzeichnis und Daten der polnischen Erstausgaben.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
348 ff Seiten,
Guter Zustand, kleiner blasser Fleck auf dem Einband, Namenseintrag,
ca. 22 x 20 cm,
Nasza Ksiegarnia Warszawa 1975
18,00 EURO

2505: Wulff, Hilmar
Die jungen Jäger
Illustriert und Einband von Gerhard Goßmann. Aus dem Dänischen ins Deutsche übertragen von
Walter Dehmel
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
86 Seiten,
farbig illustriert,
Befriedigender Zustand, Bibliotheksexemplar, Einband an den Kanten abgenutzt, Schulstempel,
innen gut,
ca. 21 x 14 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1954
9,00 EURO

2558: Wächter, anneliese
Michel und seine Freunde
1. Auflage
Farbig Illustriert Georg Kretschmar
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
52 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband abgewetzt, mit einem Fleckchen, innen gut,



ca. 21 x 15 cm,
Unger-Verlag, Pößneck 1953
25,00 EURO

2845: Wächter, A.
Sommergäste im Futterhäuschen - Eine Rotschwänzchengeschichte
1. Auflage
Über die Geburt, Aufzucht und das Flüggewerden von Rotschwänzchen. Anhang: wissenschaftliche
Daten zum Hausrotschwänzchen. Farbig illustriert von Willi Probst
Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 26 Seiten,
Guter Zustand, kleine Flecke aber im Ganzen sauber und gut,
ca. 21 x 15 cm,
Verlag P.E. Blank & CO., Gera 1952
7,00 EURO

2731: Yanrong, Wang
Vogelnachbarn
Illustration von Wu Daisheng
Pappeinband,
ca. 26 Seiten,
Noch guter Zustand, Rücken oben und unten mit Klebestreifen geklebt, zwei Kinderkritzel im
Vorsatz, Aufrauhungen auf der Titelseite, sonst innen sauber und schön,
ca. 26 x 19 cm,
Morgenglanz-Verlag, Beijing, China 1986
4,00 EURO

1908: Übers. Bobrowski, Thea-Marianne
Aljonuschka . Russische Volksmärchen
Inhalt: Das Schneekind, Das Märchen vom silbernen Tellerchen und vom roten Äpfelchen, Das
Märchen vom Bären, Schwesterlein Aljonuschka und Brüderlein Iwanuschka, Die schöne Marja mit
dem langen Zopf, Chawroschetschka, Junker Frost, Die wilden Schwäne, Der Meereszar und die
kluge Jelena. Mit Illustrationen von Igor Jerschow
Pappeinband,
77 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken angegilbt und angestoßen,
ca. 30 x 22 cm,
Raduga Verlag Moskau 1989
19,00 EURO

232: übers. von Eicher, Siegrid
Aladin und die Wunderlampe
Bilder von José M. Lavarello
Pappeinband (Hochglanz),
25 Seiten,
farbig illustriert,
Guter Zustand,
ca. 19,5 x 19,5 cm,
Delphin Verlag GmbH Köln 1992
3,00 EURO

4728: Zachariä, J. F. W.; Illustr. Sacher, R.
Der Pfau und der Kranich
1. Auflage
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit leichten Spuren,
ca. 22 x 16 cm,



Postreiter-Verlag Halle/Saale 1985
12,00 EURO

5826: Zache, H.
Mit offenen Augen
1. - 5. Tausend
Mit Illustrationen von Mathilde Ritter
Pappeinband mit Leinenrücken,
115 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren (siehe Bild), innen gut, altersbedingt vergilbt,

ca. 21 x 15 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1952
22,00 EURO

401: Zapletal, Milos
Sternenjäger
1. Auflage
Schabezeichnugen: Karl Fischer
Pappeinband,
263 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Einband abgenutzt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1973
1,00 EURO

5423: Zaulek, F.
Vor Katzen hab ich keine Angst
1. Auflage
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 16 Seiten,
Noch guter Zustand, Bibliotheksexemplar, Stempel und kleine Aufrauhung im Vorsatz,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1990
8,00 EURO

5715: Zaulek, F.
Eine kleine Dickmadam
Pappbilderbuch, starker Karton,
ca. 10 Seiten,
Befriedigender Zustand, ganz kleine Spuren,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1984
29,00 EURO

2036: Zeiske, W.
Kleines Angelbuch für Kinder
Mit zahlreichen schw/w Illustrationen von Rainer Zieger . Inhalt u.a.: Fische (biologische
Beschreibung mit vielen Bildern); Die wichtigsten Fischarten; Die Gewässer (Gebirgsgewässer,
Seentypen, Kanäle, Fischzuchtgewässer usw.); Anglerzubehör (Rute, Rollen, Schnüre, Flotts,
Haken, Bleie, Kescher usw.); Köder, Angelplatz, Wurf, Anfüttern, Drill; Der Deutsche Anglerverband
der DDR; Fischsterben und Fischseuchen; Schonzeiten, Mindestmaße usw.; Mit einer ausführlichen
Worterklärung der Anglersprache im Anhang.
farbiger Pappeinband,
230 Seiten,
farbig illustriert,
noch sehr guter Zustand,



ca. 20 x 12 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1979
12,00 EURO

3480: Zeiske, Wolfgang
Förster Grünrock erzählt. Von den Tieren des Waldes. Von den Tieren in Park und Aue. Vom
Waldsee und seinen Tieren. Von den Pflanzen des Waldes
In diesem Buch erzählt Förster Grünrock u.a.: von Schnüffelnase, dem Igel; von Lapuz, dem
Kaninchen; von Quaks-Korax, dem Frosch; von Meister Langbein, dem Storch; von Amsel,
Drossel,Fink und Star; von Eulen und Fledermäusen; von Haselmäusen und anderen Tieren mit
einer Tiergeschichte und Beschreibung der Ernährung, Behausung, Eigenschaften, Gewohnheiten,
den Spuren, oder Flugbildern der Tiere. Illustrationen von Ingeborg Friebel
Pappeinband (Hochglanz),
216 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1983
15,00 EURO

3554: Zeiske, W.
Im Rotwildrudel
Illustrationen von Heinz Rodewald. Ein Jahr im Leben eines Hirschkalbes
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 60 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1985
7,50 EURO

3623: Zeiske, Wolfgang
Förster Grünrock erzählt. Von den Tieren in Park und Aue
Illustrationen von Ingeborg Friebel
Pappeinband (Hochglanz),
93 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1969
9,00 EURO

4563: Zeiske, Wolfgang
Förster Grünrock erzählt. Von den Pflanzen des Waldes
1. Auflage
In diesem Buch erzählt Förster Grünrock u.a.: Wie aus einem Samen ein Baum wird; -Ein
Waldspaziergang; Wie ein Baum wächst; Seit wann gibt es einen Wald? Nadel- und Laubwald;
Büsche und Beeren; Moos, Farn und Pilze; Illustrationen mit vielen farbigen Tafeln von Ingeborg
Friebel
Pappeinband (Hochglanz),
84 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1972
15,00 EURO

5683: Zeiske, W.
Das grosse Buch vom Wald
1. Auflage
Mit teilw. doppelseitigen Illustrationen von Johannes Breitmeier
Pappeinband mit Leinenrücken,



357 Seiten,
Guter Zustand, Ecke vom Rückendeckel leicht angebufft,
ca. 27 x 19 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1970
69,00 EURO

5730: Zeiske, Wolfgang
Förster Grünrock erzählt. Vom Waldsee und seinen Tieren
Illustrationen von Ingeborg Friebel
Pappeinband (Hochglanz),
86 Seiten,
Noch guter Zustand, Buchrücken oben 0,5 cm eingerissen, kleiner Fleck auf dem Rückendeckel und
auf den Nachsatzseiten,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1978
6,00 EURO

5731: Zeiske, Wolfgang
Förster Grünrock erzählt. Von den Pflanzen des Waldes
Illustrationen von Ingeborg Friebel
Pappeinband (Hochglanz),
82 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1975
12,00 EURO

4650: Zglinicki, F. P. von
Die Geschichte vom Holzpferdchen
1. Auflage
Mit meist ganzseitigen farbigen Illustrationen. Geschichte eines Holzschaukelpferdes durch die
Jahrhunderte, das zuletzt in einem Kinderheim sein neues Zuhause findet
Heft, Pappeinband,
ca. 24 Seiten,
Befriedigender Zustand, vordere Einbandseite mit Kritzeln (siehe Bild), auf dem Einbandrücken Bild
mit einem Strich ''eingerahmt'', innen selten ein blasses Fleckchen,
ca. 29 x 21 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1948
15,00 EURO

2518: Ziem, J.
Boris, Kreuzberg, 12 Jahre
1. Taschenbuchauflage
Taschenbuch ATB. Alex Taschenbücher 140
Paperback,
143 Seiten,
Befriedigender Zustand, leicht vergilbt,
ca. 18 x 11 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1988
1,00 EURO

2955: Zimmering, M.
Buttje Pieter und sein Held
Das Leben Ernst Thälmanns erzählt für unsere Jugend
mit 44 Federzeichnungen von M. Hänisch, mit einer Widmung von Zimmering (Autograph, 4. Auflage

Pappeinband mit Leinenrücken,
171 Seiten,



Befriedigender Zustand, mit Schutzumschlag,
ca. 21 x 15 cm,
Dietz Verlag Berlin 1955
16,00 EURO

2956: Zimmering, M.
Die Jagd nach dem Stiefel
mit Zeichnungen von E. Jazdzewski,1. Auflage
Pappeinband mit Leinenrücken,
110 Seiten,
Noch guter Zustand, verschmutzt, zwei Bilder ausgemalt, eine Seite eingerissen,
ca. 21 x 15 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1953
13,00 EURO

4179: Zimmering, M.
Wir lieben unsere Zeit
Gedichte, Erzählungen, Erinnerungen, Briefe
Mit Lebensdaten und Bibliographie
Pappeinband (Hochglanz),
212 Seiten,
ca. 30 schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1979
8,00 EURO

2310: Zimmermann, G. und P.
Wir bitten zu Tisch. Ein Kinderkochbuch mit vielen Rezepten und lustigen Bildern
1. Auflage
Mit vielen meist farbigen Bildern von Werner Knackmuß. . Mit Wochenspeiseplan und vielen
Ratschlägen und Rezepten
Pappeinband mit Leinenrücken,
78 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Verlag Rudolf Forkelt KG Pößneck 1963
18,00 EURO

2396: Zinger, Olga
Lieber Micha - Dreizehn Briefe aus Paris mit Bildern
1. Auflage
Durchgehend farbig illustriert von Oleg Zinger. Mit farbig illustriertem vereinfachtem Stadtplan auf
den Deckel-Innenseiten. Die Bilder dieses Buches entstanden im Jahre 1948 und geben die ersten
Eindrücke Zingers von Paris wieder.
Pappeinband mit Leinenrücken und Schutzumschlag,
44 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag lädiert, innen gut,
ca. 29 x 21 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1951
14,00 EURO

5528: Zoprowskie, A.; Dmitrijew, B.
Swerinaja Asduka
farbig illustriertes Heft mit Versen zum Lernen des russischen Alphabets
ca. 30 Seiten,
Befriedigender Zustand, auf dem Heftrücken steht ein Preis und der Heftrücken hat noch einige
kleine Gebrauchsspuren (kleiner Riß, kleine Druckstellen),



ca. 26 x 20 cm,
Giljarow 1992
5,00 EURO

1756: Zukrowski, W.
Feuer im Dschungel. Erzählungen und Märchen aus Vietnam
mit Illustrationen von Andrzej Strumillo
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
78 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht berieben, sonst gut.,
ca. 21 x 17 cm,
Der Kinderbuchverlag Berlin 1974
12,00 EURO

4572: Zuppke, U.
Dem Biber auf der Spur: Für junge Natur- und Tierfreunde fotografiert und aufgeschrieben
1. Auflage
Ein Kindersachbuch über Biber mit vielen Zeichnungen und Fotos
Fester Pappeinband,
ca. 22 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 20 cm,
Rudolf Arnold Verlag Leipzig 1988
6,00 EURO


